
Tyčový vysavač 3v1
Tyčový vysávač 3v1
Odkurzacz ręczny 3 w 1
Rúdporszívó 3 az 1-ben
Rokas putekļusūcējs “trīs vienā”

VP 4200

CZ SK PL HU LV EN DE

3in1 Rod Vacuum Cleaner 
Akkustaubsauger 3 in 1
Aspirateur balai 3 en 1
Scopa elettrica e lavapavimenti 3 in 1
Aspiradora vertical 3 en 1





PODĚKOVÁNÍ 
Děkujeme Vám, že jste si zakoupili výrobek značky Concept a přejeme Vám, abyste byli s naším výrobkem 

spokojeni po celou dobu jeho používání.

Před prvním použitím prostudujte pozorně celý návod k obsluze a potom si jej uschovejte. Zajistěte, aby              
i ostatní osoby, které budou s výrobkem manipulovat, byly seznámeny s tímto návodem.

Technické parametry

Napětí akumulátoru DC 14,4 V

Napětí nabíjecího adaptéru
vstup: AC 100–240 V ~ 50/60 Hz 

výstup: DC 17,5 V, 1 A

Příkon

Hlučnost

Sací výkon ≥ 3 kPa

Doba úplného nabíjení cca 2,5 h

Doba provozu cca 20 min.

DŮLEŽITÁ BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ
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• Neponořujte přívodní kabel, nabíjecí adaptér nebo spotřebič do vody ani do jiné kapaliny.

CZ

3VP 4200

15 W

max. 80 dB
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Nedodržíte-li pokyny výrobce, nemůže být případná oprava uznána jako záruční.

POPIS VÝROBKU

CZ

4 VP 4200

1 Rukojeť
2 Nabíječka
3 Tělo spotřebiče
4 Ruční vysavač
5 Štěrbinová hubice
6 Sací hubice
7 Nádržka na vodu
8 Mop



NÁVOD K OBSLUZE

PŘED PRVNÍM POUŽITÍM

POSTUP NABÍJENÍ

CZ

5VP 4200
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ｳｰｯｴř･｢ｩč･Ｎ

2. ｎ｡ｳ｡ďte tělo vysavače 
do sací hubice.

3. ｖｬｯžte do těla vysavače 
ruční vysavač.

4. Do těla vysavače vložte 
štěrbinovou hubici.

1. Vložte ruční vysavač do těla vysavače a začněte nabíjet.

2. Ruční vysavač lze nabíjet i samostatně.



Pokud modrá dioda začne v průběhu vysávání blikat, znamená to, že baterie je vybitá a vysavač je třeba

nabít.

1. Stiskněte tlačítko na rukojeti vysavače a spotřebič vypněte.

2. Vypojte zástrčku spotřebiče ze zásuvky.

3. Připojte konektor nabíječky do otvoru akumulátoru v těle vysavače.

4. Modrá dioda bude blikat, což značí, že se spotřebič nabíjí normálně.

5. Jakmile přestane modrá dioda blikat a začne nepřetržitě svítit, baterie je plně nabitá.

6. Odpojte nabíječku od akumulátoru a uložte ji na bezpečné místo.

7. Ruční vysavač lze nabít ve chvíli, kdy je nasazený na těle vysavače, i samostatně.

Pozor:
Nelijte do otvoru pro nabíjení na těle spotřebiče vodu, mohlo by to celý spotřebič poškodit.

Spotřebič neskladujte ani nenabíjejte v místě, kde je teplota nižší než 0 °C nebo naopak vyšší než 40 °C.             
V opačném případě byste přístroj mohli poškodit.

V průběhu nabíjení se teplota spotřebiče může zvýšit, to je normální jev.

POUŽITÍ
(pro ruční vysavač)

CZ

6 VP 4200

Tlačítkem spotřebič zapnete nebo vypnete.

Stisknutím tohoto tlačítka 
ruční vysavač uvolníte 
a můžete ho vyjmout z těla 
vysavače.

Nasaďte do ručního vysavače štěrbinovou hubici.

1
2

3

4

A můžete začít vysávat.



POUŽITÍ
(pro celý vysavač se zasunutým ručním vysavačem)

CZ

7VP 4200

POUŽITÍ
(funkce mopu)

Jedním stisknutím tlačítka vysavač zapnete, rozsvítí se LED 
dioda na ručním vysavači a sací hubice a vysavač začne 
vysávat. Druhým stiskem spustíte rotační kartáč.

Jakmile je ruční čistič zasazený do těla hlavního vysavače, 
nemá toto tlačítko žádnou funkci. 

Sešlápnete-li toto 
tlačítko, voda 
z nádržky na vodu 
navlhčí mop.

Tímto otvorem 
můžete doplňovat 
vodu.

Nasaďte na sací hubici 
nádržku na vodu.



POUŽITÍ
(vyprázdnění nádobky na nečistoty)

CZ

8 VP 4200

ｓｴｩｳｫｮěｴ･＠ｴｯｴｯ＠ｴｬ｡číｴｫｯＮ1 2

3 4

Uvolněte nádobku na nečistoty.

Vyndejte filtr. Vyprázdněte nádobku na nečistoty.

POUŽITÍ
(čištění)

Vyndejte filtr i s držákem. 2 Filtr i držák vyčistěte, obojí je omyvatelné.

3 Vyndejte rotační kartáč. 4 Vyčistěte rotační kartáč.

Jsou-li na kartáči vlasy, vyjměte z něj středovou tyčku 
a pomocí nože či nůžek vlasy odstřihněte a tyčku 
vyčistěte. 

1



VÝMĚNA BATERIE

ŘEŠENÍ POTÍŽÍ

Problém Příčina Řešení

Pracovní doba vysávání se
zkracuje.

Snížila se kapacita baterie.
Kontaktujte prodejce a baterii

vyměňte.

Kontrolní dioda svítí pouze
30 sekund.

Energie z baterie je neefektivní. Je třeba baterii nabít.

V průběhu nabíjení bliká
kontrolní dioda zvýšenou 

frekvencí (rychleji).
Porucha nabíjení. Kontaktujte prodejce.

Kontrolní dioda bliká 
zvýšenou frekvencí (rychleji). Rotační kartáč je zablokovaný.

CZ

9VP 4200

1. O､šｲｯｵ｢ｵjｴ･＠šｲｯｵ｢＠ｮ｡＠ｳｰｯ､ｮí

čáｳｴｩ＠ｰříｳｴｲｯj･Ｎ＠
2. ｓｵｮ､･jte kryt baterie. 3. ｖyndejte baterii.

Předtím, než ponesete nefunkční spotřebič do autorizovaného servisu, si přečtěte tento návod k obsluze 
a zkontrolujte následující body:

Vyčistěte rotační kartáč.

Kontrolní dioda bliká 
zvýšenou frekvencí (rychleji).

Baterie se přehřívá

(kontrola proti přehřátí).
Přestaňte vysávat a nechte

vysavač vychladnout.

PŘÍSLUŠENSTVÍ

1 Dlouhá štěrbinová hubice
2 Hubice na čalounění
3 Hubice s kartáčkem
4 Krátká štěrbinová hubice

1

2

3

4



OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
• Preferujte recyklaci obalových materiálů a starých spotřebičů.

• Krabice od spotřebiče může být dána do sběru tříděného odpadu.

• Plastové sáčky z polyetylénu (PE) odevzdejte do sběru materiálu k recyklaci.

Recyklace spotřebiče na konci jeho životnosti

Symbol na výrobku nebo jeho balení udává, že tento výrobek nepatří do domácího odpadu. 

Je nutné odvézt ho do sběrného místa pro recyklaci elektrického a elektronického zařízení. 

Zajištěním správné likvidace tohoto výrobku pomůžete zabránit negativním důsledkům pro 

životní prostředí a lidské zdraví, které by jinak byly způsobeny nevhodnou likvidací tohoto 

výrobku. Podrobnější informace o recyklaci tohoto výrobku zjistíte u příslušného místního 

úřadu, služby pro likvidaci domovního odpadu nebo v obchodě, kde jste výrobek zakoupili.

Likvidace akumulátorů a bateriových článků

Pokud spotřebič obsahuje akumulátor nebo bateriový článek, obsahují tyto součásti látky, které při svém rozpadu 

mohou škodit životnímu prostředí. Před likvidací spotřebiče nebo výměně akumulátoru, příp. bateriového 

článku je třeba původní součást vyjmout a odevzdat na vhodném sběrném místě.

POZOR!
Akumulátor nebo bateriový článek:
• Nikdy nevhazujte do ohně!
• Nikdy nerozebírejte!
• Nikdy nezkratujte jeho vývody!
Pokud by došlo k vytečení poškozeného akumulátoru nebo bateriového článku, uvolněný roztok má zásaditý 

charakter. Při potřísnění pokožky ji ihned jemně omyjte vodou a mýdlem a vyhledejte lékařské ošetření.

Tento výrobek splňuje veškeré základní požadavky směrnic EU, které se na něj vztahují. 

Změny v textu, designu a technických specifikací se mohou měnit bez předchozího upozornění a vyhrazujeme 

si právo na jejich změnuＮ

CZ
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POĎAKOVANIE 

Ď｡ｫｵj･ｭ･＠ ｶáｭＬ＠ ž･＠ ｳｴ･＠ ｳ｡＠ ｲｯｺｨｯ､ｬｩ＠ ｫúｰｩť＠ ｳｩ＠ ｶýｲｯ｢ｯｫ＠ ｺｮ｡čｫy＠ ｃｯｮ｣･ｰｴ＠ ｡＠ ｰｲ｡j･ｭ･＠ ｶáｭＬ＠ ｡｢y＠ ｳｴ･＠ ｢ｯｬｩ＠     
ｳ＠ｮ｡šíｭ＠ｶýｲｯ｢ｫｯｭ＠ｳｰｯｫｯjｮí＠ｰｯ＠｣･ｬý＠č｡ｳ＠j･ｨｯ＠ｰｯｵžíｶ｡ｮｩ｡Ｎ

ｐｲ･､＠ｰｲｶýｭ＠ｰｯｵžｩｴíｭ＠ｳｩ＠ｰｲｯｳíｭ＠ｰｯｺｯｲｮ･＠ｰｲ･šｴｵ､ｵjｴ･＠｣･ｬý＠ｮáｶｯ､＠ｮ｡＠ｯ｢ｳｬｵｨｵ＠｡＠､ｯ｢ｲ･＠ｨｯ＠ｯ､ｬｯžｴ･Ｎ＠Z｡｢･ｺｰ･čｴ･Ｌ＠
｡｢y＠ｶš･ｴ｣ｩＬ＠ｫｴｯｲí＠｢ｵ､ú＠ｴ･ｮｴｯ＠ｶýｲｯ｢ｯｫ＠ｰｯｵžíｶ｡ťＬ＠｢ｯｬｩ＠ｯ｢ｯｺｮáｭ･ｮí＠ｳ＠ｴýｭｴｯ＠ｮáｶｯ､ｯｭＮ

Technické parametre
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• Prívodný kábel, napájací adaptér ani spotrebič neponárajte do vody ani do inej kvapaliny.
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Ak nedodržíte pokyny výrobcu,  prípadná oprava nebude uznaná ako záručná.

POPIS VÝROBKU
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1 ｒｵｫｯｶäť
2 ｎ｡｢íj｡čｫ｡
3 ｔ･ｬｯ＠ｳｰｯｴｲ･｢ｩč｡
4 ｒｵčｮý＠ｶyｳáｶ｡č
5 Šｴｲ｢ｩｮｯｶá＠ｨｵ｢ｩ｣｡
6 ｓ｡｣ｩ｡＠ｨｵ｢ｩ｣｡
7 ｎá､ｲžｫ｡＠ｮ｡＠ｶｯ､ｵ
8 Mｯｰ



NÁVOD NA OBSLUHU

PRED PRVÝM POUŽITÍM

POSTUP PRI NABÍJANÍ

13VP 4200

1. Z｡ｳｵňｴ･＠ｴｲｵ｢ｩ｣ｵ  
ｳ＠ｲｵｫｯｶäťｯｵ＠､ｯ＠
ｴ･ｬ｡＠ｳｰｯｴｲ･｢ｩč｡Ｎ

2. ｎ｡ｳ｡ďｴ･＠ｴ･ｬｯ＠ｶyｳáｶ｡č｡＠
､ｯ＠ｳ｡｣･j＠ｨｵ｢ｩ｣･Ｎ

3. ｖｬｯžｴ･＠､ｯ＠ｴ･ｬ｡＠ｶyｳáｶ｡č｡＠
ｲｵčｮý＠ｶyｳáｶ｡čＮ

4. ｄｯ＠ｴ･ｬ｡＠ｶｹｳ￡ｶ｡č･＠ｶｬｯﾞｴ･＠
ﾚｴｲ｢ｩｮｯｶ＠ｨｵ｢ｩ｣ｵＮ

1. Vložte ručný vysávač do tela vysávača a spustite nabíjanie.

2. Ručný vysávač možno nabíjať aj samostatne.
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ａｫ＠ｭｯ､ｲá＠､ｩó､｡＠ｺ｡čｮ･＠ｰｲｩ＠ｶyｳáｶ｡ｮí＠｢ｬｩｫ｡ťＬ＠ｺｮ｡ｭ･ｮá＠ｴｯＬ＠ž･＠｢｡ｴ￩ｲｩ｡＠j･＠ｶy｢ｩｴá＠｡＠ｶyｳáｶ｡č＠ｴｲ･｢｡＠ｮ｡｢ｩťＮ

1Ｎ ｓｴｬ｡čｴ･＠ｴｬ｡čｩ､ｬｯ＠ｮ｡＠ｲｵｫｯｶäｴｩ＠ｶyｳáｶ｡č｡＠｡＠ｳｰｯｴｲ･｢ｩč＠ｶyｰｮｩｴ･Ｎ

2Ｎ O､ｰｯjｴ･＠ｺáｳｴｲčｫｵ＠ｳｰｯｴｲ･｢ｩč｡＠ｺｯ＠ｺáｳｵｶｫyＮ

ＳＮ Kｯｮ･ｫｴｯｲ＠ｮ｡｢íj｡čｫy＠ｰｲｩｰｯjｴ･＠､ｯ＠ｯｴｶｯｲｵ＠｡ｫｵｭｵｬáｴｯｲ｡＠ｶ＠ｴ･ｬ･＠ｶyｳáｶ｡č｡Ｎ

ＴＮ Mｯ､ｲá＠､ｩó､｡＠｢ｵ､･＠｢ｬｩｫ｡ťＬ＠čｯ＠ｺｮ｡číＬ＠ž･＠ｳｰｯｴｲ･｢ｩč＠ｳ｡＠ｮ｡｢íj｡＠ｮｯｲｭáｬｮ･Ｎ

ＵＮ K･ď＠ｭｯ､ｲá＠､ｩó､｡＠ｰｲ･ｳｴ｡ｮ･＠｢ｬｩｫ｡ť＠｡＠ｺ｡čｮ･＠ｮ･ｰｲ･ｴｲžｩｴ･＠ｳｶｩ･ｴｩťＬ＠｢｡ｴ￩ｲｩ｡＠j･＠ｰｬｮ･＠ｮ｡｢ｩｴáＮ

6Ｎ O､ｰｯjｴ･＠ｮ｡｢íj｡čｫｵ＠ｯ､＠｡ｫｵｭｵｬáｴｯｲ｡＠｡＠ｵｬｯžｴ･＠jｵ＠ｮ｡＠｢･ｺｰ･čｮ￩＠ｭｩ･ｳｴｯＮ

7Ｎ ｒｵčｮý＠ｶyｳáｶ｡č＠ｭｯžｮｯ＠ｮ｡｢ｩť＠ｶｯ＠｣ｨｶíｬｩＬ＠ｫ･ď＠j･＠ｮ｡ｳ｡､･ｮý＠ｮ｡＠ｴ･ｬ･＠ｶyｳáｶ｡č｡Ｌ＠｡j＠ｳ｡ｭｯｳｴ｡ｴｮ･Ｎ

Pozor:
Dｯ＠ｯｴｶｯｲｵ＠ｮ｡＠ｮ｡｢íj｡ｮｩ･＠ｮ｡＠ｴ･ｬ･＠ｳｰｯｴｲ･｢ｩč｡＠ｮｩｫ､y＠ｮ･ｬ･jｴ･＠ｶｯ､ｵＬ＠ｭｯｨｬｯ＠｢y＠ｴｯ＠ｰｯšｫｯ､ｩť＠｣･ｬý＠ｳｰｯｴｲ･｢ｩčＮ
ｓｰｯｴｲ･｢ｩč＠ｮ･ｳｫｬ｡､ｵjｴ･＠｡ｮｩ＠ｮ･ｮ｡｢íj｡jｴ･＠ｮ｡＠ｭｩ･ｳｴ･Ｌ＠ｫ､･＠j･＠ｴ･ｰｬｯｴ｡＠ｮｩžšｩ｡＠ｮ･ž＠Ｐ＠ﾰｃ＠｡＠ｮ｡ｯｰ｡ｫＬ＠ｶyššｩ｡＠ｮ･ž＠ＴＰ＠ﾰｃＮ＠
ｖ＠ｯｰ｡čｮｯｭ＠ｰｲíｰ｡､･＠｢y＠ｳ｡＠ｰｲíｳｴｲｯj＠ｭｯｨｯｬ＠ｰｯšｫｯ､ｩťＮ
ｐｯč｡ｳ＠ｮ｡｢íj｡ｮｩ｡＠ｳ｡＠ｴ･ｰｬｯｴ｡＠ｳｰｯｴｲ･｢ｩč｡＠ｭôž･＠ｺｶýšｩťＬ＠ｴｯ＠j･＠ｮｯｲｭáｬｮy＠j｡ｶＮ

POUŽITIE
Ｈｰｲ･＠ｲｵčｮý＠ｶyｳáｶ｡čＩ

14 VP 4200

Tlačidlom spotrebič zapnete alebo vypnete.

ｓｴｬ｡č･ｮíｭ＠ ｴｯｨｴｯ＠ ｴｬ｡čｩ､ｬ｡＠
ｲｵčｮý＠ｶyｳáｶ｡č＠ｵｶｯľｮíｴ･
｡＠ ｭôž･ｴ･＠ ｨｯ＠ ｶy｢ｲ｡ť＠ ｺ＠ ｴ･ｬ｡＠
ｶyｳáｶ｡č｡Ｎ

ｎ｡ｳ｡ďｴ･＠､ｯ＠ｲｵčｮ￩ｨｯ＠ｶyｳáｶ｡č｡＠šｴｲ｢ｩｮｯｶú＠ｨｵ｢ｩ｣ｵＮ

1
2

3

4

ａ＠ｭôž･ｴ･＠ｺ｡č｡ť＠ｶyｳáｶ｡ťＮ
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POUŽITIE
Ｈｰｲ･＠｣･ｬý＠ｶyｳáｶ｡č＠ｳｯ＠ｺ｡ｳｵｮｵｴýｭ＠ｲｵčｮýｭ＠ｶyｳáｶ｡čｯｭＩ

15VP 4200

POUŽITIE
Ｈｦｵｮｫ｣ｩ･＠ｭｯｰｵＩ

J･､ｮýｭ＠ ｳｴｬ｡č･ｮíｭ＠ ｴｬ｡čｩ､ｬ｡＠ ｶyｳáｶ｡č＠ ｺ｡ｰｮｩｴ･Ｌ＠ ｲｯｺｳｶｩ･ｴｩ＠ ｳ｡＠ ｌED
､ｩó､｡＠ ｮ｡＠ ｲｵčｮｯｭ＠ ｶyｳáｶ｡čｩ＠ ｡＠ ｳ｡｣ｩ｡＠ ｨｵ｢ｩ｣｡＠ ｡＠ ｶyｳáｶ｡č＠ ｺ｡čｮ･＠
ｶyｳáｶ｡ťＮ＠Dｲｵｨýｭ＠ｳｴｬ｡č･ｮíｭ＠ｳｰｵｳｴíｴ･＠ｲｯｴ｡čｮú＠ｫ･ｦｵＮ

ｌ･ｮ＠čｯ＠ j･＠ｲｵčｮý＠čｩｳｴｩč＠ ｺ｡ｳ｡､･ｮý＠､ｯ＠ ｴ･ｬ｡＠ｨｬ｡ｶｮ￩ｨｯ＠ｶyｳáｶ｡č｡Ｌ＠
ｮ･ｭá＠ｴｯｴｯ＠ｴｬ｡čｩ､ｬｯ＠žｩ｡､ｮｵ＠ｦｵｮｫ｣ｩｵＮ

ａｫ＠ ｴｯｴｯ＠ ｴｬ｡čｩ､ｬｯ＠
ｺｯšｬｩ｡ｰｮ･ｴ･Ｌ＠ｶｯ､｡
ｺ＠ｮá､ｲžｫy＠ｮ｡＠ｶｯ､ｵ＠
ｮ｡ｶｬｨčí＠ｭｯｰＮ

ｔýｭｴｯ ｯｴｶｯｲｯｭ＠
ｭôž･ｴ･ ､ｯｰľň｡ť
ｶｯ､ｵＮ

ｎ｡＠ｳ｡｣ｩｵ＠ｨｵ｢ｩ｣ｵ＠ｮ｡ｳ｡ďｴ･＠
ｮá､ｲžｫｵ＠ｮ｡＠ｶｯ､ｵＮ
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POUŽITIE
Ｈｶyｰｲáｺ､ｮ･ｮｩ･＠ｮá､ｯ｢ｫy＠ｮ｡＠ｮ･čｩｳｴｯｴyＩ

16 VP 4200

ｓｴｬ｡čｴ･＠ｴｯｴｯ＠ｴｬ｡čｩ､ｬｯＮ 2

3 4

Uｶｯľｮｩｴ･＠ｮá､ｯ｢ｫｵ＠ｮ｡＠ｮ･čｩｳｴｯｴyＮ

Vyberte filter. Vyprázdnite nádobku na nečistoty.

POUŽITIE
(čistenie)

Vyberte filter aj s držiakom. 2 Filter aj držiak vyčistite, oba možno umyť.

3 Vyberte rotačnú kefu. 4 Vyčistite rotačnú kefu.

ａｫ＠ ｳú＠ ｮ｡＠ ｫ･ｦ･＠ ｶｬ｡ｳyＬ＠ ｶy｢･ｲｴ･＠ ｺ＠ ｮ･j＠ ｳｴｲ･､ｯｶú＠ ｴyčｫｵ＠          
｡＠ｮｯžｯｭ＠｡ｬ･｢ｯ＠ｮｯžｮｩčｫ｡ｭｩ＠ｶｬ｡ｳy＠ｯ､ｳｴｲｩｨｮｩｴ･＠｡＠ｴyčｫｵ＠
ｶyčｩｳｴｩｴ･Ｎ

1
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VÝMENA BATÉRIE

RIEŠENIE PROBLÉMOV

Problém Príčina Riešenie

Čas vysávania sa skracuje. Zｮížｩｬ｡＠ｳ｡＠ｫ｡ｰ｡｣ｩｴ｡＠｢｡ｴ￩ｲｩ･Ｎ
Kｯｮｴ｡ｫｴｵjｴ･＠ｰｲ･､｡j｣ｵ＠｡＠ｶyｭ･ňｴ･＠
｢｡ｴ￩ｲｩｵＮ

Kontrolná dióda svieti iba 
30 sekúnd.

Energia z batéria je neúčinná. ｔｲ･｢｡＠ｮ｡｢ｩť＠｢｡ｴ￩ｲｩｵ.

Počas nabíjania bliká 
kontrolná dióda vyššou 
frekvenciou (rýchlejšie).

ｐｯｲｵ｣ｨ｡＠ｮ｡｢íj｡ｮｩ｡Ｎ Kｯｮｴ｡ｫｴｵjｴ･＠ｰｲ･､｡j｣ｵＮ

Kontrolná dióda bliká
vyššou frekvenciou (rýchlejšie). ｒｯｴ｡čｮá＠ｫ･ｦ｡＠j･＠ｺ｡｢ｬｯｫｯｶ｡ｮá.

17VP 4200

1. O､ｳｫｲｵｴｫｵjｴ･＠ ｳｫｲｵｴｫｵ＠ ｮ｡＠
ｳｰｯ､ｮ･j＠č｡ｳｴｩ＠ｰｲíｳｴｲｯj｡Ｎ

2. Vyberte kryt batérie. 3. Vyberte batériu.

ｖyčｩｳｴｩｴ･＠ｲｯｴ｡čｮú＠ｫ･ｦｵＮ

Kontrolná dióda bliká
vyššou frekvenciou (rýchlejšie).

B｡ｴ￩ｲｩ｡＠ｳ｡＠ｰｲ･ｨｲｩ･ｶ｡＠ Ｈｫｯｮｴｲｯｬ｡＠
ｰｲｯｴｩ＠ｰｲ･ｨｲｩ｡ｴｩｵＩＮ

ｐｲ･ｳｴ｡ňｴ･＠ ｶyｳáｶ｡ť＠ ｡＠ ｮ･｣ｨ｡jｴ･＠
ｶyｳáｶ｡č＠ｶy｣ｨｬ｡､ｮúťＮ

PRÍSLUŠENSTVO

1 Dｬｨá＠šｴｲ｢ｩｮｯｶá＠ｨｵ｢ｩ｣｡
2 Hｵ｢ｩ｣｡＠ｮ｡＠č｡ｬúｮ･ｮｩ･
3 Hｵ｢ｩ｣｡＠ｳ＠ｫ･ｦｯｵ
4 Kｲáｴｫ｡＠šｴｲ｢ｩｮｯｶá＠ｨｵ｢ｩ｣｡

1

2

3

4
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ｐｲ･､ｴýｭＬ＠ ｮ･ž＠ ｮ･ｦｵｮｫčｮý＠ ｳｰｯｴｲ･｢ｩč＠ ｺ｡ｮ･ｳｩ･ｴ･＠ ､ｯ＠ ｡ｵｴｯｲｩｺｯｶ｡ｮ￩ｨｯ＠ ｳ･ｲｶｩｳｵＬ＠ ｳｩ＠ ｰｲ･číｴ｡jｴ･＠ ｴ･ｮｴｯ＠ ｮáｶｯ､＠ ｮ｡＠
ｯ｢ｳｬｵｨｵ＠｡＠ｳｫｯｮｴｲｯｬｵjｴ･＠ｴｩ･ｴｯ＠｢ｯ､yＺ



OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA

Likvidácia akumulátorov a batériových článkov

ａｫ＠ｳｰｯｴｲ･｢ｩč＠ｯ｢ｳ｡ｨｵj･＠｡ｫｵｭｵｬáｴｯｲ＠｡ｬ･｢ｯ＠｢｡ｴ￩ｲｩｯｶý＠čｬáｮｯｫＬ＠ ｴ｡ｫ＠ｴｩ･ｴｯ＠ｳúč｡ｳｴｩ＠ｯ｢ｳ｡ｨｵjú＠ ｬáｴｫyＬ＠ｫｴｯｲ￩＠ｰｲｩ＠ｳｶｯjｯｭ＠
ｲｯｺｰ｡､･＠ｭôžｵ＠ｰｯšｫｯ､ｩť＠žｩｶｯｴｮ￩＠ｰｲｯｳｴｲ･､ｩ･Ｎ＠ｐｲ･､＠ｬｩｫｶｩ､á｣ｩｯｵ＠ｳｰｯｴｲ･｢ｩč｡＠｡＠ｶýｭ･ｮ･＠｡ｫｵｭｵｬáｴｯｲ｡Ｌ＠ｰｲíｰＮ＠｢｡ｴ￩ｲｩｯｶ￩ｨｯ＠
čｬáｮｫｵＬ＠ｴｲ･｢｡＠ｰôｶｯ､ｮú＠ｳúč｡ｳť＠ｶy｢ｲ｡ť＠｡＠ｯ､ｯｶｺ､｡ť＠ｮ｡＠ｰｲíｳｬｵšｮ￩＠ｺ｢･ｲｮ￩＠ｭｩ･ｳｴｯＮ

POZOR!

Akumulátor a batériový článok:
• Nikdy nevhadzujte do ohňa!
• Nikdy nerozoberajte!
• Nikdy neskratujte ich vývody!

ａｫ＠｢y＠､ｯšｬｯ＠ｫ＠ｶyｴ･č･ｮｩｵ＠ｰｯšｫｯ､･ｮ￩ｨｯ＠｡ｫｵｭｵｬáｴｯｲ｡＠ｬ･｢ｯ＠čｬáｮｫｵ＠｢｡ｴ￩ｲｩ･Ｌ＠ｵｮｩｫｮｵｴý＠ｲｯｺｴｯｫ＠ｭá＠ｺáｳ｡､ｩｴý＠｣ｨ｡ｲ｡ｫｴ･ｲＮ＠
ｐｲｩ＠ｫｯｮｴ｡ｭｩｮá｣ｩｩ＠ｰｯｫｯžｫy＠jｵ＠ｩｨｮ･ď＠j･ｭｮ･＠ｵｭyｴ･＠ｶｯ､ｯｵ＠｡＠ｭy､ｬｯｭ＠｡＠ｶyｨľ｡､｡jｴ･＠ｬ･ｫáｲｳｫ･＠ｯš･ｴｲ･ｮｩ･Ｎ

Tento výrobok spĺňa všetky základné požiadavky smerníc EÚ, ktoré sa naň vzťahujú. 

Zｭ･ｮy＠ｶ＠ｴ･xｴ･Ｌ＠ｶｺｨľ｡､･＠｡＠ｴ･｣ｨｮｩ｣ｫý｣ｨ＠šｰ･｣ｩｦｩｫá｣ｩá｣ｨ＠ｭôžｵ＠ｮ｡ｳｴ｡ť＠｢･ｺ＠ｰｲ･､ｯšｬ￩ｨｯ＠ｵｰｯｺｯｲｮ･ｮｩ｡＠｡＠ｶyｨｲ｡､ｺｵj･ｭ･
ｳｩ＠ｮ｡＠ｴｩ･ｴｯ＠ｺｭ･ｮy＠ｰｲáｶｯＮ
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• ｐｲ･ｦ･ｲｵjｴ･＠ｲ･｣yｫｬá｣ｩｵ＠ｯ｢｡ｬｯｶý｣ｨ＠ｭ｡ｴ･ｲｩáｬｯｶ＠｡＠ｳｴ｡ｲý｣ｨ＠ｰｲíｳｴｲｯjｯｶＮ

ﾁ Šｫ｡ｴｵľｵ＠ｯ､＠ｰｲíｳｴｲｯj｡＠ｭôž･ｴ･＠､｡ť＠､ｯ＠ｺ｢･ｲｵ＠ｴｲｩ･､･ｮ￩ｨｯ＠ｯ､ｰ｡､ｵＮ

ﾁ ｐｬ｡ｳｴｯｶ￩＠ｶｲ･｣úšｫ｡＠ｺ＠ｰｯｬy･ｴyｬ￩ｮｵ＠ＨｐEＩ＠ｯ､ｯｶｺ､｡jｴ･＠｡ｫｯ＠ｺ｢･ｲｮý＠ｯ､ｰ｡､＠ｮ｡＠ｲ･｣yｫｬá｣ｩｵＮ

Recyklácia prístroja na konci jeho životnosti

ｓyｭ｢ｯｬ＠ ｮ｡＠ ｶýｲｯ｢ｫｵ＠ ｡ｬ･｢ｯ＠ j･ｨｯ＠ ｯ｢｡ｬ･＠ ｵ､áｶ｡Ｌ＠ ž･＠ ｶýｲｯ｢ｯｫ＠ ｮ･ｰ｡ｴｲí＠ ､ｯ＠ ､ｯｭá｣･ｨｯ＠ ｯ､ｰ｡､ｵ
ｔｲ･｢｡＠ｨｯ＠ｯ､ｯｶｺ､｡ť＠ｮ｡＠ｺ｢･ｲｮ￩＠ｭｩ･ｳｴｯ＠ｮ｡＠ｲ･｣yｫｬá｣ｩｵ＠･ｬ･ｫｴｲｩ｣ｫý｣ｨ＠｡＠･ｬ･ｫｴｲｯｮｩ｣ｫý｣ｨ＠ｺ｡ｲｩ｡､･ｮíＮ＠
Z｡ｩｳｴ･ｮíｭ＠ ｳｰｲáｶｮ･j＠ ｬｩｫｶｩ､á｣ｩ･＠ ｴｯｨｴｯ＠ ｶýｲｯ｢ｫｵ＠ ｺ｡｢ｲáｮｩｴ･＠ ｮ･ｧ｡ｴíｶｮyｭ＠ ､ôｳｬ･､ｫｯｭ＠ ｮ｡＠ žｩｶｯｴｮ￩＠
ｰｲｯｳｴｲ･､ｩ･＠ ｡＠ ľｵ､ｳｫ￩＠ ｺ､ｲ｡ｶｩ･Ｎ＠ ｐｯ､ｲｯ｢ｮ･jšｩ･＠ ｩｮｦｯｲｭá｣ｩ･＠ ｯ＠ ｲ･｣yｫｬá｣ｩｩ＠ ｴｯｨｴｯ＠ ｶýｲｯ｢ｫｵ＠ ｺｩｳｴíｴ･＠ ｮ｡＠
ｰｲíｳｬｵšｮｯｭ＠ ｭｩ･ｳｴｮｯｭ＠ úｲ｡､･Ｌ＠ ｵ＠ ｳｬｵž｢y＠ ｮ｡＠ ｬｩｫｶｩ､á｣ｩｵ＠ ､ｯｭｯｶ￩ｨｯ＠ ｯ､ｰ｡､ｵ＠ ｡ｬ･｢ｯ＠ ｶ＠ ｯ｢｣ｨｯ､･Ｌ＠
ｫ､･＠ｳｴ･＠ｶýｲｯ｢ｯｫ＠ｫúｰｩｬｩＮ



PODZIĘKOWANIE
Dｺｩęｫｵj･ｭy＠ｺ｡＠ｺ｡ｫｵｰ＠ｰｲｯ､ｵｫｴｵ＠ｭ｡ｲｫｩ＠ｃｯｮ｣･ｰｴ＠ｩ＠ży｣ｺyｭyＬ＠ż･｢y＠｢yｬｩ＠ｐ｡ńｳｴwｯ＠ｺ｡､ｯwｯｬ･ｮｩ＠ｺ＠ｮ｡ｳｺ･ｧｯ＠ｰｲｯ､ｵｫｴｵ＠
ｰｲｺ･ｺ＠｣｡ły＠ｯｫｲ･ｳ＠j･ｧｯ＠ｵżyｴｫｯw｡ｮｩ｡Ｎ

ｐｲｺ･､＠ ｰｩ･ｲwｳｺyｭ＠ ｵży｣ｩ･ｭ＠ ｮ｡ｬ･ży＠ ｵw｡żｮｩ･＠ ｰｲｺ･｣ｺyｴ｡ć＠ ｣｡łą＠ ｩｮｳｴｲｵｫ｣ję＠ ｯ｢ｳłｵｧｩＬ＠ ｡＠ ｰｯｴ･ｭ＠ ｺ｡｣ｨｯw｡ć＠ jąＮ＠ ｎ｡ｬ･ży
ｺ｡､｢｡ć＠ ｯ＠ ｴｯＬ＠ ｡｢y＠ ｴ｡ｫż･＠ ｩｮｮ･＠ ｯｳｯ｢yＬ＠ ｫｴóｲ･＠ ｢ę､ą＠ ｯ｢｣ｨｯ､ｺｩły＠ ｳｩę＠ ｺ＠ ｴyｭ＠ ｰｲｯ､ｵｫｴ･ｭＬ＠ ｺ｡ｰｯｺｮ｡ły＠ ｳｩę＠ ｺ＠ ｮｩｮｩ･jｳｺą
ｩｮｳｴｲｵｫ｣jąＮ

Parametry techniczne

ｎ｡ｰｩę｣ｩ･＠｡ｫｵｭｵｬ｡ｴｯｲ｡ DC 14,4 V

ｎ｡ｰｩę｣ｩ･＠｡､｡ｰｴ･ｲｵ＠ł｡､ｯw｡ｮｩ｡
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wyjś｣ｩ･: DC 17,5 V, 1 A
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ｐｯｺｩｯｭ＠ｨ｡ł｡ｳｵ

Mｯ｣＠ｳｳ｡ｮｩ｡ ≥ 3 kPa

Dｯ｢｡＠｣｡łｫｯwｩｴ･ｧｯ＠ｮ｡ł｡､ｯw｡ｮｩ｡ ｯｫ. 2,5 ｧｯ､ｺ.

ｃｺ｡ｳ＠ｰｲ｡｣y ｯｫ. 20 min.
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• Nie wolno zanurzać przewodu zasilającego, adaptera ładującego ani urządzenia w wodzie 
lub          w innej cieczy.
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Nieprzestrzeganie instrukcji producenta może doprowadzić do tego, że ewentualna naprawa nie 
zostanie uznana za naprawę gwarancyjną.

OPIS PRODUKTU
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20 VP 4200

1 U｣ｨwyｴ
2 Ł｡､ｯw｡ｲｫ｡
3 Kｯｲｰｵｳ＠ｵｲｺą､ｺ･ｮｩ｡
4 O､ｫｵｲｺ｡｣ｺ＠ｲę｣ｺｮy
5 Dyｳｺ｡＠ｳｺ｣ｺ･ｬｩｮｯw｡
6 Dyｳｺ｡＠ｳｳą｣｡
7 ｐｯj･ｭｮｩｫ＠ｮ｡＠wｯ､ę
8 Mｯｰ



INSTRUKCJA OBSŁUGI

PRZED PIERWSZYM UŻYCIEM

PROCEDURA ŁADOWANIA
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1. ｐｯ､łą｣ｺ＠ｲｵｲｫę 
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ＴＮ ｎｩ･｢ｩ･ｳｫ｡＠､ｩｯ､｡＠ｌED＠ｭｩｧ｡Ｌ＠｣ｯ＠ｯｺｮ｡｣ｺ｡Ｌ＠ż･＠ｵｲｺą､ｺ･ｮｩ･＠ł｡､ｵj･＠ｳｩę＠ｮｯｲｭ｡ｬｮｩ･Ｎ
ＵＮ G､y＠ｮｩ･｢ｩ･ｳｫ｡＠､ｩｯ､｡＠ｌED＠ｰｲｺ･ｳｴ｡ｮｩ･＠ｭｩｧ｡ć＠ｩ＠ｺ｡｣ｺｮｩ･＠śwｩ･｣ｩć＠｣ｩąｧｬ･Ｌ＠｢｡ｴ･ｲｩ｡＠j･ｳｴ＠w＠ｰ･łｮｩ＠ｮ｡ł｡､ｯw｡ｮ｡Ｎ
6Ｎ O､łą｣ｺ＠ł｡､ｯw｡ｲｫę＠ｯ､＠｡ｫｵｭｵｬ｡ｴｯｲ｡＠ｩ＠ｺłóż＠ją＠w＠｢･ｺｰｩ･｣ｺｮyｭ＠ｭｩ･jｳ｣ｵＮ
7Ｎ O､ｫｵｲｺ｡｣ｺ＠ｲę｣ｺｮy＠ｭｯżｮ｡＠ł｡､ｯw｡ćＬ＠ｧ､y＠ｺｮ｡j､ｵj･＠ｳｩę＠w＠｣ｩ･ｬ･＠ｯ､ｫｵｲｺ｡｣ｺ｡＠ｩ＠ｴ｡ｫż･＠ｯｳｯ｢ｮｯＮ

Uwaga:
ｎｩ･＠wｬ･w｡j＠wｯ､y＠､ｯ＠ｯｴwｯｲｵ＠ł｡､ｯw｡ｮｩ｡＠ｮ｡＠ｫｯｲｰｵｳｩ･＠ｵｲｺą､ｺ･ｮｩ｡Ｌ＠ｭｯż･＠ｴｯ＠ｳｰｯwｯ､ｯw｡ć＠ｵｳｺｫｯ､ｺ･ｮｩ･＠ｵｲｺą､ｺ･ｮｩ｡Ｎ
ｎｩ･＠ ｰｲｺ･｣ｨｯwｵj＠ ｡ｮｩ＠ ｮｩ･＠ ł｡､ｵj＠ ｵｲｺą､ｺ･ｮｩ･＠ w＠ ｭｩ･jｳ｣ｵ＠ ｯ＠ ｴ･ｭｰ･ｲ｡ｴｵｲｺ･＠ ｰｯｮｩż･j＠ Ｐ＠ ﾰｃ＠ ｬｵ｢＠ ｰｯwyż･j＠ ＴＰ＠ ﾰｃＮ＠                       
W＠ｰｲｺ･｣ｩwｮyｭ＠ｲ｡ｺｩ･＠ｭｯż･＠､ｯjść＠､ｯ＠ｵｳｺｫｯ､ｺ･ｮｩ｡＠ｵｲｺą､ｺ･ｮｩ｡.
ｔ･ｭｰ･ｲ｡ｴｵｲ｡＠ｵｲｺą､ｺ･ｮｩ｡＠ｭｯż･＠ｰｯ､｣ｺ｡ｳ＠ł｡､ｯw｡ｮｩ｡＠wｺｲｯｳｮąćＬ＠｣ｯ＠j･ｳｴ＠ｮｯｲｭ｡ｬｮyｭ＠ｺj｡wｩｳｫｩ･ｭＮ

UŻYWANIE
Ｈｯ､ｫｵｲｺ｡｣ｺ｡＠ｲę｣ｺｮ･ｧｯＩ

22 VP 4200

Użyj＠ｰｲｺy｣ｩｳｫｵＬ＠｡｢y＠włą｣ｺyć＠ ｬｵ｢＠ wyłą｣ｺyć
ｵｲｺą､ｺ･ｮｩ･Ｎ

ｎ｡｣ｩｳｫ｡ją｣＠ｴ･ｮ＠ｰｲｺy｣ｩｳｫ＠
ｺwｯｬｮｩｳｺ＠ｯ､ｫｵｲｺ｡｣ｺ＠ｲę｣ｺｮy
ｩ＠ｭｯż･ｳｺ＠wyjąć＠ｧｯ＠
ｺ＠ｫｯｲｰｵｳｵ＠ｯ､ｫｵｲｺ｡｣ｺ｡Ｎ

ｐｯ､łą｣ｺ＠､ｯ＠ｯ､ｫｵｲｺ｡｣ｺ｡＠ｲę｣ｺｮ･ｧｯ＠､yｳｺę＠ｳｺ｣ｺ･ｬｩｮｯwąＮ

1
2

3

4

ｉ＠ｭｯżｮ｡＠ｺ｡｣ｺąć＠ｯ､ｫｵｲｺ｡ćＮ

PL



UŻYWANIE
Ｈ｣｡ł･ｧｯ＠ｯ､ｫｵｲｺ｡｣ｺ｡＠ｺ･＠wｳｵｮｩęｴyｭ＠ｯ､ｫｵｲｺ｡｣ｺ･ｭ＠ｲę｣ｺｮyｭＩ

23VP 4200

UŻYWANIE
Ｈｦｵｮｫ｣j｡＠ｭｯｰ｡Ｉ

J･､ｮｯ＠ ｮ｡｣ｩśｮｩę｣ｩ･＠ ｰｲｺy｣ｩｳｫｵ＠ włą｣ｺ｡＠ ｯ､ｫｵｲｺ｡｣ｺＬ＠ ｺ｡ｰ｡ｬｩ＠ ｳｩę
､ｩｯ､｡＠ ｌED＠ ｮ｡＠ ｯ､ｫｵｲｺ｡｣ｺｵ＠ ｲę｣ｺｮyｭ＠ ｩ＠ ､yｳｺ｡＠ ｳｳą｣｡＠ ｯｲ｡ｺ＠
ｯ､ｫｵｲｺ｡｣ｺ＠ ｺ｡｣ｺｮą＠ ｯ､ｫｵｲｺ｡ćＮ＠ Dｲｵｧｩ･＠ ｮ｡｣ｩśｮｩę｣ｩ･＠ włą｣ｺ｡＠
ｳｺ｣ｺｯｴｫę＠ｯ｢ｲｯｴｯwąＮ

G､y＠ｯ､ｫｵｲｺ｡｣ｺ＠ｲę｣ｺｮy＠ j･ｳｴ＠wｳ｡､ｺｯｮy＠w＠ｫｯｲｰｵｳｩ･＠ｧłówｮ･ｧｯ＠
ｯ､ｫｵｲｺ｡｣ｺ｡Ｌ＠ｰｲｺy｣ｩｳｫ＠ｴ･ｮ＠ｮｩ･＠､ｺｩ｡ł｡Ｎ

ｐｯ＠ｮ｡｣ｩśｮｩę｣ｩｵ＠ｴ･ｧｯ＠
ｰ･､｡łｵＬ＠wｯ､｡＠
ｺ＠ｰｯj･ｭｮｩｫ｡＠ｮ｡＠
wｯ､ę＠ｺwｩｬży＠ｭｯｰＮ

ｐｲｺ･ｺ＠ｴ･ｮ＠ｯｴwóｲ＠
ｭｯżｮ｡＠ｵｺｵｰ･łｮｩ｡ć
wｯ､ę.

Z｡łóż＠ ｮ｡＠ ､yｳｺę＠ ｳｳą｣ą
ｰｯj･ｭｮｩｫ＠ｮ｡＠wｯ､ęＮ
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UŻYWANIE
Ｈｯｰｲóżｮｩ･ｮｩ･＠ｰｯj･ｭｮｩｫ｡＠ｮ｡＠ｮｩ･｣ｺyｳｴｯś｣ｩＩ

24 VP 4200

1ｎ｡｣ｩśｮｩj＠ｴ･ｮ＠ｰｲｺy｣ｩｳｫＮ 2

3 4

Zwolnij pojemnik na nieczystości.

Wyjmij filtr. 1Oｰｲóżｮｩj＠ｰｯj･ｭｮｩｫ＠ｮ｡＠ｮｩ･｣ｺyｳｴｯś｣ｩＮ

UŻYWANIE
Ｈ｣ｺyｳｺ｣ｺ･ｮｩ･Ｉ

Wyjmij filtr i z uchwytem. 2 Wyczyść filtr i uchwyt, oboje jest zmywalne.

3 Wyjmij szczotkę obrotową. 4 Wyczyść szczotkę obrotową.

J･ż･ｬｩ＠ｮ｡＠ｳｺ｣ｺｯｴ｣･＠ｳą＠ włｯｳyＬ＠ wyjｭｩj＠ ｺ＠ｮｩ･j＠śｲｯ､ｫｯwy
w｡ł＠ ｩ＠ ｺ｡＠ ｰｯｭｯ｣ą＠ ｮｯż｡＠ ｬｵ｢＠ ｮｯży｣ｺ･ｫ＠ ｯ､･ｴｮｩj＠ włｯｳy                       
ｩ＠wy｣ｺyść＠w｡łＮ

1
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WYMIANA BATERII

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

Problem Przyczyna Rozwiązanie

Czas odkurzania się 
skraca.

ｐｯj･ｭｮｯść＠｢｡ｴ･ｲｩｩ＠ｳｩę＠ｺｭｮｩ･jｳｺył｡Ｎ
ｓｫｯｮｴ｡ｫｴｵj＠ｳｩę＠ｺ･＠ｳｰｲｺ･､｡w｣ą
ｩ＠wyｭｩ･ń＠｢｡ｴ･ｲｩęＮ

Dioda kontrolna świeci 
tylko 30 sekund.

Eｮ･ｲｧｩ｡＠ｺ＠｢｡ｴ･ｲｩｩ＠j･ｳｴ＠ｮｩ･wyｳｴ｡ｲ｣ｺ｡ją｣｡. ｎ｡ｬ･ży＠ｮ｡ł｡､ｯw｡ć＠｢｡ｴ･ｲｩęＮ

Dioda kontrolna miga 
podczas ładowania 

szybciej.
Błą､＠ł｡､ｯw｡ｮｩ｡Ｎ ｓｫｯｮｴ｡ｫｴｵj＠ｳｩę＠ｺ･＠ｳｰｲｺ･､｡w｣ąＮ 

Dioda kontrolna miga
szybciej.

ｓｺ｣ｺｯｴｫ｡＠ｯ｢ｲｯｴｯw｡＠j･ｳｴ＠
ｺ｡｢ｬｯｫｯw｡ｮ｡Ｎ

25VP 4200

1. O､ｫｲęć＠śｲｵ｢ę＠ｮ｡＠ｳｰｯ､ｺｩ･＠
ｵｲｺą､ｺ･ｮｩ｡Ｎ

2. Zdejmij pokrywę baterii. 3. Wyjmij baterię.

Wy｣ｺyść＠ｳｺ｣ｺｯｴｫę＠ｯ｢ｲｯｴｯwąＮ

Dioda kontrolna miga
szybciej.

B｡ｴ･ｲｩ｡＠j･ｳｴ＠ｰｲｺ･ｧｲｺ｡ｮ｡＠
Ｈｫｯｮｴｲｯｬ｡＠ｰｲｺ･ｧｲｺ｡ｮｩ｡ＩＮ

ｐｲｺ･ｳｴ｡ć＠ｯ､ｫｵｲｺ｡ć＠ｩ＠ｰｯｺｯｳｴ｡w
ｯ､ｫｵｲｺ｡｣ｺ＠､ｯ＠ｯｳｴyｧｮｩę｣ｩ｡Ｎ

AKCESORIA

1 Dłｵｧ｡＠､yｳｺ｡＠ｳｺ｣ｺ･ｬｩｮｯw｡
2 Dyｳｺ｡＠､ｯ＠ｴ｡ｰｩ｣･ｲ･ｫ
3 Dyｳｺ｡＠ｺ･＠ｳｺ｣ｺｯｴｫą
4 Kｲóｴｫ｡＠､yｳｺ｡＠ｳｺ｣ｺ･ｬｩｮｯw｡

1

2

3

4

PL

Z｡ｮｩｭ＠ ｰｲｺ･ｫ｡ż･ｳｺ＠ ｮｩ･､ｺｩ｡ł｡ją｣･＠ ｵｲｺą､ｺ･ｮｩ･＠ ､ｯ＠ ｡ｵｴｯｲyｺｯw｡ｮ･ｧｯ＠ ｣･ｮｴｲｵｭ＠ ｳ･ｲwｩｳｯw･ｧｯＬ＠ ｺ｡ｰｯｺｮ｡j＠ ｳｩę＠                 
ｺ＠ｮｩｮｩ･jｳｺą＠ｩｮｳｴｲｵｫ｣ją＠ｯ｢ｳłｵｧｩ＠ｩ＠ｳｰｲ｡w､ź＠ｮ｡ｳｴęｰｵją｣･＠ｰｵｮｫｴyＺ



Utylizacja akumulatorów i ogniw baterii

J･ż･ｬｩ＠ ｵｲｺą､ｺ･ｮｩ･＠ ｺ｡wｩ･ｲ｡＠ ｡ｫｵｭｵｬ｡ｴｯｲ＠ ｬｵ｢＠ ｯｧｮｩwｯ＠ ｢｡ｴ･ｲｩｩＬ＠ ｣ｺęś｣ｩ＠ ｴ･＠ ｺ｡wｩ･ｲ｡ją＠ ｳｵ｢ｳｴ｡ｮ｣j･Ｌ＠ ｫｴóｲ･＠ ｰｯ､｣ｺ｡ｳ＠
ｲｯｺｫł｡､｡ｮｩ｡＠ｳｩę＠ｭｯｧą＠ｳｺｫｯ､ｺｩć＠śｲｯ､ｯwｩｳｫｵ＠ｮ｡ｴｵｲ｡ｬｮ･ｭｵＮ＠ｐｲｺ･､＠ｵｴyｬｩｺ｡｣ją＠ｵｲｺą､ｺ･ｮｩ｡＠ｬｵ｢＠wyｭｩ｡ｮą＠｡ｫｵｭｵｬ｡ｴｯｲ｡Ｌ＠
･w･ｮｴｵ｡ｬｮｩ･＠ｯｧｮｩw｡＠｢｡ｴ･ｲｩｩＬ＠ｮ｡ｬ･ży＠wyjąć＠ｯｲyｧｩｮ｡ｬｮą＠｣ｺęść＠ｩ＠ｯ､､｡ć＠w＠ｯ､ｰｯwｩ･､ｮｩｭ＠ｰｵｮｫ｣ｩ･＠ｺ｢ｩóｲｫｩＮ

UWAGA!

Akumulator lub ogniwo baterii

• Nie wrzucaj do ognia!

• Nie demontuj!

• Nie powoduj zwarcia połączeniem wylotów!

J･ż･ｬｩ＠ｮ｡ｳｴąｰｩł＠wy｣ｩ･ｫ＠ｵｳｺｫｯ､ｺｯｮ･ｧｯ＠｡ｫｵｭｵｬ｡ｴｯｲ｡＠ｬｵ｢＠ｯｧｮｩw｡＠｢｡ｴ･ｲｩｯw･ｧｯＬ＠｣ｩ･｣ｺ＠ｴ｡＠ｭ｡＠｣ｨ｡ｲ｡ｫｴ･ｲ＠ｺ｡ｳ｡､ｯwyＮ＠
W＠ｲ｡ｺｩ･＠ｫｯｮｴ｡ｫｴｵ＠ｺ･＠ｳｫóｲą＠ｮ｡ｬ･ży＠ｮ｡ｴy｣ｨｭｩ｡ｳｴ＠ｰｲｺ･ｭyć＠ją＠wｯ､ą＠ｺ＠ｭy､ł･ｭ＠ｩ＠ｯ､ｳｺｵｫ｡ć＠ｰｯｭｯ｣y＠ｬ･ｫ｡ｲｳｫｩ･jＮ

OCHRONA  ŚRODOWISKA
• ｎ｡ｬ･ｰy＠ｰｲ･ｦ･ｲｯw｡ć＠ｲ･｣yｫｬｩｮｧ＠ｭ｡ｴ･ｲｩ｡łów＠ｯｰ｡ｫｯw｡ｮｩｯwy｣ｨ＠ｩ＠ｳｴ｡ｲy｣ｨ＠ｵｲｺą､ｺ･ńＮ

ﾁ ｐｵ､･łｫｯ＠ｵｲｺą､ｺ･ｮｩ｡＠ｭｯżｮ｡＠ｵｳｵw｡ć＠j｡ｫｯ＠ｯ､ｰ｡､＠ｳｯｲｴｯw｡ｮyＮ

ﾁ ｐｬ｡ｳｴｩｫｯw･＠wｯｲｫｩ＠ｺ＠ｰｯｬｩ･ｴyｬ･ｮｵ＠ＨｐEＩ＠ｮ｡ｬ･ży＠ｯ､､｡ć＠w＠ｭｩ･jｳ｣ｵ＠ｧｲｯｭ｡､ｺ･ｮｩ｡＠ｭ｡ｴ･ｲｩ｡łｵ＠､ｯ＠ｲ･｣yｫｬｩｮｧｵＮ

Recykling urządzenia pod koniec jego okresu żywotności
ｓyｭ｢ｯｬ＠ｮ｡＠ｰｲｯ､ｵｫ｣ｩ･＠ｬｵ｢＠j･ｧｯ＠ｯｰ｡ｫｯw｡ｮｩｵ＠ｯｺｮ｡｣ｺ｡Ｌ＠ż･＠ｰｲｯ､ｵｫｴｵ＠ｴ･ｧｯ＠ｮｩ･＠wｯｬｮｯ＠ｴｲ｡ｫｴｯw｡ć
j｡ｫｯ＠ｯ､ｰ｡､ｵ＠ｫｯｭｵｮ｡ｬｮ･ｧｯＮ＠ｎ｡ｬ･ży＠ｰｲｺ･ｫ｡ｺ｡ć＠ｧｯ＠､ｯ＠ｰｵｮｫｴｵ＠ｺ｢ｩóｲｫｩ＠､ｯ＠ｲ･｣yｫｬｩｮｧｵ＠ｵｲｺą､ｺ･ń
･ｬ･ｫｴｲy｣ｺｮy｣ｨ＠ ｩ＠･ｬ･ｫｴｲｯｮｩ｣ｺｮy｣ｨＮ＠Z｡ｰ･wｮｩ･ｮｩ･＠ｰｲ｡wｩ､łｯw･j＠ｵｴyｬｩｺ｡｣jｩ＠ｮｩｮｩ･jｳｺ･ｧｯ＠ｰｲｯ､ｵｫｴｵ＠
ｺ｡ｰｯ｢ｩ･ｧ｡＠ｮ･ｧ｡ｴywｮyｭ＠wｰływｯｭ＠ｮ｡＠śｲｯ､ｯwｩｳｫｯ＠ｯｲ｡ｺ＠ｺ､ｲｯwｩ･＠ｬｵ､ｺｩＬ＠j｡ｫｩ･＠ｭｯｧły｢y＠wyｮｩｫｮąć
ｺ＠ｮｩ･wł｡ś｣ｩw･j＠ｵｴyｬｩｺ｡｣jｩ＠ｴ･ｧｯ＠ｰｲｯ､ｵｫｴｵＮ＠W＠｣･ｬｵ＠ｵｺyｳｫ｡ｮｩ｡＠ｳｺ｣ｺ･ｧółｯwy｣ｨ＠ｩｮｦｯｲｭ｡｣jｩ＠ｮ｡＠ｴ･ｭ｡ｴ＠
ｲ･｣yｫｬｩｮｧｵ＠ｮｩｮｩ･jｳｺ･ｧｯ＠ｰｲｯ､ｵｫｴｵ＠ｳｫｯｮｴ｡ｫｴｵj＠ｳｩę＠ｺ＠ｬｯｫ｡ｬｮyｭ＠｢ｩｵｲ･ｭＬ＠ｳłｵż｢ą＠ｵｳｵw｡ｮｩ｡＠ｯ､ｰ｡､ów
ｺ＠ｧｯｳｰｯ､｡ｲｳｴw＠､ｯｭｯwy｣ｨ＠ｬｵ｢＠ｳｫｬ･ｰ･ｭＬ＠w＠ｫｴóｲyｭ＠ｺ｡ｫｵｰｩｯｮｯ＠ｰｲｯ､ｵｫｴＮ
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PL

Produkt ten spełnia wszystkie podstawowe wymagania dotyczących dyrektyw UE.

Zmiany tekstu, wyglądu i specyfikacji technicznych mogą ulec zmianie bez wcześniejszego powiadomienia, 
do czego zastrzegamy sobie prawo.



KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
KöｳｺöｮjüｫＬ＠ｨｯｧy＠ｭ･ｧｶáｳáｲｯｬｴ｡＠･ｺｴ＠｡＠ｃｯｮ｣･ｰｴ＠ｭáｲｫájú＠ ｫ￩ｳｺüｬ￩ｫ･ｴＬ＠￩ｳ＠ｫíｶáｮjｵｫＬ＠ｨｯｧy＠ｨ｡ｳｺｮáｬ｡ｴ｡＠ｳｯｲáｮ＠ｶ￩ｧｩｧ＠
･ｬ￩ｧ･､･ｴｴ＠ｬ･ｧy･ｮ＠ｴ･ｲｭ￩ｫüｮｫｫ･ｬＮ

ａｺ＠･ｬｳő＠ ｨ｡ｳｺｮáｬ｡ｴ＠ ･ｬőｴｴ＠ ｦｩｧy･ｬｭ･ｳ･ｮ＠ ｴ｡ｮｵｬｭáｮyｯｺｺ｡＠ áｴ＠ ｡ｺ＠ ･ｧ￩ｳｺ＠ ｨ｡ｳｺｮáｬ｡ｴｩ＠ úｴｭｵｴ｡ｴóｴＬ＠ ￩ｳ＠ őｲｩｺｺ･＠ ｭ･ｧＮ＠
Gｯｮ､ｯｳｫｯ､jｯｮ＠ｲóｬ｡Ｌ＠ｨｯｧy＠｡＠ｴ･ｲｭ￩ｫ･ｴ＠ｫ･ｺ･ｬő＠ｶ｡ｬ｡ｭ･ｮｮyｩ＠ｳｺ･ｭ￩ｬy＠ｭ･ｧｩｳｭ･ｲj･＠｡ｺ＠úｴｭｵｴ｡ｴó＠ｴ｡ｲｴ｡ｬｭáｴＮ

Műszaki adatok

ａｺ＠｡ｫｫｵｭｵｬáｴｯｲ＠ｦ･ｳｺüｬｴｳ￩ｧ･ DC 14,4 V

ａ＠ｴáｰ｡､｡ｰｴ･ｲ＠ｦ･ｳｺüｬｴｳ￩ｧ･
｢･ｭ･ｮ･ｴ: AC 100–240 V ~ 50/60 Hz 

ｫｩｭ･ｮ･ｴ: DC 17,5 V, 1 A

ｔ･ｬj･ｳíｴｭ￩ｮyｦ･ｬｶ￩ｴ･ｬ

Z｡jｳｺｩｮｴ

ｓｺíｶóｴ･ｬj･ｳíｴｭ￩ｮy ≥ 3 kPa

ａ＠ｴ･ｬj･ｳ＠ｦ･ｬｴöｬｴ￩ｳ＠ｩ､őｴ｡ｲｴ｡ｭ｡ ｫ｢. 2,5 óｲ｡

Műｫö､￩ｳｩ＠ｩ､ő ｫ｢. 20 ｰ･ｲ｣.
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• Se a tápkábelt, se a tápadaptert, se a készüléket ne merítse vízbe vagy más folyadékba.
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15 W

max. 80 dB
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Ha nem tartja be a gyártó utasításait, az esetleges javításra nem vonatkozik a jótállás.

A TERMÉK LEÍRÁSA
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1 ｆｯｧ｡ｮｴyú
2 ｔöｬｴő
3 K￩ｳｺüｬ￩ｫｴ･ｳｴ
4 K￩ｺｩ＠ｰｯｲｳｺíｶó
5 ｒ￩ｳｴｩｳｺｴíｴó＠ｦ･j
6 ｓｺíｶóｦ･j
7 ｖíｺｴ｡ｲｴáｬy
8 Mｯｰ



HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

AZ ELSŐ HASZNÁLAT ELŐTT

A TÖLTÉS FOLYAMATA
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ｭ｡ｧ｡ｳ｡｢｢Ｎ＠Eｬｬ･ｮｫ･ｺő＠･ｳ･ｴ｢･ｮ＠｡＠ｫ￩ｳｺüｬ￩ｫ＠ｭ･ｧｳ￩ｲüｬｨ･ｴＮ
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HASZNÁLAT
Ｈｫ￩ｺｩ＠ｰｯｲｳｺíｶóＩ

30 VP 4200

Ezzel a gombbal kapcsolhatja be vagy ki 
a készüléket.

Eｮｮ･ｫ＠｡＠ｧｯｭ｢ｮ｡ｫ＠
｡＠ｭ･ｧｮyｯｭáｳáｶ｡ｬ＠
｡＠ｫ￩ｺｩ＠ｰｯｲｳｺíｶóｴ＠
ｫｩｯｬ､ｨ｡ｴj｡Ｌ＠￩ｳ＠ｫｩｶ･ｨ･ｴｩ＠
｡＠ｰｯｲｳｺíｶó ｴ･ｳｴ￩｢őｬＮ

H･ｬy･ｺｺ･＠ｦ･ｬ＠｡＠ｫ￩ｺｩ＠ｰｯｲｳｺíｶóｲ｡＠｡＠ｲ￩ｳｴｩｳｺｴíｴó＠ｦ･j･ｴＮ
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Eｬｫ･ｺ､ｨ･ｴｩ＠｡＠ｰｯｲｳｺíｶóｺáｳｴＮ
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HASZNÁLAT
Ｈ｡ｺ＠･ｧ￩ｳｺ＠ｰｯｲｳｺíｶó＠｡＠｢･ｨ･ｬy･ｺ･ｴｴ＠ｫ￩ｺｩ＠ｰｯｲｳｺíｶóｶ｡ｬＩ
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HASZNÁLAT
Ｈｭｯｰ＠ｦｵｮｫ｣ｩóＩ

ａ＠ ｧｯｭ｢＠ ･ｧy＠ ｭ･ｧｮyｯｭáｳáｶ｡ｬ＠ ｫ｡ｰ｣ｳｯｬｨ｡ｴj｡＠ ｢･＠ ｡＠ ｰｯｲｳｺíｶóｴＬ＠
ｫｩｧyｵｬｬ｡､＠ ｡＠ ｫ￩ｺｩ＠ ｰｯｲｳｺíｶóｮ＠ ｬ･ｶő＠ ｌED-､ｩó､｡Ｌ＠ ￩ｳ＠ ｡＠ ｳｺíｶóｦ･j＠ ￩ｳ＠   
｡＠ ｰｯｲｳｺíｶó＠ ｳｺíｶｮｩ＠ ｫ･ｺ､Ｎ＠ ａ＠ ｭáｳｯ､ｩｫ＠ ｧｯｭ｢ｮyｯｭáｳｳ｡ｬ＠
･ｬｩｮ､íｴｨ｡ｴj｡＠｡＠ｦｯｲｧó＠ｫ･ｦ￩ｴＮ

H｡＠ ｡＠ ｫ￩ｺｩ＠ ｰｯｲｳｺíｶó＠ ｢･＠ ｶ｡ｮ＠ ｨ･ｬy･ｺｶ･＠ ｡＠ ｰｯｲｳｺíｶó＠ ｴ･ｳｴ￩｢･Ｌ＠
･ｮｮ･ｫ＠｡＠ｧｯｭ｢ｮ｡ｫ＠ｮｩｮ｣ｳ＠ｦｵｮｫ｣ｩój｡Ｎ

H｡＠ｲáｬ￩ｰ＠･ｲｲ･＠｡＠ｧｯｭ
｢ｲ｡Ｌ＠｡＠ｶíｺ＠｡＠ｴ｡ｲｴáｬy｢óｬ＠
ｭ･ｧｮ･､ｶ･ｳíｴｩ＠
｡＠ｭｯｰｯｴＮ

Eｺ･ｮ＠｡＠ｮyíｬáｳｯｮ＠
ｫ･ｲ･ｳｺｴüｬ＠ｴöｬｴｨ･ｴ＠
｢･＠ｶｩｺ･ｴＮ

ｔ･ｧy･＠｡＠ｳｺíｶóｦ･jｲ･＠
｡＠ｶíｺｴ｡ｲｴáｬyｴＮ
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HASZNÁLAT
(a szennyeződésgyűjtő edény kiürítése)

32 VP 4200

Nyomja meg ezt a gombot. 2

3 4Vegye ki a szűrőt. Ürítse ki a szennyeződésgyűjtő edényt.

HASZNÁLAT
ＨｴｩｳｺｴíｴáｳＩ

Vegye ki a szűrőt a tartóval együtt. 2 Tisztítsa ki a szűrőt és a tartót, mindkettő 
lemosható.

3 Vegye ki a forgó kefét. 4 Tisztítsa meg a forgó kefét.

Ha a kefén hajszálak vannak, vegye ki a középső rudat, 
egy késsel vagy ollóval vágja le a hajszálakat, és tisztítsa 
meg a rudat. 

1

HU

1 Vegye ki a szennyeződésgyűjtő edényt.



AZ AKKUMULÁTOR CSERÉJE

HIBAELHÁRÍTÁS

Hiba Ok Megoldás

A porszívó üzemideje 
lecsökken.

ｃｳöｫｫ･ｮｴ＠｡ｺ＠｡ｫｫｵｭｵｬáｴｯｲ＠ｫ｡ｰ｡｣ｩｴáｳ｡Ｎ
ｖ･ｧy･＠ｦ･ｬ＠｡＠ｫ｡ｰ｣ｳｯｬ｡ｴｯｴ＠｡＠ｦｯｲｧ｡ｬｭ｡ｺóｶ｡ｬＬ＠
￩ｳ＠｣ｳ･ｲ￩ｬj･＠ｫｩ＠｡ｺ＠｡ｫｫｵｭｵｬáｴｯｲｴＮ

A kontroll-lámpa csak 
30 másodpercig világít.

ａｺ＠｡ｫｫｵｭｵｬáｴｯｲ＠･ｮ･ｲｧｩáj｡＠ｮ･ｭ＠
ｨ｡ｴ￩ｫｯｮyＮ

ｆ･ｬ＠ｫ･ｬｬ＠ｴöｬｴ･ｮｩ＠｡ｺ＠｡ｫｫｵｭｵｬáｴｯｲｴＮ

A töltés során nagyobb 
frekvenciával (gyorsabban) villog 

a kontroll-lámpa.
Hｩ｢｡＠｡＠ｴöｬｴ￩ｳ＠ｳｯｲáｮＮ

ｖ･ｧy･＠ｦ･ｬ＠｡＠ｫ｡ｰ｣ｳｯｬ｡ｴｯｴ
｡＠ｦｯｲｧ｡ｬｭ｡ｺóｶ｡ｬＮ

A kontroll-lámpa nagyobb 
frekvenciával (gyorsabban) villog. ａ＠ｦｯｲｧó＠ｫ･ｦ･＠･ｬ｡ｫ｡､ｴＮ
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1. ｃｳ｡ｶ｡ｲｯｺｺ｡＠ｫｩ＠｡＠ｫ￩ｳｺüｬ￩ｫ＠｡ｬｳó
ｲ￩ｳｺ￩ｮ＠ｬ･ｶő＠｣ｳ｡ｶ｡ｲｴＮ

2. Vegye le az akkumulátortartó 
rekesz fedelét.

3. Vegye ki az akkumulátort.

ｔｩｳｺｴíｴｳ｡＠ｭ･ｧ＠｡＠ｦｯｲｧó＠ｫ･ｦ￩ｴＮ

A kontroll-lámpa nagyobb 
frekvenciával (gyorsabban) villog.

ａｺ＠｡ｫｫｵｭｵｬáｴｯｲ＠ｴúｬｭ･ｬ･ｧ･､･ｴｴ＠
Ｈｴúｬｭ･ｬ･ｧ･､￩ｳ＠･ｬｬ･ｮｩ＠ｶ￩､･ｬ･ｭＩＮ

H｡ｧyj｡＠｡｢｢｡＠｡＠ｰｯｲｳｺíｶóｺáｳｴＬ＠￩ｳ＠
ｨ｡ｧyj｡＠ｫｩｨűｬｮｩ＠｡＠ｰｯｲｳｺíｶóｴＮ

TARTOZÉKOK

1 Hｯｳｳｺú＠ｲ￩ｳｴｩｳｺｴíｴó＠ｦ･j
2 Káｲｰｩｴｴｩｳｺｴíｴó＠ｦ･j
3 K･ｦ￩ｳ＠ｦ･j
4 ｒöｶｩ､＠ｲ￩ｳｴｩｳｺｴíｴó＠ｦ･j
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4
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Mielőtt a működésképtelen készüléket szakszervizbe vinné, olvassa el ezt az útmutatót, és ellenőrizze az 
alábbiakat:



Akkumulátorok és elemek megsemmisítése

H｡＠ ｡＠ ｫ￩ｳｺüｬ￩ｫ｢･ｮ＠ ｡ｫｫｵｭｵｬáｴｯｲ＠ ｶ｡ｧy＠ ･ｬ･ｭ＠ ｶ｡ｮＬ＠ ･ｺ･ｫ＠ ｡ｺ＠ ｡ｬｫ｡ｴｲ￩ｳｺ･ｫ＠ ｯｬy｡ｮ＠ ｡ｮy｡ｧｯｫ｡ｴ＠ ｴ｡ｲｴ｡ｬｭ｡ｺｮ｡ｫＬ＠ ｡ｭ･ｬy･ｫ＠
｢ｯｭｬáｳｵｫ＠ｳｯｲáｮ＠ｫáｲｯｳíｴｨ｡ｴjáｫ＠｡＠ｫöｲｮy･ｺ･ｴ･ｴＮ＠ａ＠ｫ￩ｳｺüｬ￩ｫ＠ｭ･ｧｳ･ｭｭｩｳíｴ￩ｳ･＠･ｬőｴｴＬ＠ｶ｡ｧy＠｡ｺ＠｡ｫｫｵｭｵｬáｴｯｲ＠ｩｬｬＮ＠･ｬ･ｭ＠
｣ｳ･ｲ￩j･＠･ｳ･ｴ￩ｮ＠｡ｺ＠･ｲ･､･ｴｩ＠｡ｬｫ｡ｴｲ￩ｳｺｴ＠ｶ･ｧy･＠ｫｩＬ＠￩ｳ＠｡､j｡＠ｬ･＠｡＠ｭ･ｧｦ･ｬ･ｬő＠ｧyűjｴőｨ･ｬy･ｮＮ

VIGYÁZAT!
Az akkumulátort vagy elemet:
• Soha ne dobja tűzbe!
• Soha ne szedje szét!
• A kivezetéseit soha ne zárja rövidre!

H｡＠｡＠ｳ￩ｲüｬｴ＠｡ｫｫｵｭｵｬáｴｯｲ＠ｶ｡ｧy＠･ｬ･ｭ＠ｫｩｦｯｬyｩｫＬ＠｡＠ｫｩjｵｴó＠ｦｯｬy｡､￩ｫ＠ｬúｧｯｳ＠j･ｬｬ･ｧűＮ＠H｡＠｢őｲｲ･ｬ＠￩ｲｩｮｴｫ･ｺｩｫＬ＠｡ｺｯｮｮ｡ｬ＠ｭｯｳｳ｡＠
ｬ･＠ｶíｺｺ･ｬ＠￩ｳ＠ｳｺ｡ｰｰ｡ｮｮ｡ｬＬ＠￩ｳ＠ｭ･ｮj･ｮ＠ｯｲｶｯｳｨｯｺＮ

Ez a termék teljesíti minden rá vonatkozó EU-irányelv alapkövetelményeit.
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￩ｳ＠ｦ･ｮｮｴ｡ｲｴjｵｫ＠｡＠ｶáｬｴｯｺｴ｡ｴáｳ＠jｯｧáｴＮ

A KÖRNYEZET VÉDELME
• ｌ･ｨ･ｴőｬ･ｧ＠ｧｯｮ､ｯｳｫｯ､jｯｮ＠｡＠｣ｳｯｭ｡ｧｯｬó｡ｮy｡ｧｯｫ＠￩ｳ＠｡＠ｲ￩ｧｩ＠ｫ￩ｳｺüｬ￩ｫ＠újｲ｡ｨ｡ｳｺｮｯｳíｴáｳáｲóｬＮ
ﾁ ａ＠ｫ￩ｳｺüｬ￩ｫ＠､ｯ｢ｯｺáｴ＠ｫｩ､ｯ｢ｨ｡ｴj｡＠ｳｺ･ｬ･ｫｴíｶ＠ｨｵｬｬ｡､￩ｫｧyűjｴő｢･Ｎ
ﾁ ａ＠ｰｯｬｩ･ｴｩｬ￩ｮ＠ＨｐEＩ＠ｭű｡ｮy｡ｧｺ｡｣ｳｫóｫ｡ｴ＠｡､j｡＠ｬ･＠újｲ｡ｨ｡ｳｺｮｯｳíｴｨ｡ｴó＠｡ｮy｡ｧｯｫ｡ｴ＠ｧyűjｴő＠ｵ､ｶ｡ｲ｢｡ｮＮ

A készülék újrahasznosítása élettartama végén
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PATEICĪBA
ｐ｡ｴ･ｩ｣｡ｭｩ･ｳ＠ｰ｡ｲ＠šīｳ＠“ｃｯｮ｣･ｰｴ”＠ｩ･ｲī｣･ｳ＠ｩ･ｧā､ｩＮ＠ｃ･ｲ｡ｭＬ＠ｫ｡＠｢ūｳｩ･ｴ＠｡ｰｭｩ･ｲｩｮāｴｩ＠｡ｲ＠šｯ＠ｩｺｳｴｲā､ājｵｭｵ＠ｶｩｳｵ＠ｴā＠ｫ｡ｬｰｯš｡ｮ｡ｳ＠
ｬ｡ｩｫｵＮ

ｐｩｲｭｳ＠ ｬｩ･ｴｯš｡ｮ｡ｳ＠ ｲūｰīｧｩ＠ ｩｺｬ｡ｳｩ･ｴ＠ šｯ＠ ｬｩ･ｴｯš｡ｮ｡ｳ＠ ｩｮｳｴｲｵｫ｣ｩjｵ＠ ｵｮ＠ ｵｺｧｬ｡｢ājｩ･ｴ＠ ｴｯ＠ ､ｲｯšā＠ ｶｩ･ｴāＬ＠ ｬ｡ｩ＠ ｮ･ｰｩ･｣ｩ･š｡ｭī｢｡ｳ＠
ｧ｡､ījｵｭā＠ ｶ｡ｲēｴｵ＠ ｰāｲｬ｡ｳīｴＮ＠ ｎｯ､ｲｯšｩｮｩ･ｴＬ＠ ｬ｡ｩ＠ ｡ｲī＠ ｣ｩｴｩ＠ ｣ｩｬｶēｫｩＬ＠ ｫｵｲｩ＠ ｩｺｭ｡ｮｴｯｳ＠ šｯ＠ ｩ･ｲī｣ｩＬ＠ ｰｩｲｭｳ＠ šīｳ＠ ｩ･ｲī｣･ｳ＠ ｬｩ･ｴｯš｡ｮ｡ｳ＠
｢ūｴｵ＠ｩ･ｰ｡ｺｩｮｵšｩ･ｳ＠｡ｲ＠ｮｯｲā､ījｵｭｩ･ｭＮ

Tehniskie dati

ａｫｵｭｵｬ｡ｴｯｲ｡＠ｳｰｲｩ･ｧｵｭｳ DC 14,4 V

Uｺｬā､･ｳ＠｡､｡ｰｴ･ｲ｡＠ｳｰｲｩ･ｧｵｭｳ
ｩ･ｶ｡､･: AC 100–240 V ~ 50/60 Hz 

ｩｺｶ｡､･: DC 17,5 V, 1 A

J｡ｵ､｡

ｔｲｯｫšņ｡＠ｬīｭ･ｮｩｳ

ｓūｫš｡ｮ｡ｳ＠j｡ｵ､｡ ≥ 3 kPa

ｐｩｬｮ｡ｳ＠ｵｺｬā､･ｳ＠ｬ｡ｩｫｳ ｡ｰｭ. 2,5 h

D｡ｲ｢ī｢｡ｳ＠ｬ｡ｩｫｳ ｡ｰｭ. 20 min.

SVARĪGI DROŠĪBAS NORĀDĪJUMI
ﾁ ｌｩ･ｴｯjｩ･ｴ＠šｯ＠ｩ･ｲī｣ｩ＠ｴｩｫ｡ｩ＠ｴāＬ＠ｫā＠ｩｺｫｬāｳｴīｴｳ＠š｡jā＠ｬｩ･ｴｯš｡ｮ｡ｳ＠ｩｮｳｴｲｵｫ｣ｩjāＮ
ﾁ ｐāｲｬｩ･｣ｩｮｩ･ｴｩ･ｳＬ＠ｫ｡＠･ｬ･ｫｴｲｯｴīｫｬ｡＠ｳｰｲｩ･ｧｵｭｳ＠｡ｴ｢ｩｬｳｴ＠ｴ｡ｭ＠ｳｰｲｩ･ｧｵｭ｡ｭＬ＠ｫ｡ｳ＠ｩｲ＠ｭｩｮēｴｳ＠ｵｺ＠ｵｺｬā､･ｳ＠｡､｡ｰｴ･ｲ｡＠ｴ･ｨｮｩｳｫｯ＠
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ｎ･ｬ･jｩ･ｴ＠ｵｺｬā､･ｳ＠｡ｴｶ･ｲē＠ｵｺ＠ｩ･ｲī｣･ｳ＠ｫｯｲｰｵｳ｡＠ū､･ｮｩＬ＠jｯ＠ｴ｡ｳ＠ｶ｡ｲ＠ｳ｡｢ｯjāｴ＠ｶｩｳｵ＠ｩ･ｲī｣ｩＮ
ｎ･ｮｯｶｩ･ｴｯjｩ･ｴ＠ｵｮ＠ｮ･ｵｺｬā､ējｩ･ｴ＠ｩ･ｲī｣ｩ＠ｶｩ･ｴāＬ＠ｫｵｲ＠ｴ･ｭｰ･ｲ｡ｴūｲ｡＠ｩｲ＠ｺ･ｭāｫ｡＠ｰ｡ｲ＠Ｐﾰｃ＠ｶ｡ｩ＠｡ｵｧｳｴāｫ｡＠ｰ｡ｲ＠ＴＰﾰｃＮ＠ｐｲ･ｴējā
ｧ｡､ījｵｭā＠ｶ｡ｲ＠ｳ｡｢ｯjāｴ＠ｩ･ｲī｣ｩＮ
Uｺｬā､･ｳ＠ｬ｡ｩｫā＠ｩ･ｲī｣･ｳ＠ｴ･ｭｰ･ｲ｡ｴūｲ｡＠ｶ｡ｲ＠ｰ｡ｬｩ･ｬｩｮāｴｩ･ｳ＠-＠ｴā＠ｩｲ＠ｮｯｲｭāｬ｡＠ｰ｡ｲā､ī｢｡Ｎ

IZMANTOŠANA
Ｈｲｯｫ｡ｳ＠ｰｵｴ･ｫļｵｳū｣ējｳＩ
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ａｲ＠šｯ＠ｴ｡ｵｳｴｩņｵ＠ｩ･ｲī｣ｩ＠ｩ･ｳｬē､ｺ＠ｶ｡ｩ＠ｩｺｳｬē､ｺＮ

ｎｯｳｰｩ･､ｩ･ｴ＠šｯ＠ｰｯｧｵＬ＠ｬ｡ｩ＠
｡ｴ｢ｲīｶｯｴｵ＠ｲｯｫ｡ｳ＠ｰｵｴ･ｫļｵｳū｣ējｵＬ
ｵｮ＠ｮｯņ･ｭｩ･ｴ＠ｴｯ＠ｮｯ＠
ｰｵｴ･ｫļｵｳū｣ēj｡＠ｫｯｲｰｵｳ｡Ｎ

ｐｩ･ｳｴｩｰｲｩｮｩ･ｴ＠ｲｯｫ｡ｳ＠ｰｵｴ･ｫļｵｳū｣ēj｡ｭ＠ｲｩ･ｶｯｴｯ＠ｳｰｲ｡ｵｳｬｵＮ
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4

ｖ｡ｲ｡ｴ＠ｳāｫｴ＠ｴīｲīš｡ｮｵＮ
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IZMANTOŠANA
Ｈｶｩｳｳ＠ｰｵｴ･ｫļｵｳū｣ējｳ＠｡ｲ＠ｩ･ｶｩ･ｴｯｴｵ＠ｲｯｫ｡ｳ＠ｰｵｴ･ｫļｵｳū｣ējｵＩ
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IZMANTOŠANA
Ｈｳｬｯｴ｡ｳ＠ｧ｡ｬｶ｡ｳ＠ｦｵｮｫ｣ｩj｡Ｉ

ｖｩ･ｮｲ･ｩｺ＠ ｮｯｳｰｩ･žｯｴ＠ ｰｯｧｵＬ＠ ｰｵｴ･ｫļｵｳū｣ējｳ＠ ｴｩｫｳ＠ ｩ･ｳｬēｧｴｳＬ＠ ｵｺ＠
ｲｯｫ｡ｳ＠ ｰｵｴ･ｫļｵｳū｣ēj｡＠ ｵｮ＠ ｰｵｴ･ｫļｵｳū｣ēj｡＠ ｵｺｧ｡ļ｡＠ ｩ･､･ｧｳｩ･ｳ＠ ｌED
ｳｩｧｮāｬｬ｡ｭｰｩņ｡Ｌ＠ ｵｮ＠ ｰｵｴ･ｫļｵｳū｣ējｳ＠ ｳāｫｳ＠ ､｡ｲ｢ｯｴｩ･ｳＮ＠ Oｴｲｲ･ｩｺ＠
ｮｯｳｰｩ･žｯｴＬ＠ｳāｫｳ＠､｡ｲ｢ｯｴｩ･ｳ＠ｲｯｴējｯšā＠｢ｩｲｳｴ･Ｎ

ｔｩｫｬī､ｺ＠ ｲｯｫ｡ｳ＠ ｴīｲīｴājｳ＠ ｩｲ＠ ｩ･ｶｩ･ｴｯｴｳ＠ ｧ｡ｬｶ･ｮā＠ ｰｵｴ･ｫļｵｳū｣ēj｡＠
ｫｯｲｰｵｳāＬ＠š｡ｩ＠ｰｯｧ｡ｩ＠ｮ｡ｶ＠ｮ･ｫā､｡ｳ＠ｦｵｮｫ｣ｩj｡ｳＮ

ｎｯｳｰｩ･žｯｴ＠šｯ＠ｰｯｧｵＬ＠
ū､･ｮｳ ｮｯ＠ū､･ｮｳ＠
ｴｶ･ｲｴｮ･ｳ＠ｳ｡ｭｩｴｲｩｮāｳ＠
ｳｬｯｴ｡ｳ＠ｧ｡ｬｶｵＮ

ｐ｡＠šｯ＠｡ｴｶ･ｲｩ＠ｶ｡ｲ＠
ｰ｡ｰｩｬ､ｩｮāｴ＠ū､･ｮｩＮ

ｎｯｶｩ･ｴｯjｩ･ｴ＠ū､･ｮｳ＠
ｴｶ･ｲｴｮｩ＠ｵｺ＠
ｰｵｴ･ｫļｵｳū｣ēj｡＠ｵｺｧ｡ļ｡Ｎ
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IZMANTOŠANA
Ｈｮ･ｴīｲｵｭｵ＠ｲ･ｺ･ｲｶｵāｲ｡＠ｩｺｴｵｫšｯš｡ｮ｡Ｉ
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ｎｯｳｰｩ･､ｩ･ｴ＠šｯ＠ｰｯｧｵＮ 2

3 4

ａｴ｢ｲīｶｯjｩ･ｴ＠ｮ･ｴīｲｵｭｵ＠ｲ･ｺ･ｲｶｵāｲｵＮ

ｉｺņ･ｭｩ･ｴ＠ｦｩｬｴｲｵＮ ｉｺｴｵｫšｯjｩ･ｴ＠ｮ･ｴīｲｵｭｵ＠ｲ･ｺ･ｲｶｵāｲｵＮ

IZMANTOŠANA
Ｈｴīｲīš｡ｮ｡Ｉ

ｉｺņ･ｭｩ･ｴ＠ｦｩｬｴｲｵ＠ｫｯｰā＠｡ｲ＠ｴｵｲēｴājｵＮ 2 ｎｯｴīｲｩ･ｴ＠ｦｩｬｴｲｵ＠ｵｮ＠ｴｵｲēｴājｵ＠-＠｡｢ｵｳ＠ｶ｡ｲ＠ｭ｡ｺｧāｴＮ

3 ｉｺņ･ｭｩ･ｴ＠ｲｯｴējｯšｯ＠｢ｩｲｳｴｩＮ 4 ｎｯｴīｲｩ･ｴ＠ｲｯｴējｯšｯ＠｢ｩｲｳｴｩＮ

J｡＠ｵｺ＠｢ｩｲｳｴ･ｳ＠ｩｲ＠ｭ｡ｴｩＬ＠ｩｺņ･ｭｩ･ｴ＠ｮｯ＠ｴāｳ＠｣･ｮｴｲāｬｯ＠ｳｴｩ･ｮｩ＠ｵｮ＠
｡ｲ＠ｮ｡ž｡＠ｶ｡ｩ＠šķēｲｵ＠ｰ｡ｬī､ｺī｢ｵ＠ｮｯｧｲｩ･ｺｩ･ｴ＠ｭ｡ｴｵｳ＠ｵｮ＠ｮｯｴīｲｩ･ｴ＠
ｳｴｩ･ｮｩＮ

1

LV

1



AKUMULATORA MAIŅA

TRAUCĒJUMU NOVĒRŠANA

Problēma Iemesls Risinājums

Putekļu sūkšanas ilgums 
samazinās.

ｉｲ＠ｳ｡ｭ｡ｺｩｮājｵｳｩ･ｳ＠｡ｫｵｭｵｬ｡ｴｯｲ｡＠
j｡ｵ､｡Ｎ

ｓ｡ｺｩｮｩ･ｴｩ･ｳ＠｡ｲ＠ｩｺｰｬ｡ｴīｴājｵ＠ｵｮ＠
ｮｯｭ｡ｩｮｩ･ｴ＠｡ｫｵｭｵｬ｡ｴｯｲｵＮ

Signāllampiņa deg tikai 
30 sekundes.

ａｫｵｭｵｬ｡ｴｯｲ｡＠ｮｯ､ｲｯšｩｮāｴā
･ｮ･ｲģｩj｡ ｮ｡ｶ＠･ｦ･ｫｴīｶ｡Ｎ

Signāllampiņa uzlādes 
laikā mirgo biežāk nekā 

parasti (ātrāk).
Uzlādes traucējumi. ｓ｡ｺｩｮｩ･ｴｩ･ｳ＠｡ｲ＠ｩｺｰｬ｡ｴīｴājｵ.

Signāllampiņa mirgo biežāk 
nekā parasti (ātrāk). ｒｯｴā｣ｩj｡ｳ＠｢ｩｲｳｴ･＠ｩｲ＠｢ｬｯķēｴ｡Ｎ
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1. ａｴｳｫｲūｶējｩ･ｴ＠ｳｫｲūｶｩ＠ｩ･ｲī｣･ｳ＠
｡ｰ｡ｫš､｡ļāＮ

2. ｎｯņ･ｭｩ･ｴ＠｡ｫｵｭｵｬ｡ｴｯｲ｡＠ｶāｫｵＮ 3. ｉｺņ･ｭｩ･ｴ＠｡ｫｵｭｵｬ｡ｴｯｲｵＮ

ｎｯｴīｲｩ･ｴ＠ｲｯｴējｯšｯ＠｢ｩｲｳｴｩＮ

Signāllampiņa mirgo biežāk 
nekā parasti (ātrāk).

ａｫｵｭｵｬ｡ｴｯｲｳ＠ｩｲ＠ｰāｲｫ｡ｲｳｩｳ＠
Ｈｰāｲｫ｡ｲš｡ｮ｡ｳ＠｡ｩｺｳ｡ｲ､ｺī｢｡ＩＮ

ｐāｲｳｴājｩ･ｴ＠､｡ｲ｢ｩｮāｴ＠ｰｵｴ･ｫļｵｳū｣ējｵ＠
ｵｮ＠ļ｡ｵjｩ･ｴ＠ｴ｡ｭ＠｡ｴ､ｺｩｳｴＮ

PIEDERUMI

1 G｡ｲā＠ｲｩ･ｶｯｴā＠ｳｰｲ｡ｵｳｬ｡
2 Mē｢･ｬēｭ＠ｰ｡ｲ･､ｺēｴā＠ｳｰｲ｡ｵｳｬ｡
3 Uｺｧ｡ｬｩｳ＠｡ｲ＠｢ｩｲｳｴｩ
4 Īｳā＠ｲｩ･ｶｯｴā＠ｳｰｲ｡ｵｳｬ｡

1
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4
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ｐｩｲｭｳ＠ｮ･ｳｴｲā､ājｯš｡ｳ＠ｩ･ｲī｣･ｳ＠ｮｯｧā､āš｡ｮ｡ｳ＠ｰｩｬｮｶ｡ｲｯｴ｡jā＠ｳ･ｲｶｩｳ｡＠｣･ｮｴｲāＬ＠ ｬū､ｺｵＬ＠ｩｺｬ｡ｳｩ･ｴ＠šｯ＠ｬｩ･ｴｯš｡ｮ｡ｳ＠ｩｮｳｴｲｵｫ｣ｩjｵ＠
ｵｮ＠ｰāｲ｢｡ｵ､ｩ･ｴ＠šā､ｵｳ＠ｰｵｮｫｴｵｳＺ

ａｫｵｭｵｬ｡ｴｯｲｳ＠jāｵｺｬā､ēＮ



Bateriju un akumulatora elementu iznīcināšana

J｡＠ ｩ･ｲī｣･＠ ｳ｡ｴｵｲ＠ ｢｡ｴ･ｲｩj｡ｳ＠ ｶ｡ｩ＠ ｡ｫｵｭｵｬ｡ｴｯｲ｡＠ ･ｬ･ｭ･ｮｴｵＬ＠ šīｳ＠ ｳ｡ｳｴāｶ､｡ļ｡ｳ＠ ｳ｡ｴｵｲ＠ ｶｩ･ｬ｡ｳＬ＠ ｫ｡ｳ＠ ｳ｡､｡ｬｯｴｩ･ｳＬ＠ ｶ｡ｲ＠ ｰｩ･ｳāｲņｯｴ＠
ｶｩ､ｩＮ＠ｐｩｲｭｳ＠ｩ･ｲī｣･ｳ＠ｩｺｮī｣ｩｮāš｡ｮ｡ｳ＠ｶ｡ｩ＠｡ｫｵｭｵｬ｡ｴｯｲ｡Ｏ｢｡ｴ･ｲｩjｵ＠ｮｯｭ｡ｩņ｡ｳＬ＠jāｩｺņ･ｭ＠ｩ･ｰｲｩ･ｫšēj｡ｩｳ＠･ｬ･ｭ･ｮｴｳ＠ｵｮ＠jāｮｯ､ｯ､＠
｡ｴ｢ｩｬｳｴｯšā＠ｳ｡ｶāｫš｡ｮ｡ｳ＠ｰｵｮｫｴāＮ

UZMANĪBU!
Akumulators vai baterija:
• Nemetiet ugunī!
• Neizjauciet!
• Neveiciet īssavienojumu!

J｡＠ｩｲ＠ｮｯｴｩｫｵｳｩ＠｢ｯjāｴā＠｡ｫｵｭｵｬ｡ｴｯｲ｡＠ｶ｡ｩ＠｢｡ｴ･ｲｩjｵ＠ｮｯｰｬū､･Ｌ＠ ｩｺｴ･｣ējｵš｡ｩｳ＠šķī､ｵｭｳ＠ｩｲ＠ｳāｲｭ｡ｩｮｳＮ＠ｐē｣＠ｳ｡ｳｫ｡ｲ･ｳ＠｡ｲ＠ā､ｵ＠
ｮ･ｫ｡ｶējｯｴｩ･ｳ＠ｴｯ＠ｶｩ･ｧｬｩ＠ｮｯｭ｡ｺｧājｩ･ｴ＠｡ｲ＠ｺｩ･ｰēｭ＠ｵｮ＠ｶēｲｳｩ･ｴｩ･ｳ＠ｰē｣＠ｭ･､ｩ｣īｮｩｳｫ｡ｳ＠ｰ｡ｬī､ｺī｢｡ｳＮ

Šis izstrādājums atbilst visām piemērojamo ES direktīvu pamatprasībām.

ｉｺｭ｡ｩņ｡ｳ＠ｴ･ｫｳｴāＬ＠ｫｯｮｳｴｲｵｫ｣ｩjā＠ｵｮ＠ｴ･ｨｮｩｳｫ｡jāｳ＠ｳｰ･｣ｩｦｩｫā｣ｩjāｳ＠ｶ｡ｲ＠ｴｩｫｴ＠ｶ･ｩｫｴ｡ｳ＠｢･ｺ＠ｩ･ｰｲｩ･ｫšēj｡＠｢ｲī､ｩｮājｵｭ｡Ｌ＠ｵｮ＠ｭēｳ＠
ｰ｡ｴｵｲ｡ｭ＠ｴｩ･ｳī｢｡ｳ＠ｶ･ｩｫｴ＠šīｳ＠ｩｺｭ｡ｩņ｡ｳＮ

VIDES AIZSARDZĪBA
• ｎｯ､ｯ､ｩ･ｴ＠ｩ･ｰ｡ｫｯjｵｭ｡＠ｭ｡ｴ･ｲｩāｬｵ＠ｵｮ＠ｶ･｣āｳ＠ｩ･ｲī｣･ｳ＠ｯｴｲｲ･ｩｺēj｡ｩ＠ｰāｲｳｴｲā､･ｩＮ

ﾁ ｉ･ｲīčｵ＠ｫ｡ｳｴ･ｳ＠ｶ｡ｲ＠ｮｯ､ｯｴ＠｡ｴｫｲｩｴｵｭｵ＠šķｩｲｯš｡ｮ｡ｳ＠ｰｵｮｫｴｯｳＮ

ﾁ ｐｯｬｩ･ｴｩｬēｮ｡＠ＨｐEＩ＠ｭ｡ｩｳｩņｵｳ＠ｮｯ､ｯ､ｩ･ｴ＠ｯｴｲｲ･ｩｺēj｡ｩ＠ｰāｲｳｴｲā､･ｩ＠ｰ｡ｲ･､ｺēｴｯ＠ｭ｡ｴ･ｲｩāｬｵ＠ｳ｡ｶāｫš｡ｮ｡ｳ＠ｰｵｮｫｴāＮ

Ierīces otrreizējā pārstrāde tās kalpošanas laika beigās

ｓｩｭ｢ｯｬｳ＠ ｵｺ＠ ｩｺｳｴｲā､ājｵｭ｡＠ ｶ｡ｩ＠ ｴā＠ ｩ･ｰ｡ｫｯjｵｭ｡＠ ｮｯｲā､｡Ｌ＠ ｫ｡＠ šｩｳ＠ ｩｺｳｴｲā､ājｵｭｳ＠ ｮ･ｰｩ･､･ｲ＠ ｳ｡､ｺīｶ･ｳ＠
｡ｴｫｲｩｴｵｭｩ･ｭＮ＠ｔ｡ｳ＠jāｮｯｧā､ā＠･ｬ･ｫｴｲｩｳｫｯ＠ｵｮ＠･ｬ･ｫｴｲｯｮｩｳｫｯ＠ｩ･ｫāｲｴｵ＠ｯｴｲｲ･ｩｺējāｳ＠ｰāｲｳｴｲā､･ｳ＠ｳ｡ｶāｫš｡ｮ｡ｳ＠
ｰｵｮｫｴāＮ＠ｎｯ､ｲｯšｩｮｯｴ＠šā＠ ｩｺｳｴｲā､ājｵｭ｡＠ｰ｡ｲ･ｩｺｵ＠ｩｺｮī｣ｩｮāš｡ｮｵＬ＠ｴｩｫｳ＠ｮｯｶēｲｳｴ｡＠ｮ･ｬ｡｢ｶēｬīｧ｡＠ｩ･ｴ･ｫｭ･＠
ｵｺ＠ｶｩ､ｩ＠ｵｮ＠｣ｩｬｶēｫｵ＠ｶ･ｳ･ｬī｢ｵＬ＠ｫｯ＠ｶ｡ｲ＠ ｩｺｲ｡ｩｳīｴ＠ｮ･ｰ｡ｲ･ｩｺ｡＠ ｩ･ｲī｣･ｳ＠ ｩｺｮī｣ｩｮāš｡ｮ｡Ｎ＠ｌ｡ｩ＠ ｩ･ｧūｴｵ＠ｰ｡ｰｩｬ､ｵ＠
ｩｮｦｯｲｭā｣ｩjｵ＠ ｰ｡ｲ＠ šīｳ＠ ｩ･ｲī｣･ｳ＠ ｯｴｲｲ･ｩｺējｵ＠ ｰāｲｳｴｲā､ｩＬ＠ ｬū､ｺｵＬ＠ ｳ｡ｺｩｮｩ･ｴｩ･ｳ＠ ｡ｲ＠ ｶｩ･ｴējāｳ＠ ｰ｡šｶ｡ｬ､ī｢｡ｳ＠
ｳ｡､ｺīｶ･ｳ＠｡ｴｫｲｩｴｵｭｵ＠ｩｺｮī｣ｩｮāš｡ｮ｡ｳ＠､ｩ･ｮ･ｳｴｵ＠ｶ｡ｩ＠ｶ･ｩｫ｡ｬｵＬ＠ｫｵｲā＠ｩ･ｧā､ājāｴｩ･ｳ＠ｩｺｳｴｲā､ājｵｭｵＮ
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ACKNOWLEDGMENT 

ｔｨ｡ｮｫ＠ yｯｵ＠ ｦｯｲ＠ ｰｵｲ｣ｨ｡ｳｩｮｧ＠ ｴｨ･＠ ｃｯｮ｣･ｰｴ＠ ｰｲｯ､ｵ｣ｴＮ＠ W･＠ w｡ｮｴ＠ yｯｵ＠ ｴｯ＠ ｢･＠ ｳ｡ｴｩｳｦｩ･､＠ wｩｴｨ＠ ･ｶ･ｲyｴｨｩｮｧ＠ w･＠ ｭ｡ｫ･＠
･ｶ･ｲy＠､｡y＠yｯｵ＠ｵｳ･＠ｩｴＮ

ｐｬ･｡ｳ･＠ｲ･｡､＠ｴｨ･＠ｩｮｳｴｲｵ｣ｴｩｯｮｳ＠｣｡ｲ･ｦｵｬｬy＠｢･ｦｯｲ･＠ｩｮｩｴｩ｡ｬ＠ｵｳ･Ｎ＠Yｯｵ＠ｳｨｯｵｬ､＠ｲ･ｴ｡ｩｮ＠ｴｨ･ｭ＠ｦｯｲ＠ｦｵｴｵｲ･＠ｲ･ｦ･ｲ･ｮ｣･Ｎ＠Eｮｳｵｲ･＠
ｴｨ｡ｴ＠｡ｮyｯｮ･＠ｵｳｩｮｧ＠ｴｨｩｳ＠ｰｲｯ､ｵ｣ｴ＠ｩｳ＠ｦ｡ｭｩｬｩ｡ｲ＠wｩｴｨ＠ｴｨ･＠ｩｮｳｴｲｵ｣ｴｩｯｮｳＮ

Technical specifications

ａ｣｣ｵｭｵｬ｡ｴｯｲ＠ｶｯｬｴ｡ｧ･ DC 14,4 V

ｃｨ｡ｲｧ･ｲ＠ｶｯｬｴ｡ｧ･
ｩｮｰｵｴ: AC 100–240 V ~ 50/60 Hz 

ｯｵｴｰｵｴ: DC 17,5 V, 1 A

ｉｮｰｵｴ

ｎｯｩｳ･＠ｬ･ｶ･ｬ

ｓｵ｣ｴｩｯｮ＠ｰｯw･ｲ ≥ 3 kPa

ｆｵｬｬ＠｣ｨ｡ｲｧｩｮｧ＠ｴｩｭ･ ｡ｰｰｲｯx. 2.5 h

Oｰ･ｲ｡ｴｩｯｮ＠ｴｩｭ･ ｡ｰｰｲｯx. 20 min.

IMPORTANT SAFETY PRECAUTIONS

ﾁ Dｯ＠ｮｯｴ＠ｵｳ･＠ｴｨ･＠｡ｰｰｬｩ｡ｮ｣･＠ｩｮ＠｡ｮy＠ｯｴｨ･ｲ＠w｡y＠ｴｨ｡ｮ＠｡ｳ＠､･ｳ｣ｲｩ｢･､＠ｩｮ＠ｴｨｩｳ＠ｭ｡ｮｵ｡ｬＮ
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• Do not immerse the power cord or the charger in water or any other liquid.
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If you fail to follow these instructions, any possible repair cannot be recognized as a warranty repair.
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USER’S MANUAL

BEFORE FIRST USE

CHARGING
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1. Put the hand vacuum cleaner in the appliance body and start charging.

2. ｔｨ･＠ｨ｡ｮ､＠ｶ｡｣ｵｵｭ＠｣ｬ･｡ｮ･ｲ＠｣｡ｮ＠｡ｬｳｯ＠｢･＠｣ｨ｡ｲｧ･､＠ｳ･ｰ｡ｲ｡ｴ･ｬyＮ

EN



ｉｦ＠ｴｨ･＠｢ｬｵ･＠､ｩｯ､･＠ｳｴ｡ｲｴｳ＠ｦｬ｡ｳｨｩｮｧ＠､ｵｲｩｮｧ＠ｯｰ･ｲ｡ｴｩｯｮＬ＠ｩｴ＠ｭ･｡ｮｳ＠ｴｨ｡ｴ＠ｴｨ･＠｢｡ｴｴ･ｲy＠ｩｳ＠･ｭｰｴy＠｡ｮ､＠ｴｨ･＠ｶ｡｣ｵｵｭ＠｣ｬ･｡ｮ･ｲ＠
ｮ･･､ｳ＠ｴｯ＠｢･＠｣ｨ｡ｲｧ･､Ｎ
1Ｎ ｐｲ･ｳｳ＠ｴｨ･＠｢ｵｴｴｯｮ＠ｯｮ＠ｴｨ･＠ｨ｡ｮ､ｬ･＠｡ｮ､＠ｴｵｲｮ＠ｯｦｦ＠ｴｨ･＠｡ｰｰｬｩ｡ｮ｣･Ｎ
2Ｎ Dｩｳ｣ｯｮｮ･｣ｴ＠ｴｨ･＠｡ｰｰｬｩ｡ｮ｣･＠ｰｬｵｧ＠ｦｲｯｭ＠ｴｨ･＠w｡ｬｬ＠ｳｯ｣ｫ･ｴＮ
ＳＮ ｃｯｮｮ･｣ｴ＠ｴｨ･＠｣ｨ｡ｲｧ･ｲ＠｣ｯｮｮ･｣ｴｯｲ＠ｴｯ＠ｴｨ･＠｡｣｣ｵｭｵｬ｡ｴｯｲ＠ｩｮ＠ｴｨ･＠ｶ｡｣ｵｵｭ＠｣ｬ･｡ｮ･ｲ＠｢ｯ､yＮ
ＴＮ ｔｨ･＠｢ｬｵ･＠ｌED＠wｩｬｬ＠ｦｬ｡ｳｨＬ＠ｩｮ､ｩ｣｡ｴｩｮｧ＠ｴｨ｡ｴ＠ｴｨ･＠｡ｰｰｬｩ｡ｮ｣･＠ｩｳ＠｣ｨ｡ｲｧｩｮｧ＠ｮｯｲｭ｡ｬｬyＮ
ＵＮ ａｳ＠ｳｯｯｮ＠｡ｳ＠ｴｨ･＠｢ｬｵ･＠ｌED＠ｳｴｯｰｳ＠ｦｬ｡ｳｨｩｮｧ＠｡ｮ､＠ｳｴ｡ｲｴｳ＠ｴｯ＠ｳｨｩｮ･＠｣ｯｮｴｩｮｵｯｵｳｬyＬ＠ｴｨ･＠｢｡ｴｴ･ｲy＠ｩｳ＠ｦｵｬｬy＠｣ｨ｡ｲｧ･､Ｎ
6Ｎ Dｩｳ｣ｯｮｮ･｣ｴ＠ｴｨ･＠｣ｨ｡ｲｧ･ｲ＠ｦｲｯｭ＠ｴｨ･＠｢｡ｴｴ･ｲy＠｡ｮ､＠ｳｴｯｲ･＠ｩｴ＠ｩｮ＠｡＠ｳ｡ｦ･＠ｰｬ｡｣･Ｎ
7Ｎ ｔｨ･＠ ｨ｡ｮ､＠ ｶ｡｣ｵｵｭ＠ ｣ｬ･｡ｮ･ｲ＠ ｣｡ｮ＠ ｢･＠ ｣ｨ｡ｲｧ･､＠ ｩｮ､ｩｶｩ､ｵ｡ｬｬy＠ ｡ｮ､＠ wｨ･ｮ＠ ｡ｴｴ｡｣ｨ･､＠ ｴｯ＠ ｴｨ･＠ ｢ｯ､y＠ ｯｦ＠ ｴｨ･＠ ｭ｡ｩｮ＠

ｶ｡｣ｵｵｭ＠｣ｬ･｡ｮ･ｲＮ
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Dｯ＠ｮｯｴ＠ｳｴｯｲ･＠ｯｲ＠ｲ･｣ｨ｡ｲｧ･＠ｴｨ･＠｡ｰｰｬｩ｡ｮ｣･＠ｩｮ＠･ｮｶｩｲｯｮｭ･ｮｴ＠wｩｴｨ＠ｴ･ｭｰ･ｲ｡ｴｵｲ･ｳ＠｢･ｬｯw＠Ｐ＠ﾰｃ＠ｯｲ＠ｨｩｧｨ･ｲ＠ｴｨ｡ｮ＠ＴＰ＠ﾰｃＮ＠
ｔｨ･ｳ･＠ｴ･ｭｰ･ｲ｡ｴｵｲ･ｳ＠ｭ｡y＠､｡ｭ｡ｧ･＠ｴｨ･＠｡ｰｰｬｩ｡ｮ｣･Ｎ＠
Dｵｲｩｮｧ＠ｴｨ･＠｣ｨ｡ｲｧｩｮｧ＠ｰｲｯ｣･ｳｳＬ＠ｴｨ･＠ｴ･ｭｰ･ｲ｡ｴｵｲ･＠ｯｦ＠ｴｨ･＠｡ｰｰｬｩ｡ｮ｣･＠ｭ｡y＠ｩｮ｣ｲ･｡ｳ･Ｌ＠ｴｨｩｳ＠ｩｳ＠ｮｯｲｭ｡ｬＮ

USE
Ｈｦｯｲ＠ｨ｡ｮ､＠ｶ｡｣ｵｵｭ＠｣ｬ･｡ｮ･ｲＩ
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Press the button to turn the appliance on or off.

ｐｲ･ｳｳ＠ｴｨｩｳ＠｢ｵｴｴｯｮ＠ｴｯ＠ｲ･ｬ･｡ｳ･＠
ｴｨ･＠ｨ｡ｮ､＠ｶ｡｣ｵｵｭ＠｣ｬ･｡ｮ･ｲ＠
｡ｮ､＠ｲ･ｭｯｶ･＠ｩｴ＠ｦｲｯｭ＠ｴｨ･＠
ｭ｡ｩｮ＠｢ｯ､yＮ＠

ｐｵｴ＠ｴｨ･＠ｳｬｯｴ＠ｮｯｺｺｬ･＠ｩｮｴｯ＠ｴｨ･＠ｨ｡ｮ､＠ｶ｡｣ｵｵｭ＠｣ｬ･｡ｮ･ｲＮ

1
2

3

4

ｎｯw＠yｯｵ＠｣｡ｮ＠ｳｴ｡ｲｴ＠ｶ｡｣ｵｵｭｩｮｧＮ

EN



USE
Ｈｯｦ＠ｴｨ･＠wｨｯｬ･＠｡ｰｰｬｩ｡ｮ｣･＠wｩｴｨ＠｡ｮ＠ｩｮｳ･ｲｴ･､＠ｨ｡ｮ､＠ｶ｡｣ｵｵｭ＠｣ｬ･｡ｮ･ｲＩ
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USE
Ｈｭｯｰ＠ｦｵｮ｣ｴｩｯｮＩ

ｐｲ･ｳｳ＠ ｴｨ･＠ ｢ｵｴｴｯｮ＠ ｯｮ｣･＠ ｴｯ＠ ｴｵｲｮ＠ ｴｨ･＠ ｶ｡｣ｵｵｭ＠ ｣ｬ･｡ｮ･ｲ＠ ｯｮＬ＠ ｴｨ･＠
ｌED＠ ｯｮ＠ ｴｨ･＠ ｶ｡｣ｵｵｭ＠ ｣ｬ･｡ｮ･ｲ＠ wｩｬｬ＠ ｬｩｧｨｴ＠ ｵｰＬ＠ ｴｨ･＠ ｳｵ｣ｴｩｯｮ＠ ｮｯｺｺｬ･＠
｡ｮ､＠ ｴｨ･＠ ｶ｡｣ｵｵｭ＠ ｣ｬ･｡ｮ･ｲ＠ wｩｬｬ＠ ｳｴ｡ｲｴ＠ ｶ｡｣ｵｵｭｩｮｧＮ＠ ｐｲ･ｳｳ＠ ｩｴ＠ ｦｯｲ＠
ｴｨ･＠ｳ･｣ｯｮ､＠ｴｩｭ･＠ｴｯ＠ｬ｡ｵｮ｣ｨ＠ｴｨ･＠ｲｯｴ｡ｲy＠｢ｲｵｳｨＮ

Oｮ｣･＠ｴｨ･＠ｨ｡ｮ､＠ｶ｡｣ｵｵｭ＠｣ｬ･｡ｮ･ｲ＠ｩｳ＠ｩｮｳ･ｲｴ･､＠ｩｮｴｯ＠ｴｨ･＠｢ｯ､y＠ｯｦ＠
ｴｨ･＠ｭ｡ｩｮ＠ｶ｡｣ｵｵｭ＠｣ｬ･｡ｮ･ｲＬ＠ｴｨｩｳ＠｢ｵｴｴｯｮ＠ｨ｡ｳ＠ｮｯ＠ｦｵｮ｣ｴｩｯｮＮ

ｉｦ＠yｯｵ＠ｰｲ･ｳｳ＠ｴｨｩｳ＠
｢ｵｴｴｯｮＬ＠w｡ｴ･ｲ＠ｦｲｯｭ＠
ｴｨ･＠w｡ｴ･ｲ＠ｴ｡ｮｫ＠
ｭｯｩｳｴ･ｮｳ＠ｴｨ･＠ｭｯｰＮ

Yｯｵ＠｣｡ｮ＠ｦｩｬｬ＠w｡ｴ･ｲ＠
ｴｨｲｯｵｧｨ＠ｴｨｩｳ＠ｯｰ･ｮｩｮｧＮ

ｐｵｴ＠ｴｨ･＠ｳｵ｣ｴｩｯｮ＠ｮｯｺｺｬ･＠
ｯｮ＠ｴｨ･＠w｡ｴ･ｲ＠ｴ｡ｮｫＮ

EN



USE
Ｈ･ｭｰｴyｩｮｧ＠ｴｨ･＠､ｩｲｴ＠｣ｯｮｴ｡ｩｮ･ｲＩ
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ｐｲ･ｳｳ＠ｴｨｩｳ＠｢ｵｴｴｯｮＮ 2

3 4

Release the dirt container.

Remove the filter. Empty the dirt container.

USE
Ｈ｣ｬ･｡ｮｩｮｧＩ

Remove the filter with the holder. 2 Clean the filter and the holder, both are
washable.

3 Remove the rotary brush. 4 Clean the rotary brush.

ｉｦ＠ｨ｡ｩｲ＠ｧ･ｴｳ＠ｯｮ＠ｴｨ･＠｢ｲｵｳｨＬ＠ｲ･ｭｯｶ･＠ｴｨ･＠｣･ｮｴｲ･＠ｲｯ､＠｡ｮ､＠
ｵｳ･＠｡＠ｫｮｩｦ･＠ｯｲ＠ｳ｣ｩｳｳｯｲｳ＠ｴｯ＠｣ｵｴ＠ｨ｡ｩｲ＠｡ｮ､＠｣ｬ･｡ｮ＠ｴｨ･＠ｲｯ､Ｎ

1

EN

1



BATTERY REPLACEMENT

TROUBLESHOOTING

Problem Cause Solution

Operation time of the 

vacuum cleaner shortens.
B｡ｴｴ･ｲy＠｣｡ｰ｡｣ｩｴy＠ｨ｡ｳ＠､･｣ｲ･｡ｳ･､Ｎ

ｃｯｮｴ｡｣ｴ＠ｴｨ･＠､･｡ｬ･ｲ＠｡ｮ､＠
ｲ･ｰｬ｡｣･＠ｴｨ･＠｢｡ｴｴ･ｲyＮ

The control diode shines 

for only 30 seconds.
Tｨ･＠｢｡ｴｴ･ｲy＠ｩｳ＠ｩｮ･ｦｦｩ｣ｩ･ｮｴＮ ｔｨ･＠｢｡ｴｴ･ｲy＠ｮ･･､ｳ＠ｴｯ＠｢･＠｣ｨ｡ｲｧ･､Ｎ

The control diode flashes 

at higher frequencies 

(faster) during charging.

ｃｨ｡ｲｧｩｮｧ＠ｦ｡ｩｬｵｲ･Ｎ ｃｯｮｴ｡｣ｴ＠ｴｨ･＠､･｡ｬ･ｲＮ

Control diode is flashing 

at higher frequencies (faster). ｒｯｴ｡ｲy＠｢ｲｵｳｨ＠ｩｳ＠｢ｬｯ｣ｫ･､Ｎ
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1. Uｮｳ｣ｲ･w＠ｴｨ･＠ｳ｣ｲ･w＠ｯｮ＠ｴｨ･＠
｢ｯｴｴｯｭ＠ｯｦ＠ｴｨ･＠｡ｰｰｬｩ｡ｮ｣･Ｎ

2. Remove the battery cover. 3. Remove the battery.

ｃｬ･｡ｮ＠ｴｨ･＠ｲｯｴ｡ｲy＠｢ｲｵｳｨＮ

Control diode is flashing

at higher frequencies (faster).

ｔｨ･＠｢｡ｴｴ･ｲy＠ｯｶ･ｲｨ･｡ｴｳ＠
Ｈｯｶ･ｲｨ･｡ｴ＠｣ｯｮｴｲｯｬＩＮ

ｓｴｯｰ＠ｶ｡｣ｵｵｭｩｮｧ＠｡ｮ､＠ｬ･ｴ＠ｴｨ･＠
ｶ｡｣ｵｵｭ＠｣ｬ･｡ｮ･ｲ＠｣ｯｯｬ＠､ｯwｮＮ

ACCESSORIES

1 ｌｯｮｧ＠ｳｬｯｴ＠ｮｯｺｺｬ･
2 Uｰｨｯｬｳｴ･ｲy＠ｮｯｺｺｬ･
3 ｎｯｺｺｬ･＠wｩｴｨ＠｡＠｢ｲｵｳｨ
4 ｓｨｯｲｴ＠ｳｬｯｴ＠ｮｯｺｺｬ･

1

2

3

4

EN

B･ｦｯｲ･＠ ｴ｡ｫｩｮｧ＠ ｡＠ ｢ｲｯｫ･ｮ＠ ｡ｰｰｬｩ｡ｮ｣･＠ ｴｯ＠ ｡ｮ＠ ｡ｵｴｨｯｲｩｺ･､＠ ｳ･ｲｶｩ｣･＠ ｣･ｮｴｲ･Ｌ＠ ｲ･｡､＠ ｴｨ･ｳ･＠ ｯｰ･ｲ｡ｴｩｮｧ＠ ｩｮｳｴｲｵ｣ｴｩｯｮｳ＠ ｡ｮ､＠
｣ｨ･｣ｫ＠ｴｨ･＠ｦｯｬｬｯwｩｮｧＺ



ENVIRONMENTAL PROTECTION

ﾁ ｐｲ･ｦ･ｲ＠ｲ･｣y｣ｬｩｮｧ＠ｯｦ＠ｰ｡｣ｫ｡ｧｩｮｧ＠ｭ｡ｴ･ｲｩ｡ｬｳ＠｡ｮ､＠ｯｬ､＠｡ｰｰｬｩ｡ｮ｣･ｳＮ

ﾁ ｐ｡｣ｫ｡ｧｩｮｧ＠ｭ｡ｴ･ｲｩ｡ｬｳ＠ｭ｡y＠｢･＠､ｩｳｰｯｳ･､＠ｯｦ＠｡ｳ＠ｳｯｲｴ･､＠w｡ｳｴ･Ｎ

ﾁ Dｩｳｰｯｳ･＠ｴｨ･＠ｰｬ｡ｳｴｩ｣＠｢｡ｧｳ＠ｭ｡､･＠ｯｦ＠ｰｯｬy･ｴｨyｬ･ｮ･＠ＨｐEＩ＠ｯｦ＠｡ｳ＠ｳｯｲｴ･､＠w｡ｳｴ･Ｎ

Recycling of the appliance at the end of its lifespan

The symbol on the product or its packaging indicates that this product may not be treated 
as household waste. It is necessary to take it to a container park for the recycling of 
electrical and electronic equipment. By ensuring the correct disposal of this appliance you 
will help prevent potential negative consequences to the environment and human health, 
which could otherwise result from inappropriate disposal of this product. For more detailed 
information about recycling of this appliance see the authorized  local office or service for 
household waste disposal or the shop, where you purchased the appliance.
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EN

Disposal of batteries and power supplies

ｉｦ＠ｴｨ･＠｡ｰｰｬｩ｡ｮ｣･＠｣ｯｮｴ｡ｩｮｳ＠｡ｮ＠｡｣｣ｵｭｵｬ｡ｴｯｲ＠ｯｲ＠｡＠｢｡ｴｴ･ｲy＠｣･ｬｬＬ＠ｴｨ･ｳ･＠｣ｯｭｰｯｮ･ｮｴｳ＠｣ｯｮｴ｡ｩｮ＠ｳｵ｢ｳｴ｡ｮ｣･ｳ＠wｨｩ｣ｨ＠ｭ｡y
｢･＠ ｨ｡ｲｭｦｵｬ＠ ｴｯ＠ ｴｨ･＠ ･ｮｶｩｲｯｮｭ･ｮｴ＠ wｨ･ｮ＠ ､ｩｳｩｮｴ･ｧｲ｡ｴ･､Ｎ＠ B･ｦｯｲ･＠ ､ｩｳｰｯｳｩｮｧ＠ ｯｦ＠ ｴｨ･＠ ｡ｰｰｬｩ｡ｮ｣･＠ ｯｲ＠ ｲ･ｰｬ｡｣ｩｮｧ＠ ｴｨ･＠
｡｣｣ｵｭｵｬ｡ｴｯｲ＠ｯｲ＠ｴｨ･＠｢｡ｴｴ･ｲy＠｣･ｬｬＬ＠ｩｴ＠ｩｳ＠ｮ･｣･ｳｳ｡ｲy＠ｴｯ＠ｲ･ｭｯｶ･＠ｴｨ･＠ｯｲｩｧｩｮ｡ｬ＠｣ｯｭｰｯｮ･ｮｴ＠｡ｮ､＠ｨ｡ｮ､＠ｯｶ･ｲ＠ｴｯ＠｡＠ｳｵｩｴ｡｢ｬ･＠
｣ｯｬｬ･｣ｴｩｯｮ＠ｰｯｩｮｴＮ

Caution!

Accumulator or battery cell: 

• Do not throw into a fire!

• Never disassemble!

• Never shorten the wires!

ｉｦ＠ｬ･｡ｫ｡ｧ･＠ｯ｣｣ｵｲｳ＠wｨ･ｮ＠ｴｨ･＠｡｣｣ｵｭｵｬ｡ｴｯｲ＠ｯｲ＠｢｡ｴｴ･ｲy＠｣･ｬｬ＠ｩｳ＠､｡ｭ｡ｧ･､Ｌ＠ｴｨ･＠･ｬ･｣ｴｲｯｬyｴ･＠ｩｳ＠ｯｦ＠｡ｮ＠｡ｬｫ｡ｬｩｮ･＠｣ｨ｡ｲ｡｣ｴ･ｲＮ＠
ｉｦ＠ｴｨ･＠･ｬ･｣ｴｲｯｬyｴ･＠ｧ･ｴｳ＠ｯｮ＠yｯｵｲ＠ｳｫｩｮＬ＠w｡ｳｨ＠ｩｴ＠ｧ･ｮｴｬy＠wｩｴｨ＠ｳｯ｡ｰ＠｡ｮ､＠w｡ｴ･ｲ＠｡ｮ､＠ｳ･･ｫ＠ｭ･､ｩ｣｡ｬ＠｡ｴｴ･ｮｴｩｯｮＮ

The product meets all the necessary requirements of the EU directives applicable to the 
specific product.

ｃｨ｡ｮｧ･ｳ＠ｩｮ＠ｴ･xｴＬ＠､･ｳｩｧｮＬ＠｡ｮ､＠ｴ･｣ｨｮｩ｣｡ｬ＠ｳｰ･｣ｩｦｩ｣｡ｴｩｯｮｳ＠｡ｲ･＠ｳｵ｢j･｣ｴ＠ｴｯ＠｣ｨ｡ｮｧ･＠wｩｴｨｯｵｴ＠ｮｯｴｩ｣･＠｡ｮ､＠w･＠ｲ･ｳ･ｲｶ･＠ｴｨ･＠
ｲｩｧｨｴ＠ｴｯ＠｣ｨ｡ｮｧ･＠ｴｨ･ｭＮ



DANKSAGUNG 
Vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt der Marke Concept entschieden haben und wir wünschen Ihnen 
viel Freude mit diesem Gerät und einen störungsfreien Betrieb.

Lesen Sie bitte vor der Inbetriebnahme des Gerätes diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und 
bewahren Sie diese sorgfältig auf. Bei Weitergabe des Gerätes an Dritte, geben Sie bitte auch diese 
Bedienungsanleitung mit.

Technische Parameter

ａｫｫｵｳｰ｡ｮｮｵｮｧ DC 14,4 V

ｌ｡､･ｧ･ｲäｴ＠ｓｰ｡ｮｮｵｮｧ
Eｩｮｧ｡ｮｧ: AC 100–240 V ~ 50/60 Hz 

ａｵｳｧ｡ｮｧ: DC 17,5 V, 1 A

ｎ･ｮｮｬ･ｩｳｴｵｮｧ

ｓ｣ｨ｡ｬｬ､ｲｵ｣ｫｰ･ｧ･ｬ

ｓ｡ｵｧｬ･ｩｳｴｵｮｧ ≥ 3 kPa

ｌ｡､･､｡ｵ･ｲ ca. 2,5 h

B･ｴｲｩ･｢ｳ､｡ｵ･ｲ ca. 20 min.
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ﾁ B･､ｩ･ｮ･ｮ＠ｓｩ･＠､｡ｳ＠G･ｲäｴ＠ｮｩ｣ｨｴ＠ｭｩｴ＠ｦ･ｵ｣ｨｴ･ｮ＠ｯ､･ｲ＠ｮ｡ｳｳ･ｮ＠Häｮ､･ｮ.
ﾁ ｌ･ｧ･ｮ＠ ｓｩ･＠ ｫ･ｩｮ･＠ G･ｧ･ｮｳｴäｮ､･＠ ｩｮ＠ ､ｩ･＠ Öｦｦｮｵｮｧ･ｮ＠ ､･ｳ＠ G･ｲäｴ･ｳＮ＠ ｖ･ｲw･ｮ､･ｮ＠ ｓｩ･＠ ､｡ｳ＠ G･ｲäｴ＠ ｮｩ｣ｨｴＬ＠ w･ｮｮ＠

Öｦｦｮｵｮｧ･ｮ＠ｶ･ｲｳｴｯｰｦｴ＠ｳｩｮ､Ｎ
ﾁ ａ｣ｨｴ･ｮ＠ｓｩ･＠｡ｵｦ＠･ｲｨöｨｴ･＠ｓｩ｣ｨ･ｲｨ･ｩｴ＠｢･ｩｭ＠ｔｲ･ｰｰ･ｮｳ｡ｵｧ･ｮＮ＠
ﾁ ｓｯｬｬｴ･＠ ､ｩ･＠ ｓ｡ｵｧöｦｦｮｵｮｧ＠ ｶ･ｲｳｴｯｰｦｴ＠ ｳ･ｩｮＬ＠ ｳ｣ｨ｡ｬｴ･ｮ＠ ｓｩ･＠ ､｡ｳ＠ G･ｲäｴ＠ ｡ｵｳ＠ ｵｮ､＠ ･ｮｴｦ･ｲｮ･ｮ＠ ｓｩ･＠ ｡ｬｬ･＠ Uｮｲ･ｩｮｨ･ｩｴ･ｮＬ＠

｢･ｶｯｲ＠ｓｩ･＠､｡ｳ＠G･ｲäｴ＠wｩ･､･ｲ＠ｩｮ＠B･ｴｲｩ･｢＠ｮ･ｨｭ･ｮＮ
ﾁ B･ｩｭ＠ W･｣ｨｳ･ｬ＠ ｶｯｭ＠ Zｵ｢･ｨöｲＬ＠ ｢･ｩ＠ ｒ･ｩｮｩｧｵｮｧ＠ ｯ､･ｲ＠ ｓｴöｲｵｮｧ･ｮ＠ ｺｩ･ｨ･ｮ＠ ｓｩ･＠ ｩｭｭ･ｲ＠ ､･ｮ＠ ｎ･ｴｺｳｴ･｣ｫ･ｲ＠ ､･ｳ＠

ｌ｡､･ｧ･ｲäｴｳ
ﾁ D｡ｳ＠G･ｲäｴ＠ｩｳｴ＠｡ｵｳｳ｣ｨｬｩ･ßｬｩ｣ｨ＠ｦüｲ＠､･ｮ＠ｨäｵｳｬｩ｣ｨ･ｮ＠Eｩｮｳ｡ｴｺ＠｢･ｳｴｩｭｭｴＬ＠ｮｩ｣ｨｴ＠ｦüｲ＠ｫｯｭｭ･ｲｺｩ･ｬｬ･＠Zw･｣ｫ･Ｎ＠
ﾁ ｖ･ｲw･ｮ､･ｮ＠ ｓｩ･＠ ､｡ｳ＠ G･ｲäｴ＠ ｮｩ･ｭ｡ｬｳ＠ ｺｵｭ＠ ｓ｡ｵｧ･ｮ＠ ｶｯｮ＠ ｨ･ｩß･ｮ＠ G･ｧ･ｮｳｴäｮ､･ｮ＠ wｩ･＠ Zｩｧ｡ｲ･ｴｴ･ｮＬ＠ ｓｴｲ･ｩ｣ｨｨöｬｺ･ｲ＠

ｯ､･ｲ＠ｨ･ｩß･＠ａｳ｣ｨ･Ｎ＠
ﾁ ｖ･ｲw･ｮ､･ｮ＠ ｓｩ･＠ ､｡ｳ＠ G･ｲäｴ＠ ｮｩ･ｭ｡ｬｳ＠ ｩｮ＠ ｦ･ｵ｣ｨｴ･ｮ＠ ｒäｵｭ･ｮＬ＠ ｺｵｭ＠ ｓ｡ｵｧ･ｮ＠ ｶｯｮ＠ ｢ｲ･ｮｮ｢｡ｲ･ｮ＠ ｆｬüｳｳｩｧｫ･ｩｴ･ｮ＠ Ｈwｩ･＠

B･ｮｺｩｮＩ＠ｵｮ､＠｡ｵ｣ｨ＠ｮｩ｣ｨｴ＠｡ｮ＠ｓｴ･ｬｬ･ｮＬ＠wｯ＠､ｩ･ｳ･＠ｆｬüｳｳｩｧｫ･ｩｴ･ｮ＠ｶｯｲｨ｡ｮ､･ｮ＠ｳ･ｩｮ＠ｫöｮｮ･ｮ.
ﾁ ｖ･ｲw･ｮ､･ｮ＠ｓｩ･＠､｡ｳ＠G･ｲäｴ＠ｮｩ｣ｨｴ＠ｯｨｮ･＠ｓｴ｡ｵ｢ｳ｡ｵｧ･ｲｦｩｬｴ･ｲＮ＠ｓｴ･ｬｬ･ｮ＠ｓｩ･＠ｶｯｲ＠j･､･ｲ＠ｖ･ｲw･ｮ､ｵｮｧ＠ｳｩ｣ｨ･ｲＬ＠､｡ｳｳ＠､ｩ･＠

ｓｴ｡ｵ｢ｳ｡ｵｧ･ｲｦｩｬｴ･ｲ＠ｲｩ｣ｨｴｩｧ＠･ｩｮｧ･ｳ･ｴｺｴ＠ｳｩｮ､Ｎ

DE
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15 W

max. 80 dB



• Tauchen Sie das Zuleitungskabel, Ladegerät oder das Gerät selbst niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten.

ﾁ ｐｲüｦ･ｮ＠ ｓｩ･＠ ｲ･ｧ･ｬｭäßｩｧ＠ ､｡ｳ＠ G･ｲäｴ＠ ｵｮ､＠ Zｵｬ･ｩｴｵｮｧｳｫ｡｢･ｬ＠ ､･ｳ＠ ｌ｡､･ｧ･ｲäｴｳ＠ ｮ｡｣ｨ＠ ｓ｣ｨä､･ｮ.＠ ｓ｣ｨ｡ｬｴ･ｮ＠ ｓｩ･＠ ･ｩｮ＠
｢･ｳ｣ｨä､ｩｧｴ･ｳ＠G･ｲäｴ＠ｮｩ｣ｨｴ＠･ｩｮＮ＠

ﾁ ｓ｣ｨ｡ｬｴ･ｮ＠ｓｩ･＠､｡ｳ＠G･ｲäｴ＠ｶｯｲ＠j･､･ｲ＠ｒ･ｩｮｩｧｵｮｧ＠ｵｮ､＠ｮ｡｣ｨ＠j･､･ｲ＠ｖ･ｲw･ｮ､ｵｮｧ＠｡ｵｳ＠ｵｮ､＠ｬ｡ｳｳ･ｮ＠ｓｩ･＠･ｳ＠｡｢ｫüｨｬ･ｮＮ＠＠
ﾁ ｖｯｲ＠ ､･ｭ＠ ｓ｡ｵｧ･ｮ＠ ･ｮｴｦ･ｲｮ･ｮ＠ ｓｩ･＠ ｶｯｭ＠ Bｯ､･ｮ＠ ｧｲｯß･＠ ｯ､･ｲ＠ ｳ｣ｨ｡ｲｦ･＠ G･ｧ･ｮｳｴäｮ､･Ｌ＠ ､ｩ･＠ ､･ｮ＠ ｓｴ｡ｵ｢ｳ｡ｵｧ･ｲｦｩｬｴ･ｲ＠

｢･ｳ｣ｨä､ｩｧ･ｮ＠ｫöｮｮ･ｮＮ
ﾁ ｖ･ｲw･ｮ､･ｮ＠ｓｩ･＠､｡ｳ＠G･ｲäｴ＠ｮｩ｣ｨｴ＠ｭｩｴ＠ｶ･ｲｵｮｲ･ｩｮｩｧｴ･ｮ＠ｆｩｬｴ･ｲｮＮ＠
ﾁ D･ｮ＠ａｫｫｵ＠､･ｳ＠G･ｲäｴ･ｳ＠ｮｩ･ｭ｡ｬｳ＠ｩｮｳ＠ｆ･ｵ･ｲ＠w･ｲｦ･ｮ＠ｵｮ､＠ｮｩ｣ｨｴ＠ｔ･ｭｰ･ｲ｡ｴｵｲ･ｮ＠ü｢･ｲ＠40 °C＠｡ｵｳｳ･ｴｺ･ｮ.
ﾁ B･ｲüｨｲ･ｮ＠ｓｩ･＠ｫ･ｩｮ･＠｢･w･ｧｬｩ｣ｨ･ｮ＠ｔ･ｩｬ･＠､･ｳ＠G･ｲäｴ･ｳ＠wäｨｲ･ｮ､＠､･ｳ＠B･ｴｲｩ･｢･ｳＮ
ﾁ ｒ･ｰ｡ｲｩ･ｲ･ｮ＠ｓｩ･＠､｡ｳ＠G･ｲäｴ＠ｮｩ･ｭ｡ｬｳ＠ｳ･ｬ｢ｳｴＮ＠W･ｮ､･ｮ＠ｓｩ･＠ｳｩ｣ｨ＠｡ｮ＠･ｩｮ･＠｡ｵｴｯｲｩｳｩ･ｲｴ･＠ｓ･ｲｶｩ｣･ｳｴ･ｬｬ･.
ﾁ Dｩ･ｳ･ｳ＠G･ｲäｴ＠ｩｳｴ＠ｮｩ｣ｨｴ＠､｡ｦüｲ＠｢･ｳｴｩｭｭｴＬ＠､ｵｲ｣ｨ＠ｐ･ｲｳｯｮ･ｮ＠ｭｩｴ＠･ｩｮｧ･ｳ｣ｨｲäｮｫｴ･ｮ＠ｰｨyｳｩｳ｣ｨ･ｮＬ＠ｳ･ｮｳｯｲｩｳ｣ｨ･ｮ＠ｯ､･ｲ＠

ｧ･ｩｳｴｩｧ･ｮ＠ｆäｨｩｧｫ･ｩｴ･ｮ＠ｯ､･ｲ＠M｡ｮｧ･ｬ＠｡ｮ＠Eｲｦ｡ｨｲｵｮｧ＠｢･ｮｵｴｺｴ＠ｺｵ＠w･ｲ､･ｮＬ＠･ｳ＠ｳ･ｩ＠､･ｮｮＬ＠ｳｩ･＠w･ｲ､･ｮ＠､ｵｲ｣ｨ＠･ｩｮ･＠
ｦüｲ＠ ｩｨｲ･＠ ｓｩ｣ｨ･ｲｨ･ｩｴ＠ ｺｵｳｴäｮ､ｩｧ･＠ ｐ･ｲｳｯｮ＠ ｢･｡ｵｦｳｩ｣ｨｴｩｧｴＮ＠ ｒ･ｩｮｩｧｵｮｧ＠ ｵｮ､＠ W｡ｲｴｵｮｧ＠ ､･ｳ＠ G･ｲäｴ･ｳ＠ ､üｲｦ･ｮ＠ Kｩｮ､･ｲ＠
ü｢･ｲ＠Ｘ＠J｡ｨｲ･ｮ＠ｮｵｲ＠ｵｮｴ･ｲ＠ａｵｦｳｩ｣ｨｴ＠､ｵｲ｣ｨｦüｨｲ･ｮＮ＠Kｩｮ､･ｲ＠ｵｮｴ･ｲ＠Ｘ＠J｡ｨｲ･ｮ＠ｳｩｮ､＠ｶｯｭ＠G･ｲäｴ＠ｵｮ､＠Zｵｬ･ｩｴｵｮｧｳｫ｡｢･ｬ＠
ｦ･ｲｮ＠ｺｵ＠ｨ｡ｬｴ･ｮＮ＠D｡ｳ＠G･ｲäｴ＠ｩｳｴ＠ｮｩ｣ｨｴ＠ｺｵｭ＠ｓｰｩ･ｬ･ｮ＠｢･ｳｴｩｭｭｴ.

Wenn Sie die Anweisungen des Herstellers nicht befolgen, werden Reparaturen von der Garantie 
nicht anerkannt.

PRODUKTBESCHREIBUNG

DE

52 VP 4200

1 H｡ｮ､ｧｲｩｦｦ
2 ｌ｡､･ｧ･ｲäｴ･
3 G･ｲäｴ･ｫöｲｰ･ｲ
4 H｡ｮ､ｳｴ｡ｵ｢ｳ｡ｵｧ･ｲ＠
5 ｆｵｧ･ｮ､üｳ･＠
6 ｓ｡ｵｧ､üｳ･
7 W｡ｳｳ･ｲｴ｡ｮｫ
8 Wｩｳ｣ｨ･ｲ



BEDIENUNGSANLEITUNG

VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH 

LADEVORGANG

53VP 4200

1. ｓ･ｴｺ･ｮ＠ ｓｩ･＠ ､｡ｳ＠ ｒｯｨｲ
ｭｩｴ＠､･ｭ＠H｡ｮ､ｧｲｩｦｦ＠ｩｮ＠
､･ｮ＠G･ｲäｴ･ｫöｲｰ･ｲ＠･ｩｮＮ＠

2. Setｺ･ｮ＠ ｓｩ･＠ ､･ｮ＠
G･ｲäｴ･ｫöｲｰ･ｲ＠ｩｮ＠､ｩ･＠
ｓ｡ｵｧ､üｳ･＠･ｩｮＮ＠

3. ｓ･ｴｺ･ｮ＠ｓｩ･＠ｩｮ＠､･ｮ＠Köｲｰ･ｲ＠
､･ｳ＠G･ｲäｴ･ｳ＠､･ｮ＠H｡ｮ､
ｳｴ｡ｵ｢ｳ｡ｵｧ･ｲ＠･ｩｮ.

4. ｌ･ｧ･ｮ＠ｓｩ･＠ ｩｮ＠､･ｮ＠
G･ｲäｴ･ｫöｲｰ･ｲ＠ ､ｩ･＠
ｆｵｧ･ｮ､üｳ･.

1. ｓ･ｴｺ･ｮ＠ｓｩ･＠､･ｮ＠H｡ｮ､ｳｴ｡ｵ｢ｳ｡ｵｧ･ｲ＠･ｩｮ＠ｵｮ､＠ｳｴ｡ｲｴ･ｮ＠ｓｩ･＠､･ｮ＠
ｌ｡､･ｶｯｲｧ｡ｮｧ.

2. H｡ｮ､ｳｴ｡ｵ｢ｳ｡ｵｧ･ｲ＠ｫ｡ｮｮ＠｡ｵ｣ｨ＠ｳ･ｰ｡ｲ｡ｴ＠ｧ･ｬ｡､･ｮ＠w･ｲ､･ｮ.

DE



W･ｮｮ＠､ｩ･＠｢ｬ｡ｵ･＠Dｩｯ､･＠wäｨｲ･ｮ､＠､･ｳ＠ｓ｡ｵｧｶｯｲｧ｡ｮｧｳ＠｢ｬｩｮｫｴＬ＠｢･､･ｵｴ･ｴ＠､ｩ･ｳＬ＠､｡ｳｳ＠､･ｲ＠ａｫｫｵ＠ｬ･･ｲ＠ｩｳｴ＠ｵｮ､＠ｧ･ｬ｡､･ｮ＠
w･ｲ､･ｮ＠ｭｵｳｳＮ＠
1Ｎ ｓ｣ｨ｡ｬｴ･ｮ＠ｓｩ･＠､｡ｳ＠G･ｲäｴ＠｡ｵｳＬ＠ｩｮ､･ｭ＠ｓｩ･＠､ｩ･＠ｔ｡ｳｴ･＠｡ｵｦ＠､･ｭ＠H｡ｮ､ｧｲｩｦｦ＠､ｲü｣ｫ･ｮＮ
2Ｎ Z･ｨ･ｮ＠ｓｩ･＠､･ｮ＠ｎ･ｴｺｳｴ･｣ｫ･ｲ.
ＳＮ ｓ｣ｨｬｩ･ß･ｮ＠ｓｩ･＠､｡ｳ＠ｌ｡､･ｧ･ｲäｴ＠｡ｮ＠､｡ｳ＠G･ｲäｴ＠｡ｮ.
ＴＮ Dｩ･＠｢ｬ｡ｵ･＠Dｩｯ､･＠｢ｬｩｮｫｴＬ＠､｡ｳ＠｢･､･ｵｴ･ｴＬ＠､｡ｳｳ＠､｡ｳ＠G･ｲäｴ＠ｮｯｲｭ｡ｬ＠ｧ･ｬ｡､･ｮ＠wｩｲ､Ｎ
ＵＮ ｓｯ｢｡ｬ､＠､ｩ･＠｢ｬ｡ｵ･＠Dｩｯ､･＠ｮｩ｣ｨｴ＠ｭ･ｨｲ＠｢ｬｩｮｫｴ＠ｵｮ､＠ｬ･ｵ｣ｨｴ･ｴＬ＠ｩｳｴ＠､･ｲ＠ａｫｫｵ＠ｶｯｬｬｳｴäｮ､ｩｧ＠ｧ･ｬ｡､･ｮＮ
6Ｎ ｔｲ･ｮｮ･ｮ＠ｓｩ･＠､｡ｳ＠ｌ｡､･ｧ･ｲäｴ＠ｶｯｭ＠G･ｲäｴ＠ｵｮ､＠｢･w｡ｨｲ･ｮ＠ｓｩ･＠･ｳ＠｡ｵｦ＠･ｩｮ･ｭ＠ｳｩ｣ｨ･ｲ･ｮ＠OｲｴＮ＠
7Ｎ D･ｲ＠H｡ｮ､ｳｴ｡ｵ｢ｳ｡ｵｧ･ｲ＠ｫ｡ｮｮ＠ｭｩｴ＠､･ｭ＠G･ｲäｴ＠ｺｵｳ｡ｭｭ･ｮ＠ｯ､･ｲ＠｡ｵ｣ｨ＠ｳ･ｰ｡ｲ｡ｴ＠ｧ･ｬ｡､･ｮ＠w･ｲ､･ｮＮ

Achtung:
Gｩ･ß･ｮ＠ｓｩ･＠ｮｩ･ｭ｡ｬｳ＠W｡ｳｳ･ｲ＠ｩｮ＠､ｩ･＠ｌ｡､･｢ｵ｣ｨｳ･Ｌ＠､ｩ･ｳ＠ｫ｡ｮｮ＠ｺｵ＠ｓ｣ｨä､･ｮ＠｡ｭ＠G･ｲäｴ＠ｦüｨｲ･ｮＮ
ｌ｡､･ｮ＠ｯ､･ｲ＠ｬ｡ｧ･ｲｮ＠ｓｩ･＠､｡ｳ＠G･ｲäｴ＠ｮｩ｣ｨｴ＠｡ｮ＠Oｲｴ･ｮ＠ｭｩｴ＠･ｩｮ･ｲ＠ｔ･ｭｰ･ｲ｡ｴｵｲ＠ｵｮｴ･r 0 °C oder über 40 °C.＠ａｮ､･ｲ･ｮｦ｡ｬｬｳ＠
ｫ｡ｮｮ＠､｡ｳ＠G･ｲäｴ＠｢･ｳ｣ｨä､ｩｧｴ＠w･ｲ､･ｮＮ
Wäｨｲ･ｮ､＠､･ｳ＠ｌ｡､･ｶｯｲｧ｡ｮｧｳ＠ｫ｡ｮｮ＠､ｩ･＠ｔ･ｭｰ･ｲ｡ｴｵｲ＠､･ｳ＠G･ｲäｴ･ｳ＠･ｲｨöｨｴ＠w･ｲ､･ｮＬ＠､ｩ･ｳ＠ｩｳｴ＠ｶöｬｬｩｧ＠ｮｯｲｭ｡ｬＮ＠

ANWENDUNG
ＨH｡ｮ､ｳｴ｡ｵ｢ｳ｡ｵｧ･ｲＩ

54 VP 4200

Mit dieser Taste schalten Sie das Gerät aus oder ein.

Dｵｲ｣ｨ＠･ｩｮ＠Dｲü｣ｫ･ｮ＠､ｩ･ｳ･ｲ＠
ｔ｡ｳｴ･＠ｬöｳ･ｮ＠ｓｩ･＠､･ｮ＠
H｡ｮ､ｳｴ｡ｵ｢ｳ｡ｵｧ･ｲ＠｡ｵｳ＠､･ｭ＠
G･ｲäｴ･ｫöｲｰ･ｲ＠ｵｮ､＠ｫöｮｮ･ｮ＠
ｩｨｮ＠ｨ･ｲ｡ｵｳｮ･ｨｭ･ｮ.

Setzen Sie in den Handstaubsauger die Fugendüse ein.

1
2

3

4

D｡ｳ＠G･ｲäｴ＠ｩｳｴ＠｢･ｴｲｩ･｢ｳ｢･ｲ･ｩｴ.

DE



ANWENDUNG
Ｈａｫｫｵｳｴ｡ｵ｢ｳ｡ｵｧ･ｲ＠ｩｮｫｬｵｳｩｶ･＠H｡ｮ､ｳｴ｡ｵ｢ｳ｡ｵｧ･ｲＩ

55VP 4200

ANWENDUNG
ＨWｩｳ｣ｨｦｵｮｫｴｩｯｮＩ

Dｵｲ｣ｨ＠ ･ｩｮ＠ Dｲü｣ｫ･ｮ＠ ､･ｲ＠ ｔ｡ｳｴ･＠ ｳ｣ｨ｡ｬｴ･ｮ＠ ｓｩ･＠ ､｡ｳ＠G･ｲäｴ＠ ･ｩｮＮ＠ Dｩ･＠
ｌED＠ ｡ｭ＠ H｡ｮ､ｳｴ｡ｵ｢ｳ｡ｵｧ･ｲ＠ ｵｮ､＠ ｓ｡ｵｧ､üｳ･＠ ｬ･ｵ｣ｨｴ･ｴ＠ ｡ｵｦ＠ ｵｮ､＠
､･ｲ＠ ｓｴ｡ｵ｢ｳ｡ｵｧ･ｲ＠ ｳｴ｡ｲｴ･ｴ＠ ､･ｮ＠ ｓ｡ｵｧｶｯｲｧ｡ｮｧＮ＠Dｵｲ｣ｨ＠ ｮä｣ｨｳｴ･ｳ＠
Dｲü｣ｫ･ｮ＠､･ｲ＠ｔ｡ｳｴ･＠ｳｴ｡ｲｴ･ｮ＠ｓｩ･＠､ｩ･＠ｒｯｴ｡ｴｩｯｮｳ｢üｲｳｴ･ｮＮ

B･ｦｩｮ､･ｴ＠ｳｩ｣ｨ＠､･ｲ＠H｡ｮ､ｳｴ｡ｵ｢ｳ｡ｵｧ･ｲ＠ｩｭ＠Köｲｰ･ｲ＠､･ｳ＠G･ｲäｴ･ｳＬ＠ｨ｡ｴ＠
､ｩ･ｳ･＠ｔ｡ｳｴ･＠ｫ･ｩｮ･＠ｆｵｮｫｴｩｯｮＮ

Treten Sie diese 
Taste und der 
Wischer wird mit 
Wasser befeuchtet.

Dｵｲ｣ｨ＠､ｩ･ｳ･＠
Öｦｦｮｵｮｧ＠ｫöｮｮ･ｮ＠
ｓｩ･＠W｡ｳｳ･ｲ＠
ｮ｡｣ｨｦüｬｬ･ｮ.

Setzen Sie auf die 
Saugdüse den 
Wasserbehälter.

DE



ANWENDUNG
ＨEｮｴｬ･･ｲ･ｮ＠､･ｳ＠ｓ｣ｨｭｵｴｺｴ｡ｮｫｳＩ
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Dｲü｣ｫ･ｮ＠ｓｩ･＠､ｩ･ｳ･＠ｔ｡ｳｴ･. 2

3 4

Lösen Sie den Schmutztank.

Entfernen Sie den Filter. Entleeren Sie den Schmutztank.

ANWENDUNG
Ｈｒ･ｩｮｩｧｵｮｧＩ

Entfernen sie den Filter samt Halter. 2 Filter und Halter reinigen, beide sind 
abwaschbar.

3 Entfernen Sie die Rotationsbürste. 4 Reinigen Sie die Rotationsbürste.

B･ｦｩｮ､･ｮ＠ｳｩ｣ｨ＠｡ｵｦ＠､･ｲ＠Büｲｳｴ･＠H｡｡ｲ･Ｌ＠･ｮｴｦ･ｲｮ･ｮ＠ｓｩ･＠､ｩ･＠
Mｩｴｴ･ｬｳｴ｡ｮｧ･＠､･ｲ＠Büｲｳｴ･＠ｵｮ､＠ｳ｣ｨｮ･ｩ､･ｮ＠ｓｩ･＠､ｩ･＠H｡｡ｲ･＠
ｭｩｴ＠･ｩｮ･ｭ＠M･ｳｳ･ｲ＠ｯ､･ｲ＠･ｩｮ･ｲ＠ｓ｣ｨ･ｲ･＠｡｢＠ｵｮ､＠ｲ･ｩｮｩｧ･ｮ＠
ｓｩ･＠､ｩ･＠Mｩｴｴ･ｬｳｴ｡ｮｧ･.

1

DE

1



AKKUWECHSEL

PROBLEMLÖSUNGEN

Problem Ursache Lösung

Die Betriebsdauer des 
Saugvorgangs verkürzt sich.

Dｩ･＠ａｫｫｵｫ｡ｰ｡ｺｩｴäｴ＠wｵｲ､･＠
ｲ･､ｵｺｩ･ｲｴ.

Kｯｮｴ｡ｫｴｩ･ｲ･ｮ＠ｓｩ･＠ｉｨｲ･ｮ＠Häｮ､ｬ･ｲ＠
ｵｮ､＠w･｣ｨｳ･ｬｮ＠ｓｩ･＠､･ｮ＠ａｫｫｵ.

Die Kontrollleuchte leuchtet 
nur 30 Sekunden.

Dｩ･＠Eｮ･ｲｧｩ･＠ｶｯｭ＠ａｫｫｵ＠ｩｳｴ＠ｮｩ｣ｨｴ＠
･ｦｦ･ｫｴｩｶ.

D･ｲ＠ａｫｫｵ＠ｭｵｳｳ＠ｧ･ｬ｡､･ｮ＠w･ｲ､･ｮ.

Während des Ladevorgangs 
blinkt die Kontrollleuchte 

schneller.
ｓｴöｲｵｮｧ＠ｩｭ＠ｌ｡､･ｶｯｲｧ｡ｮｧ. Kｯｮｴ｡ｫｴｩ･ｲ･ｮ＠ｓｩ･＠ｉｨｲ･ｮ＠Häｮ､ｬ･ｲ.

Kontrollleuchte blinkt 
schneller. Dｩ･＠ｒｯｴ｡ｴｩｯｮｳ｢üｲｳｴ･＠ｩｳｴ＠｢ｬｯ｣ｫｩ･ｲｴＮ  

57VP 4200

1. ｌöｳ･ｮ＠ｓｩ･＠､ｩ･＠ｓ｣ｨｲ｡ｵ｢･＠｡ｵｦ＠
､･ｲ＠Uｮｴ･ｲｳ･ｩｴ･＠､･ｳ＠G･ｲäｴ･ｳ.

2. Entfernen Sie die Abdeckung. 3. Entfernen Sie den Akku.

ｒ･ｩｮｩｧ･ｮ＠ｓｩ･＠､ｩ･＠ｒｯｴ｡ｴｩｯｮｳ｢üｲｳｴ･.

Kontrollleuchte blinkt 
schneller.

D･ｲ＠ａｫｫｵ＠wｩｲ､＠ü｢･ｲｨｩｴｺｴ＠
Ｈｎ｡｣ｨ＠Ü｢･ｲｨｩｴｺｵｮｧ＠ｰｲüｦ･ｮＩＮ

ｓ｣ｨ｡ｬｴ･ｮ＠ｓｩ･＠､｡ｳ＠G･ｲäｴ＠｡ｵｳ＠ｵｮ､＠
ｬ｡ｳｳ･ｮ＠ｓｩ･＠･ｳ＠｡｢ｫüｨｬ･ｮ.

ZUBEHÖR

1 ｌ｡ｮｧ･＠ｆｵｧ･ｮ､üｳ･
2 ｐｯｬｳｴ･ｲ､üｳ･＠
3 ｓｴ｡ｵ｢ｰｩｮｳ･ｬ-Düｳ･
4 Kｵｲｺ･＠ｆｵｧ･ｮ､üｳ･

1

2

3

4

DE

B･ｶｯｲ＠ｓｩ･＠･ｩｮ＠､･ｦ･ｫｴ･ｳ＠G･ｲäｴ＠ｺｵｭ＠｡ｵｴｯｲｩｳｩ･ｲｴ･ｮ＠ｓ･ｲｶｩ｣･＠｢ｲｩｮｧ･ｮＬ＠ｬ･ｳ･ｮ＠ｓｩ･＠､ｩ･ｳ･＠B･､ｩ･ｮｵｮｧｳ｡ｮｬ･ｩｴｵｮｧ＠､ｵｲ｣ｨ＠
ｵｮ､＠ｰｲüｦ･ｮ＠ｓｩ･＠ｦｯｬｧ･ｮ､･＠ｐｵｮｫｴ･Ｚ



UMWELTSCHUTZ
ﾁ B･ｶｯｲｺｵｧ･ｮ＠ｓｩ･＠､｡ｳ＠ｒ･｣y｣ｬｩｮｧ＠ｶｯｮ＠ｖ･ｲｰ｡｣ｫｵｮｧｳｭ｡ｴ･ｲｩ｡ｬｩ･ｮ＠ｵｮ､＠ａｬｴｧ･ｲäｴ･ｮ.

ﾁ ｖ･ｲｰ｡｣ｫｵｮｧｳｫ｡ｲｴｯｮ＠ｫ｡ｮｮ＠ｩｭ＠ａｬｴｰ｡ｰｩ･ｲ-ｓ｡ｭｭ･ｬ｢･ｨäｬｴ･ｲ＠･ｮｴｳｯｲｧｴ＠w･ｲ､･ｮ.

ﾁ Kｵｮｳｴｳｴｯｦｦ｢･ｵｴ･ｬ＠｡ｵｳ＠ｐｯｬy･ｴｨyｬ･ｮ＠ＨｐEＩ＠ｧ･ｨöｲ･ｮ＠ｺｵｭ＠ｒ･｣y｣ｬｩｮｧ-ａ｢ｦ｡ｬｬ.

Entsorgung des Gerätes nach Ende der Lebensdauer

D｡ｳ＠ｓyｭ｢ｯｬ＠｡ｵｦ＠､･ｭ＠ｐｲｯ､ｵｫｴ＠ｯ､･ｲ＠ｳ･ｩｮ･ｲ＠ｖ･ｲｰ｡｣ｫｵｮｧ＠w･ｩｳｴ＠､｡ｲ｡ｵｦ＠ｨｩｮＬ＠､｡ｳｳ＠､ｩ･ｳ･ｳ＠ｐｲｯ､ｵｫｴ＠
ｮｩ｣ｨｴ＠ ｩｭ＠ H｡ｵｳｭüｬｬ＠ ｺｵ＠ ･ｮｴｳｯｲｧ･ｮ＠ ｩｳｴＮ＠ G･｢･ｮ＠ ｓｩ･＠ ･ｳ＠ ｢･ｩ＠ ･ｩｮ･ｲ＠ öｦｦ･ｮｴｬｩ｣ｨ･ｮ＠ ｓ｡ｭｭ･ｬｳｴ･ｬｬ･＠ ｦüｲ＠
Eｬ･ｫｴｲｯｧ･ｲäｴ･＠ ｫｯｳｴ･ｮｬｯｳ＠ ｡｢Ｎ＠ Dｵｲ｣ｨ＠ ､ｩ･＠ ｫｯｲｲ･ｫｴ･＠ Eｮｴｳｯｲｧｵｮｧ＠ ､ｩ･ｳ･ｳ＠ ｐｲｯ､ｵｫｴｳ＠ ｨ･ｬｦ･ｮ＠ ｓｩ･＠
ｮ･ｧ｡ｴｩｶ･＠ ｆｯｬｧ･ｮ＠ ｦüｲ＠ ､ｩ･＠ Uｭw･ｬｴ＠ ｵｮ､＠ ､ｩ･＠ ｭ･ｮｳ｣ｨｬｩ｣ｨ･＠ G･ｳｵｮ､ｨ･ｩｴ＠ ｺｵ＠ ｶ･ｲｭ･ｩ､･ｮＬ＠ ､ｩ･＠ ｡ｵｳ＠
･ｩｮ･ｲ＠ｵｮｳ｡｣ｨｧ･ｭäß･ｮ＠Eｮｴｳｯｲｧｵｮｧ＠､ｩ･ｳ･ｳ＠ｐｲｯ､ｵｫｴｳ＠･ｮｴｳｴ･ｨ･ｮ＠ｫöｮｮｴ･ｮＮ＠ｎäｨ･ｲ･＠ｉｮｦｯｲｭ｡ｴｩｯｮ･ｮ＠
ｺｵｭ＠ｒ･｣y｣ｬｩｮｧ＠､ｩ･ｳ･ｳ＠ｐｲｯ､ｵｫｴｳ＠･ｲｨ｡ｬｴ･ｮ＠ｓｩ･＠｢･ｩ＠ｉｨｲ･ｲ＠ｓｴ｡､ｴｶ･ｲw｡ｬｴｵｮｧＬ＠Dｩ･ｮｳｴｬ･ｩｳｴｵｮｧ･ｮ＠ｦüｲ＠
Eｮｴｳｯｲｧｵｮｧ＠ｶｯｮ＠H｡ｵｳｭüｬｬ＠ｯ､･ｲ＠ｩｭ＠G･ｳ｣ｨäｦｴＬ＠wｯ＠ｓｩ･＠､｡ｳ＠ｐｲｯ､ｵｫｴ＠ｧ･ｫ｡ｵｦｴ＠ｨ｡｢･ｮ.

Entsorgung von Akkus und Batterien

W･ｮｮ＠G･ｲäｴ･＠ａｫｫｵｳ＠ｯ､･ｲ＠B｡ｴｴ･ｲｩ･ｮ＠･ｮｴｨ｡ｬｴ･ｮＬ＠･ｮｴｨ｡ｬｴ･ｮ＠､ｩ･ｳ･＠ｓｴｯｦｦ･Ｌ＠､ｩ･＠､･ｲ＠ Uｭw･ｬｴ＠ｳ｣ｨ｡､･ｮ＠ｫöｮｮ･ｮＮ＠ｖｯｲ＠
､･ｲ＠ Eｮｴｳｯｲｧｵｮｧ＠ ､･ｳ＠ G･ｲäｴ･ｳ＠ ｯ､･ｲ＠ ｢･ｩｭ＠ W･｣ｨｳ･ｬ＠ ｶｯｮ＠ ａｫｫｵ＠ ｯ､･ｲ＠ B｡ｴｴ･ｲｩ･＠ ｳｩｮ､＠ ａｬｴ｢｡ｴｴ･ｲｩ･ｮ＠ ｵｮ､＠ ａｬｴ｡ｫｫｵｳ＠ ｺｵ＠
･ｮｴｦ･ｲｮ･ｮ＠ｵｮ､＠･ｮｴｳｰｲ･｣ｨ･ｮ､＠ｺｵ＠･ｮｴｳｯｲｧ･ｮＮ＠

ACHTUNG!
Batterien oder Akkus:
• Niemals ins Feuer werfen!
• Niemals auseinandernehmen!
• Niemals kurzschließen!

ｓｯｬｬｴ･ｮ＠ａｫｫｵｳ＠ｯ､･ｲ＠B｡ｴｴ･ｲｩ･ｮ＠｡ｵｳｬ｡ｵｦ･ｮＬ＠ｨ｡ｴ＠､ｩ･ｳ･＠ｆｬüｳｳｩｧｫ･ｩｴ＠･ｩｮ･ｮ＠B｡ｳ･ｮ｣ｨ｡ｲ｡ｫｴ･ｲ.＠B･ｩ＠H｡ｵｴｫｯｮｴ｡ｫｴ＠､ｩ･＠ｓｴ･ｬｬ･＠
ｬ･ｩ｣ｨｴ＠ｭｩｴ＠W｡ｳｳ･ｲ＠ｵｮ､＠ｓ･ｩｦ･＠｡｢w｡ｳ｣ｨ･ｮ＠ｵｮ､＠äｲｺｴｬｩ｣ｨ･＠Hｩｬｦ･＠｡ｵｦｳｵ｣ｨ･ｮＮ＠

Dｩ･ｳ･ｳ＠ｐｲｯ､ｵｫｴ＠･ｲｦüｬｬｴ＠｡ｬｬ･＠ｧｲｵｮ､ｬ･ｧ･ｮ､･ｮ＠ａｮｦｯｲ､･ｲｵｮｧ･ｮ＠｡ｮ＠､ｩ･＠EU-ｒｩ｣ｨｴｬｩｮｩ･ｮＮ

Der Hersteller behält sich das Recht vor Änderung im Text, Design und in technischer Spezifikation ohne vorherige
Ankündigung vorzunehmen.

58 VP 4200
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MERCI
ｎｯｵｳ＠ｶｯｵｳ＠ｲ･ｭ･ｲ｣ｩｯｮｳ＠､ﾒ｡ｶｯｩｲ＠｡｣ｨ･ｴ￩＠ｬ･＠ｰｲｯ､ｵｩｴ＠､･＠ｬ｡＠ｭ｡ｲｱｵ･＠ｃｯｮ｣･ｰｴ＠･ｴ＠ｮｯｵｳ＠･ｳｰ￩ｲｯｮｳ＠ｱｵﾒｩｬ＠ｶｯｵｳ＠｡ｰｰｯｲｴ･ｲ｡＠
ｶｯｴｲ･＠･ｮｴｩ￨ｲ･＠ｳ｡ｴｩｳｦ｡｣ｴｩｯｮ＠ｰ･ｮ､｡ｮｴ＠ｳｯｮ＠ｵｴｩｬｩｳ｡ｴｩｯｮＮ

ｌｩｲ･＠｡ｴｴ･ｮｴｩｶ･ｭ･ｮｴ＠ｬ･＠ｭ｡ｮｵ･ｬ＠､ﾒ･ｭｰｬｯｩ＠｡ｶ｡ｮｴ＠ｬ｡＠ｰｲ･ｭｩ￨ｲ･＠ｵｴｩｬｩｳ｡ｴｩｯｮ＠･ｴ＠ｬ･＠｣ｯｮｳ･ｲｶ･ｲＮ＠ｆ｡ｩｲ･＠ｰｲ･ｮ､ｲ･＠｣ｯｮｮ｡ｩｳｳ｡ｮ｣･＠
､ｵ＠ｭ｡ｮｵ･ｬ＠､ﾒ･ｭｰｬｯｩ＠ｰ｡ｲ＠ｬ･ｳ＠｡ｵｴｲ･ｳ＠ｰ･ｲｳｯｮｮ･ｳ＠ｰｯｵｶ｡ｮｴ＠ｭ｡ｮｩｰｵｬ･ｲ＠ｬ･＠ｰｲｯ､ｵｩｴＮ

Caractéristiques techniques

ｔ･ｮｳｩｯｮ＠｡｣｣ｵｭｵｬ｡ｴ･ｵｲ DC 14,4 V

ｔ･ｮｳｩｯｮ＠ｳ｡ｮｳ＠｢｡ｳ･＠､･＠ｲ･｣ｨ｡ｲｧ･
･ｮｴｲ￩･＠: AC 100–240 V ~ 50/60 Hz 

ｳｯｲｴｩ･＠: DC 17,5 V, 1 A

ｐｵｩｳｳ｡ｮ｣･

ｎｩｶ･｡ｵ＠ｳｯｮｯｲ･

ｐ･ｲｦｯｲｭ｡ｮ｣･ｳ＠､ﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｴｩｯｮ ≥ 3 kPa

Dｵｲ￩･＠､･＠｣ｨ｡ｲｧ･ｭ･ｮｴ＠｣ｯｭｰｬ･ｴ ･ｮｶｩｲｯｮ＠ 2,5 h

ｔ･ｭｰｳ＠､･＠ｴｲ｡ｶ｡ｩｬ＠｣ｯｮｴｩｮｵ ･ｮｶｩｲｯｮ＠ 20 min.

PRÉCAUTIONS PARTICULIÈRES DE SÉCURITÉ :

ﾁ ｎ･＠j｡ｭ｡ｩｳ＠ｵｴｩｬｩｳ･ｲ＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･ｩｬ＠｡ｵｴｲ･ｭ･ｮｴ＠ｱｵ･＠ｰｲ￩ｶｵ＠､｡ｮｳ＠ｬ･＠ｭ｡ｮｵ･ｬ＠､ﾒ･ｭｰｬｯｩＮ
ﾁ ｓﾒ｡ｳｳｵｲ･ｲ＠ ｱｵ･＠ ｬ｡＠ ｴ･ｮｳｩｯｮ＠ ､･＠ ｳ･｣ｴ･ｵｲ＠ ｣ｯｲｲ･ｳｰｯｮ､＠ ｢ｩ･ｮ＠ ￠＠ ｣･ｬｬ･＠ ｭ｡ｲｱｵ￩･＠ ｳｵｲ＠ ｬ｡＠ ｰｬ｡ｱｵ･＠ ｳｩｧｮ｡ｬ￩ｴｩｱｵ･＠ ｦｩｧｵｲ｡ｮｴ＠

ｳｵｲ＠ｬﾒ｡､｡ｰｴ｡ｴ･ｵｲ＠､･＠ｲ･｣ｨ｡ｲｧ･Ｎ
ﾁ ｎ･＠ｰ｡ｳ＠ｬ｡ｩｳｳ･ｲ＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･ｩｬ＠ｦｯｮ｣ｴｩｯｮｮ･ｲ＠ｳ｡ｮｳ＠ｳｵｲｶ･ｩｬｬ｡ｮ｣･Ｎ
ﾁ ｎ･＠ｰ｡ｳ＠ｴｩｲ･ｲ＠ｳｵｲ＠ｬ･＠｣ｯｲ､ｯｮ＠､ﾒ｡ｬｩｭ･ｮｴ｡ｴｩｯｮ＠ｰｯｵｲ＠ｬ･＠､￩｢ｲ｡ｮ｣ｨ･ｲＬ＠ｭ｡ｩｳ＠ｳ｡ｩｳｩｲ＠ｬ｡＠ｦｩ｣ｨ･＠･ｴ＠ｬ｡＠ｴｩｲ･ｲ＠､￩ｬｩ｣｡ｴ･ｭ･ｮｴＮ
ﾁ ｎ･＠ ｰ｡ｳ＠ ｰ･ｲｭ･ｴｴｲ･＠ ｡ｵx＠ ･ｮｦ｡ｮｴｳ＠ ｯｵ＠ ｡ｵx＠ ｰ･ｲｳｯｮｮ･ｳ＠ ､･＠ ｣｡ｰ｡｣ｩｴ￩ｳ＠ ｭ･ｮｴ｡ｬ･ｳ＠ ｲ￩､ｵｩｴ･ｳ＠ ､･＠ ｭ｡ｮｩｰｵｬ･ｲ＠ ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･ｩｬ＠

ｯｵ＠ｬ･＠ｭ･ｴｴｲ･＠ｨｯｲｳ＠ｬ･ｵｲ＠ｰｯｲｴ￩･Ｎ
ﾁ ｒ･､ｯｵ｢ｬ･ｲ＠､･＠ｶｩｧｩｬ｡ｮ｣･＠ｬｯｲｳｱｵ･＠｣･ｴ＠｡ｰｰ｡ｲ･ｩｬ＠･ｳｴ＠･ｭｰｬｯy￩＠￠＠ｰｲｯxｩｭｩｴ￩＠､ﾒ･ｮｦ｡ｮｴｳＮ
ﾁ ｎ･＠ｰ｡ｳ＠ｰ･ｲｭ･ｴｴｲ･＠､･＠ｬ｡ｩｳｳ･ｲ＠ｵｴｩｬｩｳ･ｲ＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･ｩｬ＠｣ｯｭｭ･＠ｵｮ＠jｯｵ･ｴＮ
ﾁ ｎ･＠ｰ｡ｳ＠ｵｴｩｬｩｳ･ｲ＠｡ｵｴｲ･ｳ＠｡｣｣･ｳｳｯｩｲ･ｳ＠ｱｵ･＠｣･ｵx＠ｰｲ￩ｶｵｳ＠ｰ｡ｲ＠ｬ･＠ｦ｡｢ｲｩ｣｡ｮｴＮ
ﾁ ｎ･＠j｡ｭ｡ｩｳ＠ｵｴｩｬｩｳ･ｲ＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･ｩｬ＠ｳｩ＠ｬ･＠｣ｯｲ､ｯｮ＠､ﾒ｡ｬｩｭ･ｮｴ｡ｴｩｯｮ＠ｯｵ＠ｬ｡＠ｰｲｩｳ･＠･ｳｴ＠｡｢îｭ￩Ｌ＠ｬ｡ｩｳｳ･ｲ＠ｬ･＠ｲ￩ｰ｡ｲ･ｲ＠ｩｭｭ￩､ｩ｡ｴ･ｭ･ｮｴ＠

､｡ｮｳ＠ｵｮ＠｣･ｮｴｲ･＠､ﾒ･ｮｴｲ･ｴｩ･ｮ＠｡ｧｲ￩￩Ｎ
ﾁ ｔ･ｮｩｲ＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･ｩｬ＠￠＠ｬﾒ￩｣｡ｲｴ＠､･＠ｴｯｵｴ･ｳ＠ｬ･ｳ＠ｳｯｵｲ｣･ｳ＠､･＠｣ｨ｡ｬ･ｵｲ＠ｴ･ｬｬ･ｳ＠ｱｵ･＠ｲ｡､ｩ｡ｴ･ｵｲｳＬ＠ｦｯｵｲｳＬ＠･ｴ｣Ｎ＠ｐｲｯｴ￩ｧ･ｲ＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･ｩｬ＠
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max. 80 dB



• Ne jamais plonger le cordon d’alimentation, la batterie ou l’aspirateur dans de l’eau ou d’autres 
liquides.
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En cas de non-respect des recommandations du fabricant, la garantie concernant la réparation est 
annulée.

DESCRIPTION DU PRODUIT
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1 ｐｯｩｧｮ￩･
2 ｃｨ｡ｲｧ･ｵｲ
3 ｃｯｲｰｳ＠､･＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･ｩｬ
4 ａｳｰｩｲ｡ｴ･ｵｲ＠ｭ｡ｮｵ･ｬ
5 ｓｵ｣･ｵｲ＠ｰｬ｡ｴ
6 ｓｵ｣･ｵｲ
7 ｒ￩ｳ･ｲｶｯｩｲ＠､ﾒ･｡ｵ
8 ｓ･ｲｰｩｬｬｩ￨ｲ･



MODE D’EMPLOI

AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION

MODE D’EMPLOI POUR LE CHARGEMENT

61VP 4200

1. ｉｮｴｲｯ､ｵｩｲ･＠ｬ･＠ｴｵ｢･ ｡ｶ･｣＠
ｰｯｩｧｮ￩･＠､｡ｮｳ＠ｬ･＠｣ｯｲｰｳ＠
､･＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･ｩｬＮ

2. ｉｮｳ￩ｲ･ｺ＠ ｬ･＠｣ｯｲｰｳ＠､･＠
ｬﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｴ･ｵｲ＠ ､｡ｮｳ＠ ｬ･＠
ｳｵ｣･ｵｲＮ

3. ｉｮｳ￩ｲ･ｺ＠ ｬﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｴ･ｵｲ＠
ｭ｡ｮｵ･ｬ＠､｡ｮｳ＠ｬ･＠｣ｯｲｰｳ＠
､･＠ｬﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｴ･ｵｲＮ

4. Insérez le suceur plat 
dans le corps de 
l’aspirateur.

1. ｉｮｳ￩ｲ･ｺ＠ ｬﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｴ･ｵｲ＠ｭ｡ｮｵ･ｬ＠､｡ｮｳ＠ ｬ･＠｣ｯｲｰｳ＠､･＠ ｬﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｴ･ｵｲ＠･ｴ＠
｣ｯｭｭ･ｮ｣･ｺ＠￠＠｣ｨ｡ｲｧ･ｲＮ

2. ｌﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｴ･ｵｲ＠ｭ｡ｮｵ･ｬ＠ｰ･ｵｴ＠￩ｧ｡ｬ･ｭ･ｮｴ＠êｴｲ･＠｣ｨ｡ｲｧ￩＠ｳ￩ｰ｡ｲ￩ｭ･ｮｴＮ
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1Ｎ ａｰｰｵy･ｺ＠ｳｵｲ＠ｬ･＠｢ｯｵｴｯｮ＠ｳｵｲ＠ｬ･＠ｭ｡ｮ｣ｨ･＠､･＠ｬﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｴ･ｵｲ＠･ｴ＠￩ｴ･ｩｧｮ･ｺ-ｬ･Ｎ
2Ｎ D￩｢ｲ｡ｮ｣ｨ･ｺ＠ｬ｡＠ｦｩ｣ｨ･＠､･＠ｬ｡＠ｰｲｩｳ･Ｎ
ＳＮ Bｲ｡ｮ｣ｨ･ｺ＠ｬ･＠｣ｨ｡ｲｧ･ｵｲ＠､｡ｮｳ＠ｬﾒｯｲｩｦｩ｣･＠､･＠ｬﾒ｡｣｣ｵｭｵｬ｡ｴ･ｵｲ＠ｳｵｲ＠ｬ･＠｣ｯｲｰｳ＠､･＠ｬﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｴ･ｵｲＮ
ＴＮ ｌ｡＠､ｩｯ､･＠｢ｬ･ｵ･＠｣ｬｩｧｮｯｴ･＠ｬｯｲｳｱｵ･＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･ｩｬ＠ｳ･＠｣ｨ｡ｲｧ･＠､･＠ｭ｡ｮｩ￨ｲ･＠ｮｯｲｭ｡ｬ･Ｎ
ＵＮ ｌｯｲｳｱｵ･＠ ｬ｡＠ ､ｩｯ､･＠ ｢ｬ･ｵ･＠ ｮ･＠ ｣ｬｩｧｮｯｴ･＠ ｰｬｵｳ＠ ･ｴ＠ ｲ･ｳｴ･＠ ｡ｬｬｵｭ￩･＠ ･ｮ＠ ｰ･ｲｭ｡ｮ･ｮ｣･Ｌ＠ ｬ｡＠ ｢｡ｴｴ･ｲｩ･＠ ･ｳｴ＠ ｰｬ･ｩｮ･ｭ･ｮｴ＠

｣ｨ｡ｲｧ￩･Ｎ
6Ｎ D￩｢ｲ｡ｮ｣ｨ･ｺ＠ｬ･＠｣ｨ｡ｲｧ･ｵｲ＠､･＠ｬﾒ｡｣｣ｵｭｵｬ｡ｴ･ｵｲ＠･ｴ＠ｲ｡ｮｧ･ｺ-ｬ･＠､｡ｮｳ＠ｵｮ＠･ｮ､ｲｯｩｴ＠ｳûｲＮ
7Ｎ ｌﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｴ･ｵｲ＠ ｭ｡ｮｵ･ｬ＠ ｰ･ｵｴ＠ êｴｲ･＠ ｣ｨ｡ｲｧ￩＠ ｬｯｲｳｱｵﾒｩｬ＠ ･ｳｴ＠ ･ｭ｢ｯｩｴ￩＠ ｳｵｲ＠ ｬ･＠ ｣ｯｲｰｳ＠ ､･＠ ｬﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｴ･ｵｲ＠ ｯｵ＠ ｩｬ＠ ｰ･ｵｴ＠ êｴｲ･＠

｣ｨ｡ｲｧ￩＠ｳ￩ｰ｡ｲ￩ｭ･ｮｴＮ

Attention :

ｎ･＠ j｡ｭ｡ｩｳ＠ ｶ･ｲｳ･ｲ＠ ｬﾒ･｡ｵ＠ ､｡ｮｳ＠ ｬﾒｯｲｩｦｩ｣･＠ ､･＠ ｲ･｣ｨ｡ｲｧ･ｭ･ｮｴ＠ ｰｲ￩ｳ･ｮｴ＠ ｳｵｲ＠ ｬ･＠ ｣ｯｲｰｳ＠ ､･＠ ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･ｩｬＬ＠ ｣･ｬ｡＠ ｰｯｵｲｲ｡ｩｴ＠
ｬﾒ･ｮ､ｯｭｭ｡ｧ･ｲＮ
ｌﾒ｡ｰｰ｡ｲ･ｩｬ＠ｮ･＠､ｯｩｴ＠ｰ｡ｳ＠êｴｲ･＠ｳｴｯ｣ｫ￩＠ｮｩ＠｣ｨ｡ｲｧ￩＠､｡ｮｳ＠ｬ･ｳ＠･ｮ､ｲｯｩｴｳ＠ｰｲ￩ｳ･ｮｴ｡ｮｴ＠ｵｮ･＠ｴ･ｭｰ￩ｲ｡ｴｵｲ･＠ｩｮｦ￩ｲｩ･ｵｲ･＠￠＠Ｐ＠ﾰｃ＠
･ｴ＠ｳｵｰ￩ｲｩ･ｵｲ･＠￠＠ＴＰ＠ﾰｃＮ＠D｡ｮｳ＠ｬ･＠｣｡ｳ＠｣ｯｮｴｲ｡ｩｲ･Ｌ＠ｶｯｵｳ＠ｲｩｳｱｵ･ｺ＠､ﾒ･ｮ､ｯｭｭ｡ｧ･ｲ＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･ｩｬＮ
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Ce bouton active et désactive l’appareil.

ｐｯｵｲ＠ｬｩ｢￩ｲ･ｲ＠ｬﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｴ･ｵｲ＠
ｭ｡ｮｵ･ｬＬ＠｡ｰｰｵy･ｺ＠ｳｵｲ＠｣･＠
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､･＠ｬﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｴ･ｵｲＮ
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MODE D’EMPLOI
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､｡ｮｳ＠ ｬ･＠ ｣ｯｲｰｳ＠ ､･＠ ｬﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｴ･ｵｲＬ＠ ｣･＠ ｢ｯｵｴｯｮ＠ ｮﾒ｡＠ ｰｬｵｳ＠ ｡ｵ｣ｵｮ･＠
ｦｯｮ｣ｴｩｯｮＮ

ｓｩ＠ｶｯｵｳ＠｡ｰｰｵy･ｺ＠           
￠＠ｬﾒ｡ｩ､･＠､･＠ｶｯｴｲ･＠ｰｩ･､＠
ｳｵｲ＠｣･＠｢ｯｵｴｯｮＬ＠ｬﾒ･｡ｵ
､･ｰｵｩｳ＠ｬ･＠｢｡｣＠
ｨｵｭｩ､ｩｦｩ･＠ｬ｡＠ｳ･ｲｰｩｬｬｩ￨ｲ･Ｎ

ｌﾒ･｡ｵ＠ ･ｳｴ＠ ｣ｯｭｰｬ￩ｴ￩･＠
ｰ｡ｲ＠｣･ｴ＠ｯｲｩｦｩ｣･Ｎ

ｆｩx･ｺ＠ｬ･＠｢｡｣＠￠＠･｡ｵ＠ｳｵｲ＠
ｬ･＠ｳｵ｣･ｵｲＮ
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MODE D’EMPLOI
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Appuyez sur ce bouton. 2

3 4

Libérez le bac récupérateur de salissures.

Retirez le filtre. Vider le bac récupérateur de salissures.

MODE D’EMPLOI
Ｈｮ･ｴｴｯy｡ｧ･Ｉ

Retirez le filtre avec son support. 2 Nettoyer le filtre et le support, les deux
sont lavables.

3 Retirez la brosse rotative. 4 Nettoyez la brosse rotative.

ｓｩ＠ ｬ｡＠ ｢ｲｯｳｳ･＠ ｣ｯｮｴｩ･ｮｴ＠ ､･ｳ＠ ｣ｨ･ｶ･ｵxＬ＠ ｲ･ｴｩｲ･ｺ＠ ｬ｡＠ ｴｩｧ･＠
｣･ｮｴｲ｡ｬ･Ｌ＠￠＠ｬﾒ｡ｩ､･＠､ﾒｵｮ＠｣ｯｵｴ･｡ｵ＠ｯｵ＠､ﾒｵｮ＠｣ｩｳ･｡ｵ＠､￩｣ｯｵｰ･ｺ＠
ｬ･ｳ＠｣ｨ･ｶ･ｵx＠･ｴ＠ｮ･ｴｴｯy･ｺ＠ｬ｡＠ｴｩｧ･Ｎ
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REMPLACEMENT DE LA BATTERIE

GUIDE DE RÉSOLUTION DES PROBLÈMES

Problème Cause Solution

La durée du temps de 
fonctionnement est réduite.

ｌ｡＠｣｡ｰ｡｣ｩｴ￩＠､･＠ｬ｡＠｢｡ｴｴ･ｲｩ･＠
｡＠､ｩｭｩｮｵ￩Ｎ

ｃｯｮｴ｡｣ｴ･ｺ＠ｶｯｴｲ･＠ｲ･ｶ･ｮ､･ｵｲ＠･ｴ＠
ｲ･ｭｰｬ｡｣･ｺ＠ｬ｡＠｢｡ｴｴ･ｲｩ･Ｎ

La diode n’est activée 
que 30 secondes.

ｌﾒ￩ｮ･ｲｧｩ･＠､･＠ｬ｡＠｢｡ｴｴ･ｲｩ･＠･ｳｴ
ｩｮ･ｦｦｩ｣｡｣･Ｎ

ｉｬ＠･ｳｴ＠ｮ￩｣･ｳｳ｡ｩｲ･＠､･＠ｲ･｣ｨ｡ｲｧ･ｲ＠
ｬ｡＠｢｡ｴｴ･ｲｩ･Ｎ

Pendant le chargement, la diode 
clignote à courte fréquence

(plus rapidement).
Eｲｲ･ｵｲ＠､･＠ｲ･｣ｨ｡ｲｧ･ｭ･ｮｴＮ ｃｯｮｴ｡｣ｴ･ｺ＠ｶｯｴｲ･＠ｲ･ｶ･ｮ､･ｵｲＮ

La diode clignote à courte 
fréquence (plus rapidement). ｌ｡＠｢ｲｯｳｳ･＠ｲｯｴ｡ｴｩｶ･＠･ｳｴ＠｢ｬｯｱｵ￩･Ｎ
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1. D￩ｶｩｳｳ･ｺ＠ｬ｡＠ｶｩｳ＠ｳｵｲ＠ｬ･＠､･ｳｳｯｵｳ＠
､･＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･ｩｬＮ

2. Retirez le cache de la batterie. 3. Retirez la batterie.

ｎ･ｴｴｯy･ｺ＠ｬ｡＠｢ｲｯｳｳ･＠ｲｯｴ｡ｴｩｶ･Ｎ

La diode clignote à courte 
fréquence (plus rapidement).

ｌ｡＠｢｡ｴｴ･ｲｩ･＠･ｳｴ＠･ｮ＠ｳｵｲ｣ｨ｡ｵｦｦ･＠
Ｈ｣ｯｮｴｲôｬ･＠､･＠ｬ｡＠ｳｵｲ｣ｨ｡ｵｦｦ･ＩＮ

ｃ･ｳｳ･ｺ＠､ﾒｵｴｩｬｩｳ･ｲ＠ｬﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｴ･ｵｲ＠･ｴ＠
ｬ｡ｩｳｳ･ｺ-ｬ･＠ｲ･ｦｲｯｩ､ｩｲ.

ACCESSOIRES

1 ｓｵ｣･ｵｲ＠ｰｬ｡ｴ＠ｬｯｮｧ
2 ｓｵ｣･ｵｲ＠ｰｯｵｲ＠ｦ｡ｵｴ･ｵｩｬｳ
3 ｓｵ｣･ｵｲ＠￠＠ｰ･ｴｩｴ･＠｢ｲｯｳｳ･
4 ｓｵ｣･ｵｲ＠ｰｬ｡ｴ＠｣ｯｵｲｴ

1

2

3

4

FR

ａｶ｡ｮｴ＠ ､ﾒ｡ｭ･ｮ･ｲ＠ ｶｯｴｲ･＠ ｡ｰｰ｡ｲ･ｩｬ＠ ･ｮ＠ ｰ｡ｮｮ･＠ ､｡ｮｳ＠ ｵｮ＠ ｣･ｮｴｲ･＠ ､･＠ ｲ￩ｰ｡ｲ｡ｴｩｯｮ＠ ｡ｵｴｯｲｩｳ￩Ｌ＠ ｶ･ｵｩｬｬ･ｺ＠ ｬｩｲ･＠ ｬ･＠ ｰｲ￩ｳ･ｮｴ＠
ｭｯ､･＠､ﾒ･ｭｰｬｯｩ＠･ｴ＠ｶ￩ｲｩｦｩ･ｺ＠ｬ･ｳ＠ｰｯｩｮｴｳ＠ｳｵｩｶ｡ｮｴｳ＠Ｚ
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ATTENTION !
L’accumulateur ou les piles :
• Ne doivent jamais être jetées dans le feu !
• Ne doivent jamais être démontées !
• Ne doivent jamais subir de courts-circuits !
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PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT
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Recyclage de l’appareil à la fin de sa durée de vie
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Élimination des piles et batteries

Ce produit satisfait aux exigences élémentaires des directives CE applicables.
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ｩｮｦｯｲｭ｡ｴｩｯｮ＠ｰｲ￩｡ｬ｡｢ｬ･Ｎ
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Parametri tecnici

ｔ･ｮｳｩｯｮ･＠､･ｬｬﾒ｡｣｣ｵｭｵｬ｡ｴｯｲ･ DC 14,4 V

ｔ･ｮｳｩｯｮ･＠､･ｬｬﾒ｡､｡ｴｴ｡ｴｯｲ･＠､ｩ＠ｲｩ｣｡ｲｩ｣｡
ｩｮｧｲ･ｳｳｯ: AC 100–240 V ~ 50/60 Hz 

ｵｳ｣ｩｴ｡: DC 17,5 V, 1 A

ｐｯｴ･ｮｺ｡＠｡ｳｳｯｲ｢ｩｴ｡

ｒｵｭｯｲｯｳｩｴ￠

ｐｯｴ･ｮｺ｡＠､ｩ＠｡ｳｰｩｲ｡ｺｩｯｮ･ ≥ 3 kPa

Dｵｲ｡ｴ｡＠､ｩ＠ｲｩ｣｡ｲｩ｣｡＠｣ｯｭｰｬ･ｴ｡ ｣｡ 2,5 ore

ａｵｴｯｮｯｭｩ｡ ca 20 min.

IMPORTANTI AVVERTENZE DI SICUREZZA:
ﾁ ｎｯｮ＠ｵｴｩｬｩｺｺ｡ｲ･＠ｩｬ＠ｰｲｯ､ｯｴｴｯ＠ｩｮ＠ｭｯ､ｯ＠､ｩｶ･ｲｳｯ＠､｡＠ｱｵ･ｬｬｯ＠､･ｳ｣ｲｩｴｴｯ＠ｮ･ｬ＠ｰｲ･ｳ･ｮｴ･＠ｭ｡ｮｵ｡ｬ･＠､ﾒｵｳｯＮ
ﾁ ｖ･ｲｩｦｩ｣｡ｲ･＠ｳ･＠ｬ｡＠ｴ･ｮｳｩｯｮ･＠､･ｬｬ｡＠ｲ･ｴ･＠｣ｯｲｲｩｳｰｯｮ､･＠｡ｩ＠ｶ｡ｬｯｲｩ＠ｲｩｰｯｲｴ｡ｴｩ＠ｳｵｬｬﾒ･ｴｩ｣ｨ･ｴｴ｡＠､･ｬｬﾒ｡､｡ｴｴ｡ｴｯｲ･＠､ｩ＠ｲｩ｣｡ｲｩ｣｡Ｎ
ﾁ ｎｯｮ＠ｬ｡ｳ｣ｩ｡ｲ･＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯ＠ｩｮ｣ｵｳｴｯ､ｩｴｯ＠ｳ･＠｡｣｣･ｳｯＮ
ﾁ ａｬｬｯ＠ｳｴ｡｣｣｡ｲ･＠､･ｬｬﾒ｡､｡ｴｴ｡ｴｯｲ･＠､ｩ＠ｲｩ｣｡ｲｩ｣｡＠､｡ｬｬ｡＠ｰｲ･ｳ｡＠､ｩ＠｣ｯｲｲ･ｮｴ･＠ｮｯｮ＠ｴｩｲ｡ｲ･＠ｭ｡ｩ＠ｩｬ＠｣｡ｶｯ＠､ｩ＠｡ｬｩｭ･ｮｴ｡ｺｩｯｮ･Ｌ＠｢･ｮｳ￬＠

ｰｲ･ｮ､･ｲ･＠ｬ｡＠ｳｰｩｮ｡＠ｩｮ＠ｭ｡ｮｯ＠･＠ｳｴ｡｣｣｡ｲｬ｡＠･ｳｴｲ｡･ｮ､ｯｬ｡Ｎ
ﾁ ｎｯｮ＠ｰ･ｲｭ･ｴｴ･ｲ･＠｡ｩ＠｢｡ｭ｢ｩｮｩＬ＠ｮ￩＠｡ｬｬ･＠ｰ･ｲｳｯｮ･＠ｩｮ｣｡ｰ｡｣ｩ＠､ｩ＠ｶｯｬ･ｲ･＠･＠､ｩ＠ｩｮｴ･ｮ､･ｲ･Ｌ＠､ｩ＠ｭ｡ｮｩｰｯｬ｡ｲ･＠｣ｯｮ＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯＬ＠

ｵｴｩｬｩｺｺ｡ｲｬｯ＠ｦｵｯｲｩ＠､｡ｬｬ｡＠ｬｯｲｯ＠ｰｯｲｴ｡ｴ｡Ｎ
ﾁ ｐｲ･ｳｴ｡ｲ･＠ｬ｡＠ｭ｡ｧｧｩｯｲ･＠｡ｴｴ･ｮｺｩｯｮ･＠ｳ･＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯ＠￨＠ｵｴｩｬｩｺｺ｡ｴｯ＠ｩｮ＠ｰｲ･ｳ･ｮｺ｡＠､･ｩ＠｢｡ｭ｢ｩｮｩＮ
ﾁ ｎｯｮ＠ｰ･ｲｭ･ｴｴ･ｲ･＠｣ｨ･＠ｬ＠ﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯ＠ｳｩ｡＠ｵｴｩｬｩｺｺ｡ｴｯ＠｣ｯｭ･＠ｧｩｯ｣｡ｴｯｬｯＮ
ﾁ ｎｯｮ＠ｵｴｩｬｩｺｺ｡ｲ･＠｡｣｣･ｳｳｯｲｩ＠､ｩｶ･ｲｳｩ＠､｡＠ｱｵ･ｬｬｩ＠ｲ｡｣｣ｯｭ｡ｮ､｡ｴｩ＠､｡ｬ＠ｰｲｯ､ｵｴｴｯｲ･Ｎ
ﾁ ｎｯｮ＠ ｵｴｩｬｩｺｺ｡ｲ･＠ ｬﾒ｡､｡ｴｴ｡ｴｯｲ･＠ ､ｩ＠ ｲｩ｣｡ｲｩ｣｡＠ ｳ･＠ ｩｬ＠ ｳｵｯ＠ ｣｡ｶｯ＠ ､ｩ＠ ｡ｬｩｭ･ｮｴ｡ｺｩｯｮ･＠ ｯ＠ ｬ｡＠ ｳｰｩｮ｡＠ ｳｯｮｯ＠ ､｡ｮｮ･ｧｧｩ｡ｴｩＬ＠ ｩｬ＠ ｴ｡ｬ･＠

､ｩｦ･ｴｴｯ＠､･ｶ･＠･ｳｳ･ｲ･＠ｩｭｭ･､ｩ｡ｴ｡ｭ･ｮｴ･＠ｲｩｰ｡ｲ｡ｴｯ＠､｡＠ｵｮﾒｯｦｦｩ｣ｩｮ｡＠｡ｵｴｯｲｩｺｺ｡ｴ｡Ｎ
ﾁ ｔ･ｮ･ｲ･＠ ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯ＠ ｬｯｮｴ｡ｮｯ＠ ､｡ｬｬ･＠ ｦｯｮｴｩ＠ ､ｩ＠ ｣｡ｬｯｲ･＠ ｱｵ｡ｬｩ＠ ｲ｡､ｩ｡ｴｯｲｩＬ＠ ｳｴｵｦ･＠ ･ｴ｣Ｎ＠ ｐｲｯｴ･ｧｧ･ｲ･＠ ｣ｯｮｴｲｯ＠ ｩ＠ ｲ｡ｧｧｩ＠ ､･ｬ＠

ｳｯｬ･＠､ｩｲ･ｴｴｩ＠･＠｣ｯｮｴｲｯ＠ｬﾒｵｭｩ､ｩｴ￠Ｎ
ﾁ ｎｯｮ＠ｵｴｩｬｩｺｺ｡ｲ･＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯ＠ｳ･＠ｳｩ＠ｨ｡ｮｮｯ＠ｬ･＠ｭ｡ｮｩ＠｢｡ｧｮ｡ｴ･Ｎ
ﾁ ｎｯｮ＠ ｩｮｳ･ｲｩｲ･＠ ｡ｬ｣ｵｮ＠ ｯｧｧ･ｴｴｯ＠ ｮ･ｧｬｩ＠ ｯｲｩｦｩｺｩ＠ ｳｵｬｬﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｰｯｬｶ･ｲ･＠ ｎｯｮ＠ ｡｣｣･ｮ､･ｲ･＠ ｬﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｰｯｬｶ･ｲ･＠ ｳ･＠ ｯｴｴｵｲ｡ｴｯ＠ ｵｮ＠

ｯｲｩｦｩｺｩｯ＠ｱｵ｡ｬｳｩ｡ｳｩＮ
ﾁ ｐｲ･ｳｴ｡ｲ･＠ｭ｡ｧｧｩｯｲ･＠｡ｴｴ･ｮｺｩｯｮ･＠｡ｬｬﾒｵｳｯ＠､･ｬｬﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｰｯｬｶ･ｲ･＠ｳｵｬｬ･＠ｳ｣｡ｬ･Ｎ
ﾁ ｓ･＠ ｳｩ＠ ｯｴｴｵｲ｡＠ ｩｬ＠ ｣ｯｬｬ･ｴｴｯｲ･＠ ､ｩ＠ ｡ｳｰｩｲ｡ｺｩｯｮ･＠ ､･ｬｬﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｰｯｬｶ･ｲ･Ｌ＠ ｳｰ･ｧｮ･ｲ･＠ ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯ＠ ･､＠ ･ｬｩｭｩｮ｡ｲ･＠ ｴｵｴｴ｡＠ ｬ｡＠

ｳｰｯｲ｣ｩｺｩ｡Ｎ＠ｓｯｬｯ＠､ｯｰｯ＠ｲｩ｡｣｣･ｮ､･ｲ･＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯＮ
ﾁ ａｬ＠ｭｯｭ･ｮｴｯ＠､ｩ＠ｭｯｮｴ｡ｧｧｩｯ＠､ｩ＠｡｣｣･ｳｳｯｲｩＬ＠ｰｵｬｩｺｩ｡＠ｯ＠ｮ･ｬ＠｣｡ｳｯ＠､ｩ＠ｧｵ｡ｳｴｯ＠ｳｰ･ｧｮ･ｲ･＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯ＠･＠ｳ｣ｯｮｮ･ｴｴ･ｲ･＠

ｬﾒ｡､｡ｴｴ｡ｴｯｲ･＠､ｩ＠ｲｩ｣｡ｲｩ｣｡＠､｡ｬｬ｡＠ｲ･ｴ･＠ｴｯｧｬｩ･ｮ､ｯ＠ｬ｡＠ｳｰｩｮ｡＠､｡ｬｬ｡＠ｰｲ･ｳ｡＠､ｩ＠ｲ･ｴ･Ｎ
ﾁ ｌﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯ＠､ｩ＠ｶｯｳｴｲｯ＠ｰｯｳｳ･ｳｳｯ＠￨＠｡､｡ｴｴｯ＠ｳｯｬｯ＠ｰ･ｲ＠ｵｳｯ＠､ｯｭ･ｳｴｩ｣ｯＬ＠ｮｯｮ＠ｰ･ｲ＠ｵｳｯ＠｣ｯｭｭ･ｲ｣ｩ｡ｬ･Ｎ
ﾁ ｎｯｮ＠｡ｳｰｩｲ｡ｲ･＠ｧｬｩ＠ｯｧｧ･ｴｴｩ＠｡ｲ､･ｮｴｩ＠ｱｵ｡ｬｩ＠ｭｯｺｺｩ｣ｯｮｩＬ＠ｦｩ｡ｭｭｩｦ･ｲｩ＠ｯ＠｣･ｮ･ｲｩＮ
ﾁ ｎｯｮ＠ ｵｴｩｬｩｺｺ｡ｲ･＠ ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯ＠ ｮ･ｬｬ･＠ ｳｴ｡ｮｺ･＠ ｵｭｩ､･Ｌ＠ ｮｯｮ＠ ｡ｳｰｩｲ｡ｲ･＠ ｬｩｱｵｩ､ｩ＠ ｩｮｦｩ｡ｭｭ｡｢ｩｬｩ＠ Ｈｱｵ｡ｬ･＠ ｢･ｮｺｩｮ｡Ｉ＠ ･＠ ｮｯｮ＠

ｵｴｩｬｩｺｺ｡ｲ･＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯ＠ｮ･ｩ＠ｬｯ｣｡ｬｩ＠､ｯｶ･＠ｬｩｱｵｩ､ｩ＠ｩｮｦｩ｡ｭｭ｡｢ｩｬｩ＠ｰｯｳｳｯｮｯ＠ｴｲｯｶ｡ｲｳｩＮ
ﾁ ｎｯｮ＠ ･ｦｦ･ｴｴｵ｡ｲ･＠ ｭ｡ｩｬ＠ ｬﾒ｡ｳｰｩｲ｡ｺｩｯｮ･＠ ｳ･ｮｺ｡＠ ｦｩｬｴｲｩ＠ ｩｮｳ･ｲｩｴｩＮ＠ ｉｮ＠ ｯ｣｣｡ｳｩｯｮ･＠ ､ｩ＠ ｯｧｮｩ＠ ｵｳｯ＠ ｡ｳｳｩ｣ｵｲ｡ｲｳｩ＠ ｣ｨ･＠ ｩ＠ ｦｩｬｴｲｩ＠ ｳｯｮｯ＠

ｩｮｳ･ｲｩｴｩ＠｢･ｮ･Ｎ

IT

67VP 4200

15 W

max. 80 dB



• Non immergere il cavo di alimentazione, l’adattatore di ricarica o l’aspirapolvere nell’acqua né in 

un altro liquido.

ﾁ ｃｯｮｴｲｯｬｬ｡ｲ･＠ ｲ･ｧｯｬ｡ｲｭ･ｮｴ･＠ ｬﾒｩｮｴ･ｧｲｩｴ￠＠ ､･ｬｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯ＠ ･Ｏｯ＠ ､･ｬ＠ ｣｡ｶｯ＠ ､ｩ＠ ｡ｬｩｭ･ｮｴ｡ｺｩｯｮ･＠ ､･ｬｬﾒ｡､｡ｴｴ｡ｴｯｲ･＠ ､ｩ＠
ｲｩ｣｡ｲｩ｣｡Ｎ＠ｎｯｮ＠｡｣｣･ｮ､･ｲ･＠ｭ｡ｩ＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯ＠ｳ･＠､｡ｮｮ･ｧｧｩ｡ｴｯＮ
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ﾁ ｎｯｮ＠ｰｲｯ｣･､･ｲ･＠ｭ｡ｩ＠｡ｬｬ｡＠ｲｩｰ｡ｲ｡ｺｩｯｮ･＠､･ｬｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯＮ＠ｒｩｶｯｬｧ･ｲｳｩ＠ｳ･ｭｰｲ･＠｡､＠ｵｮﾒｯｦｦｩ｣ｩｮ｡＠｡ｵｴｯｲｩｺｺ｡ｴ｡Ｎ
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L’eventuale danno causato dal mancato rispetto delle indicazioni previste dal produttore non può
essere coperto dalla garanzia.

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

IT

68 VP 4200

1 M｡ｮｩｧｬｩ｡
2 ｃ｡ｲｩ｣｡｢｡ｴｴ･ｲｩ･
3 ｃｯｲｰｯ＠､･ｬｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯ
4 Mｩｮｩ｡ｳｰｩｲ｡ｰｯｬｶ･ｲ･＠ｩｮｴ･ｧｲ｡ｴｯ
5 Bｯ｣｣ｨ･ｴｴ｡＠｡＠ｦ･ｳｳｵｲ｡
6 ｔｵ｢ｯ＠､ｩ＠｡ｳｰｩｲ｡ｺｩｯｮ･
7 ｃｯｮｴ･ｮｩｴｯｲ･＠ｰ･ｲ＠ｬﾒ｡｣ｱｵ｡
8 Mｯｰ＠ｬ｡ｶ｡ｰ｡ｶｩｭ･ｮｴｩ



MANUALE D’USO

COME PROCEDERE PRIMA DEL PRIMO USO

PROCEDURA DI RICARICA:

69VP 4200
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､･ｬｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯ＠ｳｵｬ＠
ｴｵ｢ｯ＠､ｩ＠｡ｳｰｩｲ｡ｺｩｯｮ･Ｎ

3. Mｯｮｴ｡ｲ･＠ｩｬ＠ｭｩｮｩ｡ｳｰｩ
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ＴＮ ｉｬ＠ ､ｩｯ､ｯ＠ ｢ｬｵ＠ ｣ｯｭｩｮ｣ｩ｡＠ ｡＠ ｬ｡ｭｰ･ｧｧｩ｡ｲ･Ｌ＠ ｳｩｧｮｩｦｩ｣｡＠ ｣ｨ･＠ ｬ｡＠ ｰｲｯ｣･､ｵｲ｡＠ ､ｩ＠ ｲｩ｣｡ｲｩ｣｡＠ ､･ｬｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯ＠ ｰｲｯ｣･､･ｲ･＠

ｲ･ｧｯｬ｡ｲｭ･ｮｴ･Ｎ
ＵＮ Qｵ｡ｮ､ｯ＠ｩｬ＠､ｩｯ､ｯ＠｢ｬｵ＠｣･ｳｳ｡＠､ｩ＠ｬ｡ｭｰ･ｧｧｩ｡ｲ･＠･＠ｲｩｭ｡ｮ･＠｡｣｣･ｳｯＬ＠ｬ｡＠｢｡ｴｴ･ｲｩ｡＠￨＠｣ｯｭｰｬ･ｴ｡ｭ･ｮｴ･＠｣｡ｲｩ｣｡Ｎ
6Ｎ ｓ｣ｯｮｮ･ｴｴ･ｲ･＠ｩｬ＠｣｡ｲｩ｣｡｢｡ｴｴ･ｲｩ･＠､｡ｬｬﾒ｡｣｣ｵｭｵｬ｡ｴｯｲ･＠･＠､･ｰｯｲｬｯ＠ｩｮ＠ｵｮ＠ｰｯｳｴｯ＠ｳｩ｣ｵｲｯＮ
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Premendo il pulsante l’apparecchio si
accende / spegne.

ｐｲ･ｭ･ｮ､ｯ＠ｱｵ･ｳｴｯ＠ｰｵｬｳ｡ｮｴ･＠
ｩｬ＠ｭｩｮｩ｡ｳｰｩｲ｡ｰｯｬｶ･ｲ･＠
ｩｮｴ･ｧｲ｡ｴｯ＠ｳｩ＠ｳｴ｡｣｣｡
･＠ｰｵ＠･ｳｳ･ｲ･＠ｲｩｭｯｳｳｯ＠､｡ｬ＠
｣ｯｲｰｯ＠､･ｬｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯＮ

ｉｮｳ･ｲｩｲ･＠ｳｵｬ＠ｭｩｮｩ｡ｳｰｩｲ｡ｰｯｬｶ･ｲ･＠ｩｮｴ･ｧｲ｡ｴｯ＠
ｬ｡＠｢ｯ｣｣ｨ･ｴｴ｡ ｡＠ｦ･ｳｳｵｲ｡Ｎ
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ａ､･ｳｳｯ＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯ＠￨＠ｰｲｯｮｴｯ
ｰ･ｲ＠ｬﾒｵｳｯＮ
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UTILIZZO
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ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯ＠ ｣ｯｭｩｮ｣ｩ｡＠ ｡､＠ ｡ｳｰｩｲ｡ｲ･Ｎ＠ ｒｩｰｲ･ｭ･ｮ､ｯ＠ ｩｬ＠ ｰｵｬｳ｡ｮｴ･＠
ｳｩ＠｡ｴｴｩｶ｡＠ｬ｡＠ｳｰ｡ｺｺｯｬ｡＠ｲｯｴ｡ｮｴ･Ｎ

ｓ･＠ ｩｬ＠ ｭｩｮｩ｡ｳｰｩｲ｡ｰｯｬｶ･ｲ･＠ ｩｮｴ･ｧｲ｡ｴｯ＠ ￨＠ ｭｯｮｴ｡ｴｯ＠ ｳｵｬ＠ ｣ｯｲｰｯ＠
､･ｬｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯＬ＠ｩｬ＠ｰｵｬｳ｡ｮｴ･＠ｮｯｮ＠ｨ｡＠｡ｬ｣ｵｮ｡＠ｦｵｮｺｩｯｮ･Ｎ

ｓ･＠ｳｩ＠ｰｲ･ｭ･＠｣ｯｮ＠
ｩｬ＠ ｰｩ･､･＠ ｱｵ･ｳｴｯ＠
ｰｵｬｳ｡ｮｴ･Ｌ＠ ｬﾒ｡｣ｱｵ｡
ｰｲｯｶ･ｮｩ･ｮｴ･＠ ､｡ｬ＠
｣ｯｮｴ･ｮｩｴｯｲ･＠
ｩｮｵｭｩ､ｩｳ｣･＠ ｩｬ＠ｭｯｰ＠
ｬ｡ｶ｡ｰ｡ｶｩｭ･ｮｴｩＮ

ｎ･ｬ＠｣｡ｳｯ＠､ｩ＠
ｯ｣｣ｯｲｲ･ｮｺ｡＠
ｩｮｴ･ｧｲ｡ｲ･＠ｬﾒ｡｣ｱｵ｡＠
ｴｲ｡ｭｩｴ･＠ｱｵ･ｳｴｯ＠ｦｯｲｯＮ

ｉｮｳ･ｲｩｲ･＠ｳｵｬ＠ｴｵ｢ｯ＠､ｩ＠
｡ｳｰｩｲ｡ｺｩｯｮ･＠ｩｬ＠
｣ｯｮｴ･ｮｩｴｯｲ･＠ｰ･ｲ＠
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UTILIZZO
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1ｐｲ･ｭ･ｲ･＠ｱｵ･ｳｴｯ＠ｰｵｬｳ｡ｮｴ･Ｎ 2

3 4

Allentare il contenitore per la raccolta delle
impurità.

Estrarre il filtro. ｓｶｵｯｴ｡ｲ･＠ｩｬ＠｣ｯｮｴ･ｮｩｴｯｲ･＠ｰ･ｲ＠ｬ｡＠ｲ｡｣｣ｯｬｴ｡＠､･ｬｬ･
ｩｭｰｵｲｩｴ￠Ｎ

UTILIZZO
(pulizia)

2 Pulire bene sia il filtro che portafiltro,
entrambi sono lavabili.

3 Estrarre la spazzola rotante. 4 Pulire la spazzola rotante.

Se sulla spazzola si trovano i cappelli, estrarre l’astina 
centrale e rimuovere i cappelli con un coltello o con  
i forbici, pulire bene l’astina. 

1

IT

1

Estrarre il filtro insieme con il portafiltro.



SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA

SOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Causa Soluzione

L’autonomia dell’apparecchio si 

accorcia.
ｓｩ＠￨＠ｲｩ､ｯｴｴ｡＠ｬ｡＠｣｡ｰ｡｣ｩｴ￠＠､･ｬｬ｡＠｢｡ｴｴ･ｲｩ｡Ｎ

ｃｯｮｴ｡ｴｴ｡ｲ･＠ｩｬ＠ｶ･ｮ､ｩｴｯｲ･＠ｰ･ｲ＠
ｲｩ｣ｨｩ･､･ｲ･＠ｵｮ｡＠｢｡ｴｴ･ｲｩ｡＠ｮｵｯｶ｡Ｎ

Il diodo di controllo rimane 

acceso solo per 30 secondi.
ｌﾒ･ｮ･ｲｧｩ｡＠･ｲｯｧ｡ｴ｡＠､｡ｬｬ｡＠｢｡ｴｴ･ｲｩ｡＠ｮｯｮ
､｡＠ｬ｡＠ｰｯｴ･ｮｺ｡Ｎ

ｌ｡＠｢｡ｴｴ･ｲｩ｡＠ｶ｡＠ｲｩ｣｡ｲｩ｣｡ｴ｡Ｎ

Nella fase di ricarica il diodo di 

controllo lampeggia con maggiore 

frequenza del normale 

(più velocemente).

ｒｩ｣｡ｲｩ｣｡＠ｩｮ･ｦｦｩ｣｡｣･Ｎ ｒｩｶｯｬｧ･ｲｳｩ＠｡ｬ＠ｰｲｯ､ｵｴｴｯｲ･Ｎ

Il diodo di controllo lampeggia con 

maggiore frequenza del normale 

(più velocemente).
ｌ｡＠ｳｰ｡ｺｺｯｬ｡＠ｲｯｴ｡ｮｴ･＠￨＠｢ｬｯ｣｣｡ｴ｡Ｎ
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1. ｓｶｩｴ｡ｲ･＠ｬ｡＠ｶｩｴ･＠ｮ･ｬｬ｡＠ｰ｡ｲｴ･＠
｢｡ｳｳ｡＠､･ｬｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯＮ

2. Togliere il coperchio della
batteria.

3. Estrarre la batteria.

ｐｵｬｩｲ･＠ｬ｡＠ｳｰ｡ｺｺｯｬ｡＠ｲｯｴ｡ｮｴ･Ｎ

ｌ｡＠｢｡ｴｴ･ｲｩ｡＠ｳｩ＠ｳｵｲｲｩｳ｣｡ｬ､｡
Ｈｰｲｯｴ･ｺｩｯｮ･＠｡ｮｴｩｳｵｲｲｩｳ｣｡ｬ､｡ｭ･ｮｴｯＩＮ

ｆ･ｲｭ｡ｲ･＠ｬﾒ｡ｰｰ｡ｲ･｣｣ｨｩｯ＠･＠ｬ｡ｳ｣ｩ｡ｲｬｯ＠
ｲ｡ｦｦｲ･､､｡ｲ･Ｎ

ACCESSORI

1 Bｯ｣｣ｨ･ｴｴ｡＠｡＠ｦ･ｳｳｵｲ｡＠ｬｵｮｧ｡
2 Bｯ｣｣ｨ･ｴｴ｡＠ｰ･ｲ＠ｲｩｶ･ｳｴｩｭ･ｮｴｩ
3 Bｯ｣｣ｨ･ｴｴ｡＠｣ｯｮ＠ｬ｡＠ｳｰ｡ｺｺｯｬ｡
4 Bｯ｣｣ｨ･ｴｴ｡＠｡＠ｦ･ｳｳｵｲ｡＠｣ｯｲｴ｡
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Il diodo di controllo lampeggia con 

maggiore frequenza del normale 

(più velocemente).
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ATTENZIONE!

Accumulatore o elemento della batteria:

• Non vanno mai buttati nel fuoco aperto!

• Non vanno mai smontati!

• Non vanno mai cortocircuitati le loro uscite!
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Riciclaggio del prodotto alla fine della sua vita utile
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IT

Smaltimento degli accumulatori e degli elementi della batteria

Il presente prodotto rispetta tutti i requisiti elementari stabiliti dalle normative UE inerenti.
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Parámetros técnicos

Voltaje de la batería DC 14,4 V

Voltaje del adaptador de carga
entrada: AC 100–240 V ~ 50/60 Hz 

salida: DC 17,5 V, 1 A

Potencia de entrada

Nivel de ruido

Potencia de succión ≥ 3 kPa

Tiempo de carga completo aprox. 2,5 h

Tiempo de funcionamiento aprox. 20 min.

ADVERTENCIAS IMPORTANTES DE SEGURIDAD

ﾁ ｎｯ＠･ｭｰｬ･･＠･ｬ＠｡ｰ｡ｲ｡ｴｯ＠､･＠ｵｮ｡＠ｭ｡ｮ･ｲ｡＠､ｩｦ･ｲ･ｮｴ･＠｡＠ｬ｡＠､･ｳ｣ｲｩｴ｡＠･ｮ＠･ｬ＠ｰｲ･ｳ･ｮｴ･＠ｭ｡ｮｵ｡ｬＮ
ﾁ ｖ･ｲｩｦｩｱｵ･＠ｱｵ･＠ｬ｡＠ｴ･ｮｳｩóｮ＠､･＠ｲ･､＠ｳ･＠｣ｯｲｲ･ｳｰｯｮ､｡＠｡＠ｬｯｳ＠ｶ｡ｬｯｲ･ｳ＠ｩｮ､ｩ｣｡､ｯｳ＠･ｮ＠ｬ｡＠ｰｬ｡｣｡＠､･ｬ＠｣｡ｲｧ｡､ｯｲＮ
ﾁ ｎｯ＠､･j･＠･ｬ＠ｰｲｯ､ｵ｣ｴｯ＠､･ｳ｡ｴ･ｮ､ｩ､ｯ＠ｳｩ＠･ｳｴá＠･ｮ｣･ｮ､ｩ､ｯＮ
ﾁ ａｬ＠､･ｳ･ｮ｣ｨｵｦ｡ｲ＠･ｬ＠｣｡ｲｧ｡､ｯｲＬ＠ｮｯ＠ｴｩｲ･＠､･ｬ＠｣｡｢ｬ･＠ｳｩｮｯ＠､･ｬ＠･ｮ｣ｨｵｦ･Ｎ
ﾁ ｎｯ＠ ｰ･ｲｭｩｴ｡＠ ｱｵ･＠ ･ｬ＠ ｡ｰ｡ｲ｡ｴｯ＠ ｳ･｡＠ ｭ｡ｮｩｰｵｬ｡､ｯ＠ ｰｯｲ＠ ｮｩñｯｳ＠ ｯ＠ ｰ･ｲｳｯｮ｡ｳ＠ ｮｯ＠ ｣｡ｰ｡｣ｩｴ｡､｡ｳ＠ y＠ ｵｴｩｬí｣･ｬｯ＠ ｦｵ･ｲ｡＠ ､･＠ ｳｵ＠

｡ｬ｣｡ｮ｣･Ｎ
ﾁ ｔ･ｮｧ｡＠･ｳｰ･｣ｩ｡ｬ＠｣ｵｩ､｡､ｯ＠ｳｩ＠･ｭｰｬ･｡＠･ｬ＠｡ｰ｡ｲ｡ｴｯ＠･ｮ＠ｬ｡ｳ＠｣･ｲ｣｡ｮí｡ｳ＠､･＠ｮｩñｯｳＮ
ﾁ ｎｯ＠ｰ･ｲｭｩｴ｡＠ｱｵ･＠･ｬ＠｡ｰ｡ｲ｡ｴｯ＠ｳ･｡＠ｵｳ｡､ｯ＠｣ｯｭｯ＠jｵｧｵ･ｴ･Ｎ
ﾁ ｎｯ＠ｵｴｩｬｩ｣･＠ｯｴｲｯｳ＠｡｣｣･ｳｯｲｩｯｳ＠ｱｵ･＠ｬｯｳ＠ｲ･｣ｯｭ･ｮ､｡､ｯｳ＠ｰｯｲ＠･ｬ＠ｦ｡｢ｲｩ｣｡ｮｴ･Ｎ
ﾁ ｎｯ＠･ｭｰｬ･･＠･ｬ＠｣｡ｲｧ｡､ｯｲ＠ｳｩ＠･ｬ＠｣｡｢ｬ･＠ｯ＠･ｬ＠･ｮ｣ｨｵｦ･＠･ｳｴｵｶｩ･ｳ･ｮ＠､｡ñ｡､ｯｳＮ＠H｡ｧ｡＠ ｲ･ｰ｡ｲ｡ｲ＠ ｬ｡＠｡ｶ･ｲí｡＠､･＠ ｩｮｭ･､ｩ｡ｴｯ＠

ｰｯｲ＠ｵｮ＠ｳ･ｲｶｩ｣ｩｯ＠｡ｵｴｯｲｩｺ｡､ｯＮ
ﾁ M｡ｮｴ･ｮｧ｡＠ ｡ｬ＠ ｡ｰ｡ｲ｡ｴｯ＠ ｡ｬ･j｡､ｯ＠ ､･＠ ｦｵ･ｮｴ･ｳ＠ ､･＠ ｣｡ｬｯｲ＠ ｣ｯｭｯ＠ ｲ｡､ｩ｡､ｯｲ･ｳＬ＠ ｨｯｲｮｯｳＬ＠ ･ｴ｣Ｎ＠ ｒ･ｳｧｵáｲ､･ｬｯ＠ ､･＠ ｬ｡＠ ｬｵｺ＠

､ｩｲ･｣ｴ｡＠､･ｬ＠ｳｯｬ＠y＠ｬ｡＠ｨｵｭ･､｡､Ｎ
ﾁ ｎｯ＠ｴｯｱｵ･＠･ｬ＠｡ｰ｡ｲ｡ｴｯ＠｣ｯｮ＠ｬ｡ｳ＠ｭ｡ｮｯｳ＠ｭｯj｡､｡ｳ＠ｯ＠ｨúｭ･､｡ｳＮ
ﾁ ｎｯ＠ｩｮｳ･ｲｴ･＠ｯ｢j･ｴｯｳ＠･ｮ＠ｬｯｳ＠ｯｲｩｦｩ｣ｩｯｳＮ＠ｎｯ＠ｵｳ･＠･ｬ＠｡ｰ｡ｲ｡ｴｯ＠ｳｩ＠｡ｬｧｵｮｯ＠､･＠ｳｵｳ＠ｯｲｩｦｩ｣ｩｯｳ＠･ｳｴá＠ｯ｢ｳｴｲｵｩ､ｯＮ
ﾁ ｔ･ｮｧ｡＠･ｳｰ･｣ｩ｡ｬ＠｣ｵｩ､｡､ｯ＠｡ｬ＠｡ｳｰｩｲ｡ｲ＠･ｮ＠･ｳ｣｡ｬ･ｲ｡ｳＮ
ﾁ ｓｩ＠ｳ･＠ｯ｢ｳｴｲｵy･ｳ･＠･ｬ＠ｯｲｩｦｩ｣ｩｯ＠､･＠ｳｵ｣｣ｩóｮＬ＠｡ｰ｡ｧｵ･＠･ｬ＠｡ｰ｡ｲ｡ｴｯ＠y＠ｲ･ｴｩｲ･＠ｬ｡＠ｯ｢ｳｴｲｵ｣｣ｩóｮ＠｡ｮｴ･ｳ＠､･＠ｶｯｬｶ･ｲｬｯ＠｡＠ｵｳ｡ｲＮ
ﾁ ｐ｡ｲ｡＠ｩｮｳｴ｡ｬ｡ｲ＠｡｣｣･ｳｯｲｩｯｳＬ＠ｬｩｭｰｩ｡ｲ＠ｯ＠･ｮ＠｣｡ｳｯ＠､･＠｡ｶ･ｲí｡Ｌ＠｡ｰ｡ｧｵ･＠･ｬ＠｡ｰ｡ｲ｡ｴｯ＠y＠､･ｳ･ｮ｣ｨｵｦ･＠･ｬ＠｣｡ｲｧ｡､ｯｲＮ
ﾁ Eｬ＠｡ｰ｡ｲ｡ｴｯ＠･ｳｴá＠､･ｳｴｩｮ｡､ｯ＠úｮｩ｣｡ｭ･ｮｴ･＠ｰ｡ｲ｡＠ｵｳｯ＠ｨｯｧ｡ｲ･ñｯ;＠ｮｯ＠･ｳｴá＠､･ｳｴｩｮ｡､ｯ＠ｰ｡ｲ｡＠ｵｳｯ＠｣ｯｭ･ｲ｣ｩ｡ｬＮ
ﾁ ｎｯ＠｡ｳｰｩｲ･＠ｯ｢j･ｴｯｳ＠｣｡ｬｩ･ｮｴ･ｳ＠｣ｯｭｯ＠｣ｩｧ｡ｲｲｩｬｬｯｳＬ＠｣･ｲｩｬｬ｡ｳ＠ｯ＠｣･ｮｩｺ｡ｳ＠｣｡ｬｩ･ｮｴ･ｳＮ
ﾁ ｎｯ＠ ｵｴｩｬｩ｣･＠ ･ｬ＠ ｡ｰ｡ｲ｡ｴｯ＠ ･ｮ＠ ｡ｭ｢ｩ･ｮｴ･ｳ＠ ｨúｭ･､ｯｳＬ＠ ｮｯ＠ ｡ｳｰｩｲ･＠ ｬíｱｵｩ､ｯｳ＠ ･ｮ＠ ｬｬ｡ｭ｡ｳ＠ Ｈ｣ｯｭｯ＠ ｧ｡ｳｯｬｩｮ｡Ｉ＠ y＠ ｮｯ＠ ｵｳ･＠ ･ｬ＠

｡ｰ｡ｲ｡ｴｯ＠･ｮ＠･ｳｰ｡｣ｩｯｳ＠･ｮ＠､ｯｮ､･＠･ｳｴ｡ｳ＠ｳｵｳｴ｡ｮ｣ｩ｡ｳ＠ｰｯ､ｲí｡ｮ＠･ｮ｣ｯｮｴｲ｡ｲｳ･Ｎ
ﾁ ｎｯ＠ｵｴｩｬｩ｣･＠ｬ｡＠｡ｳｰｩｲ｡､ｯｲ｡＠ｳｩｮ＠ｦｩｬｴｲｯｳＮ＠ａｮｴ･ｳ＠､･＠｣｡､｡＠ｵｳｯＬ＠ｶ･ｲｩｦｩｱｵ･＠ｱｵ･＠ｬｯｳ＠ｦｩｬｴｲｯｳ＠･ｳｴ￩ｮ＠･ｮ＠ｳｵ＠ｬｵｧ｡ｲＮ
• No sumerja el cable, el cargador o el aparato en agua u otro líquido.

ﾁ ｃｯｮｴｲｯｬ･＠ｲ･ｧｵｬ｡ｲｭ･ｮｴ･＠･ｬ＠｡ｰ｡ｲ｡ｴｯ＠y＠･ｬ＠｣｡｢ｬ･＠､･ｬ＠｣｡ｲｧ｡､ｯｲ＠ｰｯｲ＠､｡ñｯｳＮ＠ｎｯ＠･ｮ｣ｩ･ｮ､｡＠･ｬ＠｡ｰ｡ｲ｡ｴｯ＠ｳｩ＠･ｳｴá＠､｡ñ｡､ｯＮ
ﾁ ａｮｴ･ｳ＠､･＠ｬｩｭｰｩ｡ｲ＠y＠ｬｵ･ｧｯ＠､･＠ｵｳ｡ｲ＠･ｬ＠｡ｰ｡ｲ｡ｴｯＬ＠｡ｰáｧｵ･ｬｯ＠y＠､￩j･ｬｯ＠･ｮｦｲｩ｡ｲＮ
ﾁ ｒ･ｴｩｲ･＠､･＠ｬ｡＠ｺｯｮ｡＠｡＠ｳ･ｲ＠｡ｳｰｩｲ｡､｡＠ｯ｢j･ｴｯｳ＠ｧｲ｡ｮ､･ｳ＠ｯ＠ｦｩｬｯｳｯｳ＠ｱｵ･＠ｰｯ､ｲí｡ｮ＠､｡ñ｡ｲ＠ｬｯｳ＠ｦｩｬｴｲｯｳ＠､･＠ｬ｡＠｡ｳｰｩｲ｡､ｯｲ｡Ｎ

ES

75VP 4200

15 W

max. 80 dB



ﾁ ｎｯ＠ｵｴｩｬｩ｣･＠･ｬ＠｡ｰ｡ｲ｡ｴｯ＠ｳｩ＠ｬｯｳ＠ｦｩｬｴｲｯｳ＠･ｳｴáｮ＠ｳｵ｣ｩｯｳＮ
ﾁ ｎｯ＠ｴｩｲ･＠･ｬ＠｣｡ｲｧ｡､ｯｲ＠｡ｬ＠ｦｵ･ｧｯ＠ｮｩ＠ｬｯ＠･xｰｯｮｧ｡＠｡＠ｴ･ｭｰ･ｲ｡ｴｵｲ｡ｳ＠ｭ｡yｯｲ･ｳ＠｡＠ＴＰﾰ＠ｃＮ
ﾁ ｎｯ＠ｴｯｱｵ･＠ｬ｡ｳ＠ｰ｡ｲｴ･ｳ＠ｭóｶｩｬ･ｳ＠､･ｬ＠｡ｰ｡ｲ｡ｴｯ＠･ｮ＠ｦｵｮ｣ｩｯｮ｡ｭｩ･ｮｴｯＮ
ﾁ ｎｯ＠ｲ･ｰ｡ｲ･＠ｵｳｴ･､＠ｭｩｳｭｯ＠･ｬ＠｡ｰ｡ｲ｡ｴｯＮ＠Dｩｲíj｡ｳ･＠｡＠ｵｮ＠ｳ･ｲｶｩ｣ｩｯ＠｡ｵｴｯｲｩｺ｡､ｯＮ
ﾁ ｌｯｳ＠ｮｩñｯｳ＠ｭ｡yｯｲ･ｳ＠､･＠Ｘ＠｡ñｯｳ＠y＠ｬ｡ｳ＠ｰ･ｲｳｯｮ｡ｳ＠ｭ｡yｯｲ･ｳ＠ｯ＠｣ｯｮ＠｣｡ｰ｡｣ｩ､｡､･ｳ＠ｦíｳｩ｣｡ｳ＠ｯ＠ｭ･ｮｴ｡ｬ･ｳ＠ｲ･､ｵ｣ｩ､｡ｳＬ＠        

ｯ＠ ｣ｯｮ＠ ｩｮｳｵｦｩ｣ｩ･ｮｴ･＠ ･xｰ･ｲｩ･ｮ｣ｩ｡＠ y＠ ｣ｯｮｯ｣ｩｭｩ･ｮｴｯｳ＠ ｰｵ･､･ｮ＠ ｵｴｩｬｩｺ｡ｲ＠ ･ｬ＠ ｡ｰ｡ｲ｡ｴｯ＠ úｮｩ｣｡ｭ･ｮｴ･＠ ｢｡jｯ＠ ｳｵｰ･ｲｶｩｳｩóｮ＠   
ｯ＠ ｳｩ＠ ｳ･＠ ｬ･ｳ＠ ｨ｡＠ ･ｮｳ･ñ｡､ｯ＠ ｡＠ ｵｴｩｬｩｺ｡ｲｬｯ＠ ､･＠ ｵｮ｡＠ ｭ｡ｮ･ｲ｡＠ ｳ･ｧｵｲ｡＠ y＠ ｳｯｮ＠ ｣ｯｮｳ｣ｩ･ｮｴ･ｳ＠ ､･＠ ｬｯｳ＠ ･ｶ･ｮｴｵ｡ｬ･ｳ＠
ｲｩ･ｳｧｯｳＮ＠ Eｬ＠ ｭ｡ｮｴ･ｮｩｭｩ･ｮｴｯ＠y＠ ｬｩｭｰｩ･ｺ｡＠ ｲ･｡ｬｩｺ｡､ｯｳ＠ｰｯｲ＠･ｬ＠ｵｳｵ｡ｲｩｯ＠ｮｯ＠ｰｵ･､･ｮ＠ｳ･ｲ＠ ｬｬ･ｶ｡､ｯｳ＠｡＠｣｡｢ｯ＠ｰｯｲ＠ｮｩñｯｳ＠
ｭ･ｮｯｲ･ｳ＠､･＠Ｘ＠｡ñｯｳ＠y＠ ｳｩｮ＠ｳｵｰ･ｲｶｩｳｩóｮＮ＠ｌｯｳ＠ｮｩñｯｳ＠ｭ･ｮｯｲ･ｳ＠､･＠Ｘ＠｡ñｯｳ＠､･｢･ｮ＠ｭ｡ｮｴ･ｮ･ｲｳ･＠ ｦｵ･ｲ｡＠､･ｬ＠｡ｬ｣｡ｮ｣･＠
､･ｬ＠｡ｰ｡ｲ｡ｴｯ＠y ｳｵ＠｣｡｢ｬ･Ｎ＠ｌｯｳ＠ｮｩñｯｳ＠ｮｯ＠､･｢･ｮ＠jｵｧ｡ｲ＠｣ｯｮ＠･ｬ＠｡ｰ｡ｲ｡ｴｯＮ

En caso de incumplimiento de las instrucciones del fabricante, cualquier reparación no será reconocida 

por la garantía.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
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MANUAL DE USO
ANTES DEL PRIMER USO

CARGA
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Atención:
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Con este botón se enciende o apaga el aparato.

Presione este botón para 
liberar la aspiradora de 
mano y retirarla del cuerpo 
del aparato.

Monte la boquilla para rincones en la aspiradora
manual.

1
2

3

4

ｐｵ･､･＠･ｭｰ･ｺ｡ｲ＠｡＠｡ｳｰｩｲ｡ｲＮ

ES



USO
Ｈｰ｡ｲ｡＠ｬ｡＠｡ｳｰｩｲ｡､ｯｲ｡＠｣ｯｭｰｬ･ｴ｡＠｣ｯｮ＠ｬ｡＠､･＠ｭ｡ｮｯ＠ｭｯｮｴ｡､｡Ｉ

79VP 4200

USO
Ｈｦｵｮ｣ｩóｮ＠ｦｲ･ｧｯｮ｡Ｉ

ａｬ＠ ｰｲ･ｳｩｯｮ｡ｲ＠ ･ｬ＠ ｢ｯｴóｮ＠ ｵｮ｡＠ ｶ･ｺＬ＠ ｬ｡＠ ｡ｳｰｩｲ｡､ｯｲ｡＠ ｳ･＠ ･ｮ｣ｩ･ｮ､･Ｌ＠
･ｬ＠ ｩｮ､ｩ｣｡､ｯｲ＠ ｌED＠ ･ｮ＠ ｬ｡＠ ｡ｳｰｩｲ｡､ｯｲ｡＠ ､･＠ ｭ｡ｮｯ＠ ｳ･＠ ｩｬｵｭｩｮ｡＠ y＠ ｬ｡＠
｢ｯｱｵｩｬｬ｡＠ ･ｭｰｩ･ｺ｡＠ ｡＠ ｳｵ｣｣ｩｯｮ｡ｲＮ＠ ａｬ＠ ｶｯｬｶ･ｲｬｯ＠ ｡＠ ｰｲ･ｳｩｯｮ｡ｲ＠ ｳ･＠
｡｣ｴｩｶ｡＠･ｬ＠｣･ｰｩｬｬｯ＠ｧｩｲ｡ｴｯｲｩｯＮ

Eｳｴ･＠｢ｯｴóｮ＠ｮｯ＠｣ｵｭｰｬ･＠ｮｩｮｧｵｮ｡＠ｦｵｮ｣ｩóｮ＠｣ｵ｡ｮ､ｯ＠ｬ｡＠｡ｳｰｩｲ｡､ｯｲ｡＠
､･＠ｭ｡ｮｯ＠･ｳｴá＠ｭｯｮｴ｡､｡Ｎ

ｐｲ･ｳｩｯｮ･＠ ･ｳｴ･＠ ｢ｯｴóｮ＠     
y＠ ･ｬ＠ ｡ｧｵ｡ ､･ｬ＠ ｴ｡ｮｱｵ･＠
ｨｵｭ･､･｣･＠ｬ｡＠ｦｲ･ｧｯｮ｡Ｎ

Oｲｩｦｩ｣ｩｯ＠ ｰ｡ｲ｡＠ ｬｬ･ｮ｡ｲ＠
｡ｧｵ｡Ｎ

Mｯｮｴ･＠ ･ｬ＠ ｴ｡ｮｱｵ･＠ ､･＠
｡ｧｵ｡＠･ｮ＠ｬ｡＠｢ｯｱｵｩｬｬ｡＠､･＠
ｳｵ｣｣ｩóｮＮ

ES



USO
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1ｐｲ･ｳｩｯｮ･＠･ｳｴ･＠｢ｯｴóｮ. 2

3 4Retire el filtro. 1ｖ｡｣í･＠･ｬ＠｣ｯｬ･｣ｴｯｲ.

USO
Ｈｬｩｭｰｩ･ｺ｡Ｉ

Retire el filtro con el soporte. 2 Limpie el filtro y el soporte, ambos
son lavables.

3 Retire el cepillo giratorio. 4 Limpie el cepillo giratorio.

ｓｩ＠ｨ｡y＠ｰ･ｬｯｳ＠･ｮ＠･ｬ＠｣･ｰｩｬｬｯＬ＠ｱｵíｴ･ｬｯｳ＠､･＠ｬ｡＠｢｡ｲｲ｡＠｣･ｮｴｲ｡ｬ＠
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1
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1 Libere el colector.



CAMBIO DE BATERÍA

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Problema Causa Solución

El tiempo de funcionamiento es 
más corto.

Se redujo la capacidad de 
la batería.

Diríjase al vendedor y reemplace 
la batería.

El indicador se ilumina solo 
por 30 segundos.

La energía de la batería
es ineficaz.

Hay que cargar la batería.

Durante la carga, 
el indicador parpadea más 

rápido.
Falla en la carga. Diríjase al vendedor.

El indicador parpadea
más rápido. Cepillo giratorio bloqueado.
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1. Qｵｩｴ･＠･ｬ＠ｴｯｲｮｩｬｬｯ＠･ｮ＠ｬ｡＠ｰ｡ｲｴ･＠
ｩｮｦ･ｲｩｯｲ＠､･ｬ＠｡ｰ｡ｲ｡ｴｯＮ

2. Retire la tapa de la batería. 3. Retire la batería.

Antes de llevar el aparato a un servicio, lea estas instrucciones y controle los siguientes puntos.

Limpie el cepillo giratorio.

El indicador parpadea
más rápido.

Batería sobrecalentada (control 
contra sobrecalentamiento).

Pare de aspirar y deje que 
la aspiradora se enfríe.

ACCESORIOS

1 Bｯｱｵｩｬｬ｡＠ｬ｡ｲｧ｡＠ｰ｡ｲ｡＠ｲｩｮ｣ｯｮ･ｳ
2 Bｯｱｵｩｬｬ｡＠ｰ｡ｲ｡＠ｴ｡ｰｩ｣･ｲí｡
3 Bｯｱｵｩｬｬ｡＠｣ｯｮ＠｣･ｰｩｬｬｯ
4 Bｯｱｵｩｬｬ｡＠｣ｯｲｴ｡＠ｰ｡ｲ｡＠ｲｩｮ｣ｯｮ･ｳ

1

2

3

4
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¡ATENCIÓN!
Baterías:
• ¡Prohibido arrojarlas al fuego!
• ¡Prohibido desarmarlas!
• ¡Prohibido cortocircuitar las patillas!
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El producto cumple con todos los requisitos básicos de las directivas UE aplicables.
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PROTECCIÓN AL MEDIO AMBIENTE
ﾁ D￩＠ｰｲ･ｦ･ｲ･ｮ｣ｩ｡＠｡ｬ＠ｲ･｣ｩ｣ｬ｡､ｯ＠､･＠ｬｯｳ＠ｭ｡ｴ･ｲｩ｡ｬ･ｳ＠､･＠･ｭ｢｡ｬ｡j･＠y＠ｬｯｳ＠｡ｰ｡ｲ｡ｴｯｳ＠ｶｩ･jｯｳＮ

ﾁ ｌ｡＠｣｡j｡＠ｰｵ･､･＠ｳ･ｲ＠､･ｳ･｣ｨ｡､｡＠｣ｯｮ＠ｬ｡＠ｲ･｣ｯｬ･｣｣ｩóｮ＠､･＠ｲ･ｳｩ､ｵｯｳ＠｣ｬ｡ｳｩｦｩ｣｡､ｯｳＮ

ﾁ ｌ｡ｳ＠｢ｯｬｳ｡ｳ＠､･＠ｰｯｬｩ･ｴｩｬ･ｮｯ＠ＨｐEＩ＠､･｢･ｮ＠ｳ･ｲ＠ｬｬ･ｶ｡､｡ｳ＠ｰ｡ｲ｡＠ｳｵ＠ｲ･｣ｩ｣ｬ｡j･Ｎ

Reciclaje del aparato al final de su vida útil
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CZ ZÁRUČNÍ PODMÍNKY 

Záruka

Výrobce (příp. dovozce) odpovídá za to, že výrobek 
vyhovuje požadavkům právních předpisů a vyhovuje 
požadavkům stanovených příslušnými technickými 
normami. Dále odpovídá za to, že výrobek má takové 
vlastnosti, které výrobce popsal v dokumentech vzta-
hujících se ke zboží nebo které spotřebitel očekával 
s ohledem na povahu zboží a na základě reklamy 
výrobcem prováděné, jakož i odpovídá za to, že se 
výrobek hodí k účelu, který pro jeho použití výrobce 
uvádí nebo ke kterému se věc tohoto druhu obvykle 
používá. 

Záruční doba za jakost výrobku trvá 24 měsíců 
od data převzetí výrobku spotřebitelem.

Záruka se nevztahuje na opotřebení výrobku způ-
sobené jeho obvyklým užíváním. Právo z vadného 
plnění spotřebiteli nenáleží, pokud před převzetím 
výrobku věděl, že výrobek má vadu, anebo pokud 
vadu sám způsobil.

Záruka se nevztahuje na případy, kdy (zejména):
• nebyly dodrženy podmínky pro instalaci, provoz 

a obsluhu výrobku, které jsou uvedeny v návodu 
k obsluze výrobku,

• k závadě došlo vlivem mechanického, tepelného 
nebo chemického poškození, zkratem, přepětím 
v síti nebo nesprávnou instalací,

• k závadě došlo neodborným zásahem třetí osoby,
• k závadě došlo při živelné události,
• k závadě došlo nedostatečnou nebo nevhod

nou údržbou v rozporu s návodem k obsluze 
včetně závad způsobených vodními a jinými 
usazeninami,

• ke změně barvy topných ploch nebo 
poškrábání ploch došlo v souvislosti s jejich 
obvyklým používáním,

• se jedná o vzhledové a funkční změny 
způsobené slunečním zářením, tepelným 
zářením nebo vodními a jinými usazeninami,

• uplyne životnost některých součástí výrobku, 
např. akumulátorů, žárovek atd.

Záruka se nevztahuje na plnění, která byla bezplatně 
poskytnuta spolu s výrobkem (dárky, propagační 
předměty, apod.).

Uplatnění reklamace

Reklamaci vady výrobku je třeba uplatnit bez zbyteč-
ného odkladu po jejím zjištění, nejpozději však před 
uplynutím záruční doby. 

Reklamaci výrobku uplatňuje spotřebitel u prodejce, 
u kterého výrobek zakoupil, případně u kteréhokoliv 
z autorizovaných servisních středisek, jejichž seznam 
je součástí balení výrobku, případně je uveden na
internetu na adrese www.my-concept.com. 

Při reklamaci výrobku je nutno výrobek řádně očistit 
a bezpečně zabalit tak, aby nedošlo k poškození při 
jeho případné přepravě do autorizovaného servisního 
střediska, není-li výrobek předáván osobně. 

Spotřebitel je povinen prokázat uzavření kupní 
smlouvy předložením dokladu o koupi výrobku. 

Zároveň s reklamací spotřebitel sdělí popis vytýkané 
vady a provede volbu reklamačního nároku.

Vyřízení reklamace

Jedná-li se o odstranitelnou vadu, má spotřebitel 
právo na bezplatné, včasné a řádné odstranění vady.

Není-li to vzhledem k povaze vady neúměrné, může 
spotřebitel požadovat dodání nového výrobku bez 
vad (výměnu), nebo týká-li se vada jen součásti 
výrobku, výměnu takové součásti. Je-li však požadavek 
na výměnu výrobku nebo jeho součásti vzhledem 
k povaze vady neúměrný, zejména lze-li vadu odstranit 
bez zbytečného odkladu, má spotřebitel právo na
bezplatné odstranění vady.

Jedná-li se o neodstranitelnou vadu, případně vznik-
ne-li spotřebiteli nárok na výměnu výrobku nebo 
jeho součásti, avšak tato výměna není možná, např. 
z důvodu vyprodání daného výrobku, má spotřebitel 
právo výrobek vrátit (odstoupení od smlouvy).
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Právo na dodání nového výrobku (výměnu), nebo 
výměnu součásti výrobku má spotřebitel i v případě 
odstranitelné vady, pokud nemůže věc řádně užívat 
pro opakovaný výskyt vady po opravě nebo pro větší 
počet vad. V takovém případě má spotřebitel i právo 
na vrácení výrobku (odstoupení od smlouvy).

Nedojde-li k vrácení výrobku (odstoupení od smlou-
vy) nebo neuplatní-li spotřebitel právo na dodá-
ní nového výrobku bez vad (výměnu), na výmě-
nu jeho součásti nebo na opravu výrobku, může 
požadovat přiměřenou slevu. Spotřebitel má 
právo na přiměřenou slevu i v případě, kdy mu 
nemůže být dodán nový výrobek bez vad, vymě-
něna součást výrobku nebo výrobek opraven, ja-
kož i v případě, nedojde-li ke zjednání nápravy 
v přiměřené době nebo by zjednání nápravy spotře-
biteli působilo značné obtíže.

Prodávající, autorizované servisní středisko, či jimi 
pověřený pracovník, rozhodne o reklamaci ihned, 
ve složitých případech do tří pracovních dnů. Do této 
lhůty se nezapočítává doba přiměřená podle druhu 
výrobku potřebná k odbornému posouzení vady. Re-
klamace včetně odstranění vady musí být vyřízena 
bez zbytečného odkladu, nejpozději do 30 dnů ode 
dne uplatnění reklamace, pokud se prodávající nebo 

autorizované servisní středisko vyřizující reklamaci se 
spotřebitelem nedohodne na delší lhůtě. 

Při vrácení výrobku (odstoupení od smlouvy) je spo-
třebitel povinen provést vrácení rovněž příslušenství 
výrobku a všech dokumentů dodaných s výrobkem.

Spotřebitel nemá nárok na vydání vadných dílů 
a součástí výrobku, které byly vyměněny v rámci 
opravy výrobku.  

Veškerá další práva spotřebitele, která se ke koupi vý-
robku vážou, nejsou těmito záručními podmínkami 
dotčena. 

Pozn.: Reklamace výrobku poškozeného při přepravě 
se řídí reklamačním řádem přepravce.

Výrobce:

Jindřich Valenta – Concept
Vysokomýtská 1800,  565 01 Choceň
Česká republika
IČO 13216660
tel.: + 420 465 471 400, fax: +420 465 473 304, 
email: servis@my-concept.cz 
www: www.my-concept.com

Podrobnosti o produktu

Model:

Výrobní číslo:

Datum prodeje: Razítko a podpis prodejce:
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SK ZÁRUČNÉ PODMIENKY

Záruka

Výrobca (príp. dovozca) zodpovedá za to, že výrobok 
vyhovuje požiadavkám právnych predpisov     
a vyhovuje požiadavkám stanovených prísluš-
nými technickými normami. Ďalej zodpovedá za
to, že výrobok má také vlastnosti, ktoré výrobca 
popísal v dokumentoch vzťahujúcich sa k tovaru 
alebo ktoré spotrebiteľ oča-kával s ohľadom na
povahu tovaru a na základe reklamy výrobcom 
prevádzanej, ako odpovedá i za to, že sa výrobok 
hodí k účelu, ktorý pre jeho použitie výrobca uvádza 
alebo ku ktorému sa vec tohto druhu obvykle používa. 

Záručná doba za akosť výrobku trvá 24 mesiacov 
od dátumu prevzatia výrobku spotrebiteľom.

Záruka sa nevzťahuje na opotrebenie výrobku spô-
sobené jeho obvyklým používaním. Právo z vadného 
plnenia spotrebiteľovi nenáleží, pokiaľ pred prevza-
tím výrobku vedel, že výrobok má vadu, alebo pokiaľ 
vadu sám spôsobil.  

Záruka sa nevzťahuje na prípady, kedy (najmä):
• neboli dodržané podmienky pre inštaláciu, 

prevádzku a obsluhu výrobku, ktoré sú uvedené 
v návode na obsluhu výrobku,

• k vade došlo vplyvom mechanického, tepelného 
alebo chemického poškodenia, skratom, prepätím 
v sieti alebo nesprávnou inštaláciou,

• k vade došlo neodborným zásahom tretej osoby,
• k vade došlo pri živelnej udalosti,
• k vade došlo nedostatočnou alebo nevhod

nou údržbou v rozpore s návodom k obsluhe 
vrátane závad spôsobených vodnými a inými 
usadeninami,

• k zmene farby výhrevných plôch alebo poškria-
baniu plôch došlo v súvislosti s ich obvyklým 
používaním,

• sa jedná o vzhľadové a funkčné zmeny spôsobe-
né slnečným žiarením, tepelným žiarením alebo 
vodnými a inými usadeninami,

• uplynie životnosť niektorých súčastí výrobku, 
napr. akumulátorov, žiaroviek atď.

Záruka sa nevzťahuje na plnenia, ktoré boli bezplatne 
poskytnuté spolu s výrobkom (darčeky, propagačné 
predmety, apod.).  

Uplatnenie reklamácie

Reklamáciu vady výrobku je potrebné uplatniť bez 
zbytočného odkladu po jej zistení, najneskôr však 
pred uplynutím záručnej doby. 

Reklamáciu výrobku uplatňuje spotrebiteľ u predaj-
cu, u ktorého výrobok zakúpil, prípadne u ktorého-
koľvek z autorizovaných servisných stredísk, ktorých 
zoznam je súčasťou balenia výrobku, prípadne je uve-
dený na internete na adrese www.my-concept.com. 

Pri reklamácii výrobku je nutné výrobok poriadne 
očistiť a bezpečne zabaliť tak, aby nedošlo k poško-
deniu pri jeho prípadnej preprave do autorizovaného 
servisného strediska, ak nie je výrobok predávaný 
osobne. 

Spotrebiteľ je povinný preukázať uzavretie kúpnej 
zmluvy predložením dokladu o kúpe výrobku. 

Zároveň s reklamáciou spotrebiteľ uvedie popis vy-
týkanej vady a prevedie voľbu reklamačného nároku.

Vybavenie reklamácie

Ak sa jedná o odstrániteľnú vadu, má spotrebiteľ právo 
na bezplatné, včasné a riadne odstránenie vady.

Ak to nie je vzhľadom k povahe vady neúmerné, 
môže spotrebiteľ požadovať dodanie nového výrobku 
bez vád (výmenu), alebo ak sa týka vada len súčas-ti 
výrobku, výmenu takej súčasti. Ak je však požiadav-
ka na výmenu výrobku alebo jeho súčasti vzhľadom 
k povahe vady neúmerná, najmä ak je možné vadu 
odstrániť bez zbytočného odkladu, má spotrebiteľ 
právo na bezplatné odstránenie závady.

Ak sa jedná o neodstrániteľnú vadu, prípadne ak 
vznikne spotrebiteľovi nárok na výmenu výrobku 
alebo jeho súčasti, avšak táto výmena nie je možná, 
napr. z dôvodu vypredania daného výrobku, má spot-
rebiteľ právo výrobok vrátiť (odstúpenie od zmluvy).  
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Právo na dodanie nového výrobku (výmenu), alebo 
výmenu súčasti výrobku má spotrebiteľ i v prípade 
odstrániteľnej vady, ak nemôže vec poriadne použí-
vať pre opakovaný výskyt vady po oprave alebo pre 
väčší počet vád. V takom prípade má spotrebiteľ i prá-
vo na vrátenie výrobku (odstúpenie od zmluvy).

Ak nedôjde k vráteniu výrobku (odstúpeniu od zmlu-
vy) alebo ak neuplatní spotrebiteľ právo na dodanie 
nového výrobku bez vád (výmenu), na výmenu jeho 
súčasti alebo na opravu výrobku, môže požadovať 
primeranú zľavu. Spotrebiteľ má právo na primeranú 
zľavu i v prípade, keď mu nemôže byť dodaný nový 
výrobok bez vád, vymenená súčasť výrobku alebo 
výrobok opravený, ako i v prípade, že nedôjde k zjed-
naniu nápravy v primeranej dobe alebo by zjednanie 
nápravy spotrebiteľovi spôsobilo značné problémy.

Predávajúci, autorizované servisné stredisko, či nimi 
poverený pracovník, rozhodne o reklamácii ihneď, 
v zložitých prípadoch do troch pracovných dní. Do tej-
to lehoty sa nezapočítava doba primeraná podľa druhu 
výrobku potrebná k odbornému posúdeniu vady. Re-
klamácia vrátane odstránenia vady musí byť vybavená 
bez zbytočného odkladu, najneskôr do 30 dní odo dňa 
uplatnenia reklamácie, pokiaľ sa predávajúci alebo au-
torizované servisné stredisko vybavujúce reklamáciu 
so spotrebiteľom nedohodne na dlhšej lehote. 

Pri vrátení výrobku (odstúpení od zmluvy) je spotrebi-
teľ povinný vrátiť peniaze a tiež príslušenstvo výrobku 
a všetkých dokumentov dodaných s výrobkom.

Spotrebiteľ nemá nárok na vydanie vadných dielov 
a súčastí výrobku, ktoré boli vymenené v rámci opravy 
výrobku.  

Všetky ďalšie práva spotrebiteľa, ktoré sa ku kúpe vý-
robku viažu, nie sú týmito záručnými podmienkami 
dotknuté. 

Pozn.: Reklamace výrobku poškozeného při přepravě 
se řídí reklamačním řádem přepravce.

Výrobce:

Jindřich Valenta – Concept
Vysokomýtská 1800,  565 01 Choceň
Česká republika
IČO 13216660
tel.: + 420 465 471 400, fax: +420 465 473 304
email: servis@my-concept.cz 
www: www.my-concept.com

Distribútor: 

ELKO Valenta - Slovakia, s. r. o.
Hurbanova 1563/23, 911 01 Trenčín
Slovenská republika
tel.: +421 326 583 465, fax: +421 326 583 466
email: info@my-concept.sk
www: www.my-concept.sk

Podrobnosti o produktu

Model:

Výrobné číslo:

Dátum prodeja: Pečiatka a podpis prodejca:
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PL GWARANCJA 

Gwarancja

Producent (lub importer) zapewnia, że produkt jest 
zgodny z wymogami prawnymi i spełnia  odpowied-
nie normy techniczne. Produkt posiada właściwości, 
zawarte w dokumentacji produktowej, oczekiwane 
ze względu na charakter towaru oraz wskazane w re-
klamie prowadzonej przez producenta. Producent 
zapewnia, że produkt nadaje się do celów konsumpcyj-
nych, do których ma zastosowanie lub do których stosuje 
się zwykle tego rodzaju produkt.

Okres gwarancji wynosi 24 miesiące od daty otrzyma-
nia produktu przez konsumenta.

Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń mechanicznych 
spowodowanych użytkowaniem. 
Prawo gwarancji za wady rzeczy nie przysługuje, 
jeżeli klient wiedział przed zakupem, że produkt ma 
wadę lub usterkę lub sam ją spowodował.

Gwarancja nie ma zastosowania w przypadkach, 
w których:
• nie zostały dotrzymane warunki w zakresie 

instalacji, obsługi oraz konserwacji produktu,  
wymienione w instrukcji obsługi produktu,

• awaria była spowodowana mechanicznie, 
termiczne lub dotyczy chemicznych uszkodzeń, 
nastąpiła w wyniku zwarcia, zmian napięcia sieci 
lub nieprawidłowej instalacji,

• wada rzeczy wystąpiła w wyniku działań osób 
trzecich, 

• wada rzeczy wystąpiła w wyniku klęski żywiołowej,
• wada rzeczy wystąpiła w wyniku nieodpowiedniej 

lub niewłaściwej konserwacji, niezgodnej z in-
strukcją obsługi, w tym wady spowodowane przez 
wodę i inne osady,

• wystąpiły zmiany kolorystyki elementów grzew-
czych oraz zarysowania powierzchni wynikające 
z użytkowania,

• wystąpiły wizualne i funkcjonalne zmiany wywo-
łane przez światło słoneczne, promieniowanie 
ciepła lub wodę i inne osady,

• wygasa żywotność niektórych części produktu, 
takich jak baterie, żarówki itp.

Gwarancja nie ma zastosowania do transakcji, w któ-
rych  produkty zostały przekazane nieodpłatnie (pre-
zenty, artykuły promocyjne, itp.).

Zgłoszenie reklamacji

Reklamacja na wadę produktu musi zostać zgłoszona 
natychmiast po wykryciu, bez zbędnej zwłoki, nie póź-
niej jednak niż przed upływem okresu gwarancyjnego.

Praw wynikających z gwarancji można dochodzić  
u dystrybutora, u którego produkt został zakupiony 
lub w dowolnych autoryzowanych centrach serwi-
sowych, których lista znajduje się na opakowaniu 
produktu, bądź jest umieszczona w Internecie pod 
adresem www.my-concept.com.

Produkt zgłaszany do reklamacji musi być odpo-
wiednio oczyszczony i bezpiecznie zapakowany, aby 
uniknąć uszkodzenia w trakcie transportu do autory-
zowanego centrum serwisowego, chyba że produkt 
jest przekazany osobiście.

Warunkiem ważności gwarancji jest udowodnienie 
zawarcia umowy sprzedaży poprzez przedstawienie 
dowodu zakupu.

Zgłoszenie reklamacyjne musi zawierać wskazanie 
domniemanej wady oraz roszczenie reklamacyjne.

Rozpatrywanie reklamacji

W przypadku wystąpienia wady, którą można usunąć, 
konsument ma prawo do bezpłatnego, terminowego 
i właściwego usunięcia wady. 

W przypadku wystąpienia  istotnej wady dla funkcjono-
wania produktu, konsument może żądać dostarczenia 
nowego produktu bez wad (wymiana) lub jeśli dotyczy 
to tylko elementu produktu, wymianę takiego elementu. 
Jednakże, jeżeli możliwe jest  usunięcie wady bez 
zbędnej zwłoki,  żądanie  wymiany produktu lub jego 
części z uwagi na charakter wady, nie ma zastosowania, 
a konsument ma prawo do bezpłatnej naprawy.

W przypadku  braku możliwości usunięcia wady, 
konsument ma prawo do wymiany produktu lub 
jego 

88 VP 4200



elementów, jak również do zwrotu produktu (odstą-
pienie od umowy).

Prawo do otrzymania nowego produktu (wymiana) 
lub jego elementów, ma konsument, który z powo-
du braku możliwości usunięcia wady lub w wyniku 
powtarzającego się występowania wady nie może 
prawidłowo korzystać z produktu. W takim przypadku 
konsument również ma prawo do zwrotu produktu 
(odstąpienia od umowy).

W przypadku wystąpienia wad, jeżeli nie ma zastoso-
wania: zwrot produktu (odstąpienie od umowy) lub 
prawo otrzymania nowego produktu bez wad (wy-
miana), wymiana części lub naprawa produktu, klient 
może zażądać obniżenia ceny. Konsument ma prawo 
do odpowiedniej obniżki ceny, wówczas gdy nie może 
być: dostarczony nowy produkt bez wad,  dostarczo-
na część produktu lub naprawiony produkt, a także 
w przypadku kiedy czynności mające na celu usunię-
cie wady nie zostały wykonane w rozsądnym terminie, 
w celu zadośćuczynienia za wynikłe trudności.

Sprzedawca, autoryzowane centrum serwisowe lub 
inny upoważniony pracownik niezwłocznie informuje 
o sposobie rozpatrzenia reklamacji, w skomplikowa-
nych przypadkach w ciągu trzech dni roboczych. Okres 
ten nie obejmuje czasu wymaganego do oceny właści-
wych ekspertów.  Usunięcie wad powinno odbyć się bez 
zbędnej zwłoki, nie później niż  30 dni od daty zgłosze-
nia roszczenia, chyba że sprzedawca lub autoryzowane 
centrum serwisowe obsługi reklamacji wspólnie z  kon-
sumentem  ustalą dłuższy okres czasu.

Podczas zwrotu produktu (odstąpienia od umowy) kon-
sument jest zobowiązany do zwrotu wszystkich akcesorii 
i dołączenie do produktu całej otrzymanej dokumentacji.

Konsument nie ma prawa do wydawania wadliwych 
części i elementów produktu, które zostały wymie-
nione w ramach naprawy.

Gwarancja nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza 
uprawnień kupującego wynikających z przepisów rę-
kojmi za wady rzeczy sprzedanej.

Wady produktów powstałe w czasie transportu pod-
legają procedurą reklamacyjnym przewoźnika.

Niniejsza gwarancja ma zastosowanie w Unii Europejskiej

Producent:

Jindřich Valenta – Concept
Vysokomýtská 1800,  565 01 Choceň 
Česká republika,
IČO 13216660
tel.: + 420 465 471 400, fax: +420 465 473 304, 
email: servis@my-concept.cz 
www: www.my-concept.com

Importer:

Elko Valenta Polska Sp. Z o.o.
ul Ostrowskiego 30, 53-238 Wrocław
tel.:+48 71 339 04 44, fax: 71 339 04 14
email: serwis@my-concept.pl
www: www.my-concept.pl

Dane produktu

Model:

Numer fabryczny:

Data sprzedaży: Pieczątka i podpis sprzedawcy:
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HU GARANCIÁLIS FELTÉTELEK 

A gyártó (ill. forgalmazó) a garanciális időszak alatt 
jótállást vállal a terméknek a vonatkozó műszaki 
szabványokban és feltételekben meghatározott tu-
lajdonságaira. A  jótállási idő a  termék  fogyasztó  általi 
megvásárlásától számított  24  hónap.

A fogyasztó a jótállás keretében jogosult a hibák (ld. 
alább) térítésmentes, időszerű és megfelelő elhárítá-
sára, illetve, amennyiben az a hiba jellegéből adódó-
an nem adekvát, jogosult a termék hibás részeinek 
cseréjére. A termékre vonatkozó cserejog vagy az 
elállás az adásvételi szerződéstől csak a jogszabályi 
feltételek betartásával és kizárólag akkor érvényesít-
hető, ha a termék nincs túlságosan elhasználva vagy 
megsérülve.

A garancia érvényesítésének feltételei:

• a termék használati utasításában található vala-
mennyi utasítás betartása,

• a termék vásárlását igazoló bizonylat bemutatása.

A fogyasztó a termék meghibásodása esetén annál 
az eladónál érvényesítheti a garanciális jogait, akinél 
a terméket vásárolta.

A javításra való jog a vásárlás helyszínén vagy valame-
lyik márkaszervizben érvényesíthető, amelyek listája 
a termék csomagolásán vagy az interneten, a www.
my-concept.com címen található. Ha a fogyasztó nem 
a legközelebbi márkaszervizt választja, akkor az emi-
att keletkezett magasabb költségeket ő viseli.

A fogyasztónak szóló figyelmeztetés

A fogyasztó köteles a termék kifizetését igazoló bi-
zonylatot megőrizni.

A termék reklamációjához a terméket gondosan meg 
kell tisztítani, és biztonságosan be kell csomagolni, 
nehogy megsérülhessen az esetleges márkaszerviz-
be szállítás során. A szennyezett termék átvételét az 
eladó elutasíthatja, illetve adott esetben kiszámláz-
hatja a fogyasztónak a termék tisztítási költségeit.

A gyártó (ill. forgalmazó) fenntartja a jogot arra, 
hogy a jogosulatlan reklamációkkal kapcsolatos 

költségeket ne térítse meg, valamint hogy a rekla-
málónak kiszámlázza a reklamáció jogosultságának 
kivizsgálásával, valamint megoldásával kapcsolatos 
elengedhetetlen költségeket.

A termék díjmentes javítására, ill. a termék visz-
szaváltására való jog nem érvényesíthető az alábbi 
esetekben:
• ha a termék használati utasításában feltüntetett 

telepítési, üzemeltetési és kezelési feltételeket 
nem tartották be,

• ha a meghibásodás mechanikai, hő- vagy vegyi 
sérülés miatt, rövidzárlat, hálózati túlfeszültség 
vagy hibás telepítés miatt következett be,

• ha a meghibásodás harmadik személy szakszerűt-
len beavatkozása miatt következett be,

• ha a meghibásodás vis major ok miatt következett 
be,

• ha a meghibásodás a nem megfelelő vagy 
szakszerűtlen karbantartás miatt következett be, 
amely nem tesz eleget a használati utasításban 
foglaltaknak, beleértve a vízkő és egyéb üledékek 
miatti meghibásodást,

• ha a termék vagy annak részei a rendeltetésszerű 
használat során elhasználódtak,

• ha a rendeltetésszerű használat során a fűtőfe-
lületek elszíneződtek, vagy az egyéb felületek 
megkarcolódtak,

• ha a napsugárzás, hősugárzás, vízkő vagy egyéb 
üledékek miatt optikai vagy funkcionális változá-
sokra került sor,

• ha letelt a termék valamely alkatrészének, pl. 
akkumulátor, izzó stb. élettartama

A keletkezett hiba jellegének megállapítására kizáró-
lag a gyártó, forgalmazó, márkaszerviz, ill. adott eset-
ben bírósági szakértő jogosult, nem pedig az eladó 
vagy a fogyasztó.

A garanciális javítás keretében kicserélt hibás pótal-
katrészekre a fogyasztó nem tarthat igényt.

Amennyiben a fogyasztó eláll az adásvételi szer-
ződéstől, úgy köteles visszaszolgáltatni a komplett 
terméket beleértve annak tartozékait, valamint a ter-
mékkel leszállított dokumentumokat is.
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A termékkel együtt adott ajándékokra, amelyek nem 
kerültek kiszámlázásra a fogyasztónak, semmilyen jó-
tállás nem vonatkozik.

Megjegyzés: A szállítás során megsérült termék rek-
lamációjára a szállítmányozó reklamációs szabályzata 
vonatkozik.

Gyártó

Jindřich Valenta – Concept
Vysokomýtská 1800, 565 01 Choceň
Cseh Köztársaság
tel:  +420465471400
fax: +420 465 473 304
email: servis@my-concept.cz
www: www.my-concept.com
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LV GARANTIJAS TALONS

Pārdevēja pienākums ir iepazīstināt patērētāju ar iz-
strādājuma parametriem un darbību, kā arī pilnībā 
un salasāmi aizpildīt garantijas talonu izstrādājuma 
pārdošanas dienā.

Ja nav pareizi aizpildīta vai nepareizi norādīta ne-
pieciešamā informācija par izstrādājumu, garanti-
jas talons ir nederīgs!

Ražotājs (vai piegādātājs) garantijas laika periodā ir 
atbildīgs par izstrādājuma tehniskajām īpašībām un 
tā darbību, ko paredz attiecīgās tehniskās normas un 
nosacījumi.

Garantijas laiks ilgst 24 mēnešus, sākot no pārdoša-
nas datuma, ja ražotājs (vai piegādātājs) nav noteicis 
citādi.

Patērētājam garantijas ietvaros ir tiesības uz bez-
maksas, savlaicīgu un pilnīgu izstrādājuma bojājumu 
novēršanu (skat. tālāk) vai, ja tas nav neadekvāti attie-
cībā pret bojājuma raksturu, tiesības uz izstrādājuma 
bojāto detaļu maiņu. Tiesības uz izstrādājuma maiņu 
vai pirkšanas līguma nosacījumu neievērošanu var 
izmantot tikai tad, ja ir izpildīti visi likumīgie nosacīju-
mi, un tikai gadījumā, ja izstrādājums nav ticis pārmē-
rīgi nolietots vai bojāts.

Garantija ir spēkā, ja ir izpildīti šādi nosacījumi:
• ievēroti izstrādājuma apkalpes instrukcijas 

norādījumi,
• uzrādīti visi pirkumu apliecinošie dokumenti un

spēkā esoša garantijas apliecība.

Ar pretenzijām par bojājumiem patērētājam jāgriežas 
tirdzniecības vietā, kur izstrādājums tika iegādāts. Bo-
jājumu labošanu var pieteikt tajā pašā tirdzniecības 
vietā, kur tika iegādāts izstrādājums, vai arī kādā no 
autorizētajiem servisa centriem, kuru saraksts ir norā-
dīts iepakojuma sastāvā, vai arī varat to atrast tīmekļa 
vietnē: www.my-concept.com.

Brīdinājums patērētājam

Patērētāja pienākums ir saglabāt garantijas talonu 
un pirkuma apliecinošu dokumentu (kases čeku, pa-
vadzīmi u.c.), kas apliecina produkta iegādi. Sūdzību 

gadījumā izstrādājums rūpīgi jāiztīra un jāiesaiņo tā, 
lai, to transportējot uz autorizēto servisa centru, tas 
netiktu bojāts.

Ražotājam (vai piegādātājam) ir tiesības nesegt izde-
vumus, kas ir saistīti ar nepamatotu sūdzību, un pie-
prasīt no sūdzības iesniedzēja nepieciešamo atlīdzību 
par izdevumiem, kas ir radušies, noskaidrojot sūdzī-
bas pamatojumu.

Tiesības uz izstrādājuma bezmaksas labošanu, res-
pektīvi, izstrādājuma atdošanu, nav iespējams izman-
tot šādos gadījumos:
• ja nav tikuši ievēroti instalācijas, ekspluatācijas vai 

apkalpes nosacījumi, kas ir norādīti izstrādājuma 
lietošanas instrukcijā;

• ja bojājums ir radies mehāniskas, termiskas vai 
ķīmiskas iedarbības, īssavienojuma vai elektrotīkla 
pārsprieguma rezultātā;

• ja bojājums ir radies trešās personas neprofesionā-
las rīcības rezultātā;

• ja bojājums ir radies dabas katastrofas rezultātā;
• ja bojājums ir radies nepietiekošas vai nepiemē-

rotas aprūpes dēļ, kas ir pretrunā ar lietošanas 
instrukciju, tostarp bojājumi, ko ir izraisījušas 
ūdens vai citas nogulsnes;

• ja izstrādājuma vai tā daļas nolietojums ir radies 
parastas lietošanas rezultātā;

• ja apsildes laukumu krāsas maiņu vai virsmu skrā-
pējumu ir izraisījusi parasta lietošana;

• ja izskata vai funkcijas maiņu ir izraisījis saules 
starojums, siltums, ūdens vai citas nogulsnes;

• ja atsevišķām izstrādājuma daļām, piem., aku-
mulatoram, spuldzēm utt., ir beidzies kalpošanas 
laiks.

To, kāda ir attiecīgā bojājuma izcelsme, ir tiesīgs 
novērtēt vienīgi ražotājs, piegādātājs, autorizētais 
servisa centrs vai tiesu eksperts nevis pārdevējs vai 
patērētājs.

Patērētājam nav tiesību uz bojātajām rezerves daļām, 
kas ir apmainītas garantijas remonta gaitā.

Ja patērētājs neievēro pirkšanas līguma nosacīju-
mus, tā pienākums ir atdot izstrādājumu visā pilnībā, 
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tostarp aprīkojumu un dokumentus, kas tikuši piegā-
dāti kopā ar izstrādājumu.

Uz dāvanām, kuras var tikt pievienotas izstrādāju-
mam pārdošanas laikā un kuru cena no patērētāja 
nav iekasēta, garantija neattiecas.

Patērētājam ir tikai tās tiesības, ko nosaka likums.

Piez.: Uz sūdzībām par bojājumiem, kas ir radušies 
izstrādājuma transportēšanas laikā, attiecas transpor-
tētāja sūdzību iesniegšanas nolikumi.

Ražotājs:

Jindřich Valenta – Concept
Vysokomýtská 1800,  565 01 Choceň 
Česká republika,
IČO 13216660
tel.: + 420 465 471 400, fax: +420 465 473 304, 
email: servis@my-concept.cz 
www: www.my-concept.com

Piegādātājs:

SIA Verners VT 
Piedrujas iela 5a, Rīga LV-1073
Latvija

tālr.: +371 67 021 021
fakss: +371 67 021 000
e-pasts: info@verners.lv
www: www.verners.lv

Izstrādājuma raksturojums:

Modelis:

Izstrādājuma numurs:

Pārdošanas datums: Pārdevēja paraksts un zīmogs:
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EN WARRANTY TERMS 

Warranty

The manufacturer (or importer) is responsible for en-
suring the product complies with the requirements of 
applicable legal regulations as well as those of the rel-
evant technical standards. Moreover, they are respon-
sible for ensuring the product has the properties the 
manufacturer described in documents related to the 
goods or those reasonably expected by the customer 
with regard to the nature of the goods or based on 
advertising produced by the manufacturer, and fur-
ther they are responsible for ensuring the product is 
fit for the purpose proposed by the manufacturer or 
that a product of the same type is normally used for. 

The quality warranty term is 24 months from product 
takeover by the customer.

The warranty does not apply to wear and tear caused 
by regular use. The customer shall not be entitled to 
any warranty claims if, prior to taking the product 
over, they knew the product contained a defect or if 
the defect is attributable to the customer.  

The warranty specifically does not apply:
• if the product installation, operation and service 

conditions stipulated in the product operating 
manual have not been adhered to, 

• to malfunctions caused due to mechanical, heat 
or chemical damage, short circuit, over voltage or 
incorrect installation,

• to malfunctions caused by an inexpert third-party 
intervention, 

• to malfunctions caused by natural disaster,
• to malfunctions caused by insufficient or inappro-

priate maintenance in violation of the operating 
manual, including malfunctions caused by water 
and other sediments,

• to changes in colour of the heating surface or to 
scratching of the surface caused as a result of 
using the products in an unusual manner,

• to appearance and functional changes caused by 
exposure to sunlight, thermal radiation of water 
and other sediments,

• if the service life of certain product parts expires, 
e.g. for accumulators, bulbs, etc.

The warranty does not apply to any products and ser-
vices provided along with the product (gifts, promo-
tional articles, etc.).  

Filing a complaint

A complaint against a product defect must be filed as 
soon as identified, yet no later than before the end of 
the warranty term. 

The customer must file a product complaint with 
the dealer from which they have purchased the pro-
duct, or with any authorised service centre, a list of 
which is included in the product package, or available at 
www.my-concept.com. 

While filing a product complaint, the product must 
be duly cleaned and securely packed so as to prevent 
any damage during its transport to an authorised 
service centre, where relevant, unless the product is 
delivered in person. 

The customer must submit proof of having concluded 
a purchase contract for the product by producing the 
receipt. 

While filing their complaint, the customer must indi-
cate the noted defect and identify the preferred com-
plaint application method. 

Complaints processing

As long as the noted defect may be removed, the user 
has the right to have the defect duly removed free of 
charge on a timely basis.

Where such a procedure is not reasonable with 
re-gard to the nature of the defect, the user may 
require to be supplied a new defect-free product 
(replacement), or, where the defect applies to      
a part of the product only, replacement of the 
part concerned. However, if replacement of the 
product or any part thereof is not proportionate 
with regard to the nature of the defect, especially if 
the defect can be removed without undue delay, the 
customer has the right to have the defect removed 
free of charge.
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If the noted defect is not removable, or if the custom-
er becomes entitled to replacement of the product or 
a part thereof, yet the replacement is not possible, 
for example due to the product having been sold 
out, the customer has the right to return the product 
(withdrawal from the contract). 

The customer shall have the right to a new product (re-
placement) or to replacement of a part of the product 
even if the defect can be removed, provided they can-
not properly use the product due to repeated occur-
rence of the defect or due to a high number of such de-
fects. In such a case, the customer also has the right to 
return the product (by withdrawing from the contract).

If the product is not returned (the customer does 
not withdraw from the contract), or if the customer 
does not apply the right to a new defect-free product 
(replacement), to replacement of a part thereof or to 
repair of the product, they may request a reasonable 
discount. The customer also has a right to a reason-
able discount if a new defect-free product cannot 
be supplied to them, or if a product part cannot be 
replaced or the product repaired unless the situation 
is remedied within a reasonable time limit, or if rem-
edying the situation would create major discomfort 
on the part of the customer.

The seller, authorised service centre or a staff member 
authorised by them must decide about each complaint 
immediately or within three business days in complicat-
ed cases.  This term does not include areasonable period 
of time, depending on the type of product concerned, 

required for the defect to be assessed by an expert. 
A complaint, including defect removal, must be dealt 
with without any undue delay, yet no later than within 
30 calendar days of the complaint filing date, unless 
the seller and the customer agree on a later deadline. 

On returning the product (withdrawing from the con-
tract) the customer must return any accessories and 
documents supplied along with the product.

The customer does not have the right to keep the 
defective parts and components of the product re-
placed as part of a repair of the product.  

This shall be without prejudice to any other rights the 
customer may have in relation to the purchase of the 
product. 

Remark: Complaints against products damaged in 
transport are governed by the carrier’s complaints 
procedure.

Manufacturer

Jindřich Valenta - Concept
Vysokomýtská 1800, 565 01 Choceň
Czech Republic
tel.: +420 465 471 400
fax +420 465 473 304
Company ID No. 13216660 
email: servis@my-concept.cz
www: www.my-concept.com

Product data

Model:

Production number:

Date of purchase: Seal and signature of vendor:
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DE GARANTIEBEDINGUNGEN

Garantie

Der Hersteller (bzw. Importeur) garantiert, dass das 
Produkt den Anforderungen der Rechtsvorschriften 
und den durch die entsprechenden technischen 
Normen bestimmten Anforderungen entspricht. 
Weiterhin, dass das Produkt über solche 
Eigenschaften verfügt, die der Hersteller in den 
zum Produkt gehörigen Dokumenten beschrieben 
hat oder welche der Verbraucher in Bezug auf den 
Charakter der Ware und auf der Grundlage der vom 
Hersteller durchgeführten Werbung erwartet. Der 
Hersteller garantiert, dass das Produkt für die von 
ihm angeführten Zwecke geeignet ist.

Die Garantielaufzeit beträgt 24 Monate und beginnt 
mit der Produktübernahme durch den Verbraucher 
zu laufen. 

Die Garantie bezieht sich nicht auf Mängel durch 
Verschleiß. Der Garantieanspruch gilt nicht, wenn 
dem Verbraucher vor der Produktübernahme Mängel 
bekannt waren oder er diese selbst verursacht hat.

Ausgenommen von der Garantie sind 
(insbesondere):
• Nichteinhaltung von Bedingungen für

Installation, Betrieb und Bedienung gemäß 
Bedienungsanleitung,

• Mängel durch mechanische, chemische Schäden, 
Kurzschluss, Netzüberspannung oder falsche 
Installation,

• Mängel durch unsachgemäße Eingriffe durch
nicht autorisierte Personen, 

• Mängel aufgrund höherer Gewalt,
• Mängel durch unsachgemäße Wartung im 

Widerspruch mit der Bedienungsanleitung, 
einschließlich Schäden durch Wasserablagerungen,

• Farbveränderungen von Heizflächen oder
Verkratzen durch üblichen Gebrauch,

• Optische und funktionale Veränderungen,
verursacht durch Sonnen- und Wärmeeinstrahlung 
oder Wasserablagerungen und andere
Ablagerungen,

• Einige Zubehörteile des Produkts wegen ihrer
kürzeren Lebensdauer, z.B. Akkus, Glühbirnen usw.

Die Garantie gilt nicht für Leistungen, die mit dem 
Produkt kostenlos zur Verfügung gestellt wurden 
(Geschenke, Werbeartikel usw.).

Geltendmachung der Reklamation

Produktmängel sollten unmittelbar nach deren 
Feststellung reklamiert werden, spätestens jedoch 
vor Ablauf der Garantiezeit.

Die Reklamation ist beim Verkäufer des Produkts 
geltend zu machen oder bei einer autorisierten 
Servicestelle. Die Liste der Servicestellen ist im 
Lieferumfang enthalten oder unter www.my-
concept.com

Das reklamierte Produkt ist gereinigt und 
ordnungsgemäß verpackt an die Servicestelle zu 
versenden, um eventuelle Transportschäden zu 
vermeiden, falls es nicht persönlich übergeben wird.

Der Verbraucher ist verpflichtet einen Beleg über den 
Vertragsabschluss und Produktkauf vorzulegen.

Der Verbraucher ist verpflichtet den Mangel genau zu 
beschreiben, einschließlich des Reklamationsanspruches. 

Reklamationsverfahren

Kann der reklamierte Mangel beseitigt werden, hat der 
Verbraucher das Recht auf eine kostenlose, zeit- und 
ordnungsgemäße Beseitigung des Mangels.

Sofern dies im Hinblick auf den Charakter des Mangels 
nicht unangemessen ist, kann der Verbraucher die 
Lieferung einer neuen mangelfreien Sache oder die 
Lieferung der fehlenden Sache fordern (Austausch). 
Kann der Mangel jedoch ohne unnötige Verzögerung 
beseitigt werden, hat der Verbraucher das Recht auf 
eine kostenlose Beseitigung solches Mangels.

Handelt es sich um einen irreparablen Mangel und 
der Verbraucher hat das Recht auf einen Austausch 
des Produkts oder deren Teile, und dies z.B. 
aufgrund der Nichtverfügbarkeit des Produkts nicht 
möglich ist, ist der Verbraucher berechtigt das 
Produkt zurückzugeben (vom Vertrag zurückzutreten).
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Der Verbraucher hat kein Recht auf die Rückgabe

der mangelhaften Teile des Produkts, die im Rahmen

der Reklamation ausgetauscht wurden.

Sämtliche weitere Rechte des Verbrauchers,

verbunden mit dem Kauf des Produkts, bleiben

durch diese Garantiebedingungen unberührt.

.: Für Reklamationen von Produkten, die

während des Transports beschädigt werden, gilt die

Reklamationsordnung des Transportunternehmens.

Jindřich Valenta – Concept

Vysokomýtská 1800, 565 01 Choceň

Tschechische Republik

Ident.-Nr.: 13216660

Tel.: + 420 465 471 400, Fax: +420 465 473 304,

email: servis@my-concept.cz

www: www.my-concept.com
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FR CONDITIONS DE GARANTIE 
La garantie ne s´applique pas aux éléments fournis       
à titre gratuit avec le produit (cadeaux, objets à caractère 
publicitaire etc.).

Demande en garantie

Toute demande en garantie est à notifier sans délai 
après son identification, avant la fin de la période de 
garantie au plus tard. 

La demande en garantie est à signaler à votre revendeur, 
le cas échéant au centre d´assistance autorisé dont la 
liste fait partie de l´emballage du produit, ou elle est 
indiquée sur l´adresse www.my-concept.com. 

Pour envoyer le produit, objet de la réclamation, il faut le 
nettoyer et sécuriser pour le transport dans le centre 
d´assistance autorisé afin d´éviter tout endommagement, 
si le produit n´est pas remis personnellement. 

         L´utilisateur est tenu de prouver l´existence du contrat 
d´achat en présentant son bon d´achat. 

L´utilisateur est tenu d´indiquer l´anomalie objet de 
réclamation et il fait choix de sa revendication 
découlant de sa demande en réclamation. 

         Liquidation de réclamation

   

   

n

S s

S ́  il s´agit d´un défaut réparable, le consommateur        
a le droit de bénéficier de la réparation à titre gratuit 
et dans un délai prévu.

Si cela ´est pas disproportionné en tenant compte 
la nature du défaut, le consommateur a le droit de 
demander une livraison d´un nouveau produit sans 
vice (remplacement), ou si le défaut ne concerne        
qu´une  p a r tie du produit, demander le changement 
de cette dernière. Si la demande du remplacement 
du produit et de sa partie est disproportionnée en 
tenant compte la nature du défaut, notamment si le 
défaut est réparable, le consommateur a le droit de 
demander une réparation à titre gratuit.

íl ´agit d ´un défaut irréparable ou si le consommateur 
a le droit de demander un remplacement du produit 
ou de sa partie, mais le remplacement n´est pas 

Garantie

Le fabricant (l´importateur, le cas échéant) est tenu 
responsable de la conformité du produit aux exigences 
réglementaires et normatives applicables. Il est aussi 
tenu responsable du fait que le produit présente les 
qualités définies dans les documents relatifs au 
produit ou ceux attendus par le consommateur en 
tenant compte de la nature et des caractéristiques du 
produit et sur la base de publicité du fabricant, il est 
également tenu responsable du fait que le produit est 
propre aux usages auxquels servent habituellement 
les biens du même type. 

La durée de garantie en terme de qualité du produit 
est de 24 mois à partir de la date de l´acquisition du 
produit par le consommateur.

La garantie ne s´applique pas à l´usure du produit 
résultant de son usage habituel. La garantie ne 
s´applique pas si le consommateur a été conscient des 
vices du produit ou si le consommateur lui même 
a causé ces vices.

La garantie est exclue si (notamment) :
• les conditions de l´installation, d´utilisation ou

d´entretien du produit indiquées dans le manuel 
d´emploi n´ont pas été respectées,

• les dommages sont dus à un endommagement 
d´ordre mécanique, thermique ou chimique, à un 
court-circuit, surcharge de réseau ou installation 
autre que prévue,

• les dommages sont dus à une intervention par un 
tiers 

• les dommages sont dus à un sinistre,
• les dommages résultent du non-respect des

instructions prévues dans le manuel d´emploi
y compris les anomalies dues à un dépôt d´eau ou 
autres,

• les changements de couleur des surfaces de chauffe 
ou grattage de surfaces sont dues à un usage
habituel,

• s´agit des changements d´aspect ou de fonctions 
provoqués par le rayonnement solaire, thermique 
ou par le dépôt d´eau ou autres,

• certains éléments du produit sont à la fin de vie, 
exemple : accumulateurs, ampoules etc.
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IT CONDIZIONI DI GARANZIA 

Garanzia

Il produttore (eventualmente l’importatore) risponde 
della conformità del prodotto ai requisiti normativi 
previsti dalle rispettive norme tecniche. Il produttore 
garantisce inoltre che il prodotto ha le qualità riportate 
nei documenti che si riferiscono alla merce o che 
l’utente si aspetta di ricevere al riguardo della natura 
della merce, e che il prodotto stesso è adatto al fine 
indicato dal produttore. 

Il periodo di garanzia si stabilisce a 24 mesi dalla data 
di accettazione del prodotto da parte dell’utente.

La garanzia non si riferisce all’usura del prodotto 
provocata dall’uso normale del prodotto stesso. Il 
diritto di sostituzione della merce per difetto sul 
prodotto non spetta all’utente se quest’ultimo era 
al corrente del rispettivo difetto prima di accettare 
la merce o se il difetto lo aveva causato lui stesso. 

La garanzia non si riferisce ai seguenti casi, quando 
(in particolare):
• non sono state rispettate le condizioni di

installazione, funzionamento ed uso corretto del 
prodotto riportate nel manuale d’uso del prodotto 
stesso;

• il danneggiamento è di natura meccanica termica, 
chimica o elettrica, tipo cortocircuito, oppure 
è stato causato dalla sovratensione nella rete;

• il difetto è stato causato da un intervento
inopportuno da parte di un terzo;   

• il difetto è stato causato dalla furia degli elementi;
• il difetto è stato provocato dalla manutenzione 

insufficiente e/o impropria, eseguita in contrasto 
con quanto riportato nel manuale d’uso, ivi
compresi i difetti causati dal calcare o da altri
sedimenti;

• il cambio di colore e/o i graffi sulle superfici di
riscaldamento sono la conseguenza di uso normale;

• le alterazioni visive e funzionali dovute ai raggi di 
sole, alla radiazione termica e/o ai sedimenti;

• decorsa la vita utile di alcuni elementi del prodotto, 
per esempio degli accumulatori, delle lampadine 
etc.

La garanzia non si riferisce agli adempimenti concessi 
gratuitamente insieme con il prodotto (omaggi, 
materiale pubblicitario etc.).

Procedura di reclamo

Il reclamo del prodotto deve essere fatto senza rinvii 
una volta accertato il difetto, comunque entro e non 
oltre la scadenza del periodo di garanzia. 

Il reclamo del prodotto va presentato presso il 
venditore del prodotto stesso, ovvero presso un 
centro autorizzato qualsiasi. La lista dei centri 
assistenza autorizzati fa parte della confezione del 
prodotto o è reperibile sul sito www.my-concept.com. 

Prima di presentare il prodotto al reclamo, esso deve 
essere dovutamente pulito e pure imballato, qualora 
va spedito in un centro autorizzato onde evitare il suo 
danneggiamento. 

L’utente finale è tenuto a presentare il documento 
attestante l’acquisto del prodotto. 

Al prodotto deve essere allegata la lettera con la 
descrizione del difetto contestato e l’opzione per la 
gestione del reclamo. 

Gestione del reclamo

   Qualora               si tratti di un difetto riparabile, l’utente ha diritto 
alla riparazione gratuita e tempestiva del prodotto. 

Se, considerata la natura del difetto, non si tratta di una 
pretesa inadeguata, l’utente può richiedere la fornitura 
di un prodotto privo dei difetti (la sostituzione), oppure 
se il difetto interessa solo un elemento concreto del 
prodotto, la sostituzione di tale elemento. Se però, 
considerata la natura del difetto, la pretesa della 
sostituzione risulta inadeguata in particolare se il difetto 
può essere eliminato in tempi previsti, l’utente ha diritto 
alla riparazione gratuita del prodotto. 

Qualora però si tratti di un difetto irreparabile 
e all’utente nasce il diritto alla sostituzione del prodotto 
o di una sua parte e la sostituzione non è praticabile, 
per esempio per motivi di vendita completa del 
rispettivo prodotto, l’utente ha diritto di restituire il 
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Il diritto alla fornitura del prodotto nuovo (alla 
sostituzione), oppure al cambio di un elemento del 
prodotto ha l’utente anche nel caso di un difetto 
riparabile, se limitato nell’uso normale del prodotto 
per la presenza ripetuta del danno o per il numero 
maggiore dei danni. In tal caso l’utente ha diritto alla 
restituzione del prodotto (recesso dal contratto).

Se non viene effettuata la restituzione del prodotto 
(recessione dal contratto) oppure se l’utente non 
rivendica il diritto alla fornitura del prodotto nuovo 
(sostituzione), alla sostituzione di un elemento del 
prodotto oppure alla riparazione del prodotto stesso, 
può richiedere uno sconto adeguato. L’utente ha 
diritto ad uno sconto adeguato anche qualora non 
gli possa essere fornito un prodotto nuovo, privo dei 
difetti, sostituito un elemento del prodotto oppure 
effettuata la riparazione del prodotto stesso, nonché 
qualora non possa essere posto il rimedio entro un 
periodo adeguato oppure il provvedimento al rimedio 
comporti dei grossi problemi all’utente stesso. 

Il venditore, il centro di assistenza autorizzato 
oppure un operatore incaricato da questi decidono 
sulla contestazione immediatamente, nei casi 
complicati entro tre giorni lavorativi.  In quel tempo 
non viene calcolato il periodo necessario per una 
valutazione peritale del difetto. La contestazione del 
difetto e l’eliminazione dello stesso devono essere 
risolti senza rinvii, entro 30 giorni dal giorno di 
presentazione del reclamo, salve le pattuizioni 

diverse fatte tra il centro di assistenza autorizzato 
e l’utente. 

Alla restituzione del prodotto (recessione dal contratto) 
l’utente è tenuto a restituire pure tutti gli accessori
e tutti i documenti forniti insieme con il prodotto.

L’utente non ha diritto a ricevere indietro i pezzi e gli 
elementi difettosi del prodotto sostituiti nell’ambito 
della riparazione.  

Ogni altro diritto dell’utente relativo all’acquisto del 
prodotto non viene meno con l’applicazione delle 
condizioni di garanzia.  

Nota: La contestazione del prodotto danneggiato 
durante il trasporto è regolata dall’ordinamento 
contestazioni del trasportatore.

Produttore:

Jindřich Valenta – Concept

Vysokomýtská 1800,  565 01 Choceň

Repubblica Ceca
C.F. 13216660
tel.: + 420.465.471.400, fax: +420.465.473.304.
email: servis@my-concept.cz 

www: www.my-concept.com

Dettagli sul prodotto:

Modello:

Numero di matricola:

Data di vendita: Timbro e firma del produttore:
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ES CONDICIONES DE GARANTÍA
La garantía no cubre los objetos proporcionados 
gratuitamente junto con el producto (regalos, 
materiales promocionales, etc.).

                  Reclamaciones

Las reclamaciones por defectos deben ser realizadas sin 
demora innecesaria y antes del vencimiento de la garantía.

    El consumidor                          presentará su reclamación en el 

              

Garantía

Es responsabilidad del fabricante (o importador) 
que el producto cumpla con los requisitos legales 
y lo dispuesto por las normas técnicas aplicables. Es 
también su responsabilidad que el producto tenga 
las propiedades descritas en la documentación 
vinculada al mismo o las que el consumidor 
pudiese esperar dada la naturaleza del producto 
y la publicidad llevada a cabo por el fabricante, 
y es también su responsabilidad que el producto 
sea adecuado para el propósito indicado o para su 
uso habitual.

La garantía por la calidad del producto es válida por 
24 meses a partir de su entrega al consumidor.

La garantía no cubre el desgaste resultante del uso 
habitual. El derecho a reclamación no será 
aplicable si, antes de haber recibido el producto, el 
consumidor sabía que este era defectuoso o si él 
hubiese causado el defecto.

La garantía no es válida en caso de que (en particular):
• que no se hubiesen cumplido las condiciones para

la  instalación, funcionamiento y operación
del producto descritas en el manual,

• que el defecto hubiese resultado de daños mecánicos, 
térmicos o químicos, cortocircuitos, sobretensión en 
la red o de una instalación incorrecta,

• que el defecto hubiese sido causado por la
intervención indebida de terceros,

• que el defecto hubiese sido causado por un
desastre natural,

• el defecto hubiese sido causado por un
mantenimiento insuficiente o incorrecto, 
incluyendo aquellos causados por sedimentos de 
agua u otro tipo,

• cambios en el color de la superficie de 
calentamiento o rayaduras sean el resultado 
del uso habitual,

• tratarse de cambios de apariencia o funcionales 
causados por la radiación solar o térmica                   
o por sedimentos de agua u otro tipo,

• haber concluido la vida útil de alguno de los 
componentes del producto (acumuladores, 
bombillas, etc.)

establecimiento en donde adquirió el producto o en 
cualquiera de los servicios autorizados incluidos en la 
lista que forma parte del embalaje del producto, que 
también puede encontrarse en internet, en la dirección 
www.my-concept.com.

Para presentar la reclamación, el producto debe ser 
adecuadamente limpiado y puesto en un embalaje 
seguro para evitar daños durante un eventual 
transporte al servicio autorizado, en caso de que no 
sea entregado en persona.

El consumidor tiene la obligación de demostrar la 
celebración de un contrato de compraventa mediante 
la presentación de un comprobante de compra.

Junto con la reclamación, el consumidor describirá el 
supuesto defecto y seleccionará la reclamación.

Resolución de reclamaciones

Si se tratase de un defecto corregible, el consumidor 
tendrá derecho a que el defecto sea corregido sin 
cargo y de manera oportuna y apropiada.

De no ser desproporcionado a la naturaleza del 
defecto, el consumidor podrá exigir la entrega de un 
nuevo producto sin defectos (reemplazo) o, si el 
defecto se relacionase a un componente del producto, 
podrá exigir el reemplazo de dicho componente. Sin 
embargo, si el reemplazo del producto o su 
componente fuese desproporcionado a la naturaleza 
del defecto, en especial si el defecto pudiese ser 
corregido sin demora, el consumidor tendrá derecho 
a que el defecto sea corregido sin cargo.

Si se tratase de un defecto no corregible, o si el con-
sumidor tuviese derecho al reemplazo del
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el servicio autorizado

que resuelva el reclamo acuerde una extensión del

plazo con el consumidor.

Al devolver el producto (renunciar al contrato), el

consumidor está obligado a devolver también los

accesorios y todos la documentación entregada con

el mismo.

Todos los demás derechos del consumidor vinculados

a la compra del producto no se verán afectados por

las presentes condiciones de garantía.

: La reclamaciones por da

 -  
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CZ Seznam servisních míst

SK Zoznam servisných stredisiek

PL Wykaz punktów servisovych

HU Szolgáltatók listáját



Česká republika

Název Ulice PSČ Město Telefon/fax E-mail

CONCEPT
SERVIS

Vysokomýtská 1800 565 01 Choceň
465 471 400
465 473 304

servis@my-concept.cz

Slovenská republika

Názov Ulica PSČ Mesto Telefón/fax E-mail

ABC-SERVIS 
Jozef Abel

Štefánikova 50 949 03 Nitra 037/6526063
037/7413098

servis@abc-servis.sk

D-J SERVIS Šebastovska 17 080 06 Prešov 051/7767666
051/7767666

grejtak.djservis@stonline.sk

ELEKTRA 
D. Valach

Kožušnícka 34 911 05 Trenčín 032/6523806 dusko4@centrum.sk

HOSPOL 
elektro spol.s r.o

Rustaveliho 7 831 06 Bratislava 02/44889832
02/44873078

hospol@hospol.sk

M-SERVIS 
Mareš Jaroslav

Komenského 38 010 01 Žilina 041/5640627
041/5640627

mservis@zoznam.sk

T.V.A. servis s.r.o. Južná trieda 48/D 040 01 Košice 055/6338501
055/6233537

tvaservis@nextra.sk

VILLA 
MARKET s.r.o.

Odborárov 49 052 01 Spišská 
Nová Ves

053/4421857
053/4426030

villamarket.eta@stonline.sk

X-TECH, s.r.o. Gorkého 2 036 01 Martin 043/4288211
043/4308993

servis@x-tech.sk

ZMJ elektroservis Hatalova 341 029 01 Námestovo 0905/247408
043/5522056

zmj@orava.sk

ELSPO Spojová 19 974 01 Banská 
Bystrica

048/4135535
048/4135521

elspo@slovanet.sk

Polska

Nazwa Ulica Kod Miasto Telefon E-mail

Elko Valenta 
Polska sp. z o.o.

Ostrowskiego 30 53-238 WROCŁAW 071/339-04-44 w. 27 serwis@my-concept.pl

Magyarország

Név Utca ZIP Város Telefon E-mail

METAKER KFT. Alkotmany utca 6-10. 2851 Kornye 34/473-550 titkarsag@metakerkft.hu





CZ
Jindřich Valenta – Concept Czech Republic
Vysokomýtská 1800, 565 01 Choceň
Tel. +420 465 471 400, Fax: +420 465 473 304
www.my-concept.cz

SK
ELKO Valenta – Slovakia, s.r.o.
Hurbanova 1563/23, 911 01 Trenčín
Tel.: +421 326 583 465, Fax: +421 326 583 466
www.my-concept.sk

PL
Elko Valenta Polska Sp. Z. o. o.
Ostrowskiego 30, 53-238 Wroclaw
Tel.: +48 71 339 04 44, Fax: 71 339 04 14
www.my-concept.pl

HU
Metaker Kft 
2851 Környe, Alkotmány út 6-10.
Telefon/fax: 06 (34) 473-675, 473-550, 473-695

LV
Verners VT Ltd.
Piedrujas iela 5a, Riga, Latvia
Tel. + 371 67021021, fakss + 371 67021000
e-pasts: info@verners.lv, www.verners.lv


